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;5S!!"#$&68&T%7#:#'UQ:Q*7#*.D8:69 /0/#12!3!!

89:61'.;'<=>6(?@;).A BC6888D88
": %]$!" ;/J+F&,+$56/C&,N*6T3$=>DCDF,+?L$,-.(/'M$/$(N.CN'/?&$Z$=>D$CP.D,$KN,,D56N$FLD6DCN6&(&$/$

)&LD$5OR'D'/C/6&(M
.=( !"# 2!$!!!3!! 2!$!!!3!!

2: %]$!2 4=(D?&,+$56/C&,N*6T$/$F-F&<+$56/C&,N*6T3$^=>/C/$/$DR,DC/$D=(D?&,+$/>&-(O .=( !"# 22$!!!3!! 22$!!!3!!

8C:6E%F)F(>6(?@;).A GH6IH8D88
": 4]$!" YD<=(&6/K,+$KN,,D56$Z$$C$>DF5/LO$,&FR06,G<$=>D$=>DC&'&,+$56/CR0 .=( !"# 2!$!!!3!! 2!$!!!3!!

2: 4]$!2 _&D'&6N?.G$=>-?&$`F/<TJ&,+$5.O6&K,GLD$=>DC&'&,+$C&,.DC,+$./,/(NF/K,+$=J+=D).0$/$
./R&(DCGLD$=>D=D)&,+$DR)&.6Ma

.=( !"# 2A$!!!3!! 2A$!!!3!!

9: 4]$!9 ]-.(/'0$5=D)&,G$5$=J&'.(-'-,+<$=DE/'DC/,P?L$CFD>.M .=( !"# "!$!!!3!! "!$!!!3!!

1: 4]$!1 %0=>/?DC-,+$'+(&,5.G$'D.O<&,6/?&$'(&$=DE/'/C.O$OC&'&,G<$C$IQ$Z$,-.(/'0$FLD6DCN6&(&$
56/CR0

.=( !"# 1$H!!3!! 1$H!!3!!

H: 4]$!H QD.O<&,6/?&$5.O6&K,GLD$=>DC&'&,+$56/CR0$`.&$.D(/O'/?Na$Z$C$N,C&56D>&<$=DE/'DC/,G<$
bD><-6O$/$=DK6O$C0LD6DC&,+

.=( !"# "@$A8!3!! "@$A8!3!!
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!"#$%$&'()'$*%+,-./01',,2,3,4-5$6$0,78

?')*0.%+,QF&'

!"*+ ,-. !"#$% ; /0 12345)6J'K6KF5+ LF5)F(M 12345) 0'.(+67'() &'() &N

;5S!/"#V6KC*CUQ-:QCH*7#'(T&DQ##J#W#?'8C)C&#XY >#I=0#!013//

H9'I<<-=4'?:1B-'H5A J'KLM'NOJPJQ

889+:6L'3(>6#5?7' 9O86BPBDB8
": "987H""!" %0.D=-C.0$C$OF/CJ&,P?L$=>D56D>&?L$C$LD>,N,T$6J+'0$6TEN6&(,D56N$X3$5.O=N,0$"$/E$9$

>OK,T
<9 !$"%$! c !$"%$! 2$88H3!! 12$@H"381 BdW$2!ZXX

výkop pro ležatou kanalizaci –

1.pp –

m.008;  ((1,00*1,00)*0,06 +(0,90*1,20+1,10*1,40)/2*0,50 +(1,60+1,40 

+1,57+1,21)*0,40*0,40)

1,64

m.003,015,019,025;  (19,90*0,50 +1,05*0,40*4 +3,35*0,40) 

*(0,40+1,05)/2

9,403

m.014;  ((1,50+1,30)*0,40) *0,65 0,728

m.011-013;  (6,15*0,40+(1,075*0,40)*2+1,30*0,40+(1,70*0,40)*2) 

*(0,35+0,60)/2

2,47

2: "@22""2!" %D'D>DC,G$=J&<+56T,+$'D$"!$<$,D*&,+<$CP.D=.O$F$LD>,N,0$6J+'0$6TEN6&(,D56N$X3$
5.O=N,0$"$/E$9

<9 %!"%&' c %!"%&' 2$88H3!! @9$7H"3H7 BdW$2!ZXX

pro zásyp - tam a zpět –

zásyp zeminou z u.p.;  (7,045) *2 14,09

pro odvoz –

výkopek z u.p.;  (14,241) 14,241

zásyp zeminou z u.p.;  -(7,045) - 7,045

9: "@22""2!8 IJ+=(/6&.$.$CD'D>DC,G<O$=J&<+56T,+$,D*&,+<$;YQ$"!$<$,D*&,+$CP.D=.O$F$
LD>,N,0$6J+'0$6TEN6&(,D56N$X3$Z$$5.O=N,0$"$/E$9

<9 ("!)' c ("!)' "$!!!3!! 7$"8@3!! BdW$2!ZXX

z uzavřených prostor - celkem cca 20m - 1x –

pro odvoz –

výkopek z u.p.;  (14,241) *1 14,241

zásyp zeminou z u.p.;  -(7,045) *1 - 7,045

1: "@7""""!" ]/.(-'-,+$CP.D=.O$F$LD>,N,$6J+'0$6TEN6&(,D56N$X3$5.O=N,0$"$/E$9$>OK,T <9 ("#$* c ("#$* 72!3!! H$!7231! BdW$2!ZXX
pro zásyp;  (7,045) 7,045

H: "71""""!2 ;-50=$C$OF/CJ&,P?L$=>D56D>&?L$50=/,N,DO$5&$FLO6,T,+<$>OK,T <9 ("#$* c ("#$* 8@H3!! @$78A3A@ BdW$2!ZXX
zásyp pro ležatou kanalizaci –

1.pp –

m.008;  ((1,60+1,40 +1,57+1,21)*0,40*(0,40-0,30)) 0,231

m.003,015,019,025;  (19,90*0,50 +1,05*0,40*4 +3,35*0,40) *((0,40-

0,30)+(1,05-0,30))/2

5,512

m.014;  ((1,50+1,30)*0,40) *(0,65-0,30) 0,392

m.011-013;  (6,15*0,40+(1,075*0,40)*2+1,30*0,40+(1,70*0,40)*2) 

*((0,35-0,30)+(0,60-0,30))/2

0,91

@: "@27H"""7 %D'D>DC,G$=J&<+56T,+$'D$"!!!!$<$CP.D=.Oe50=/,N,0$F$LD>,N,0$6J+'0$6TEN6&(,D56N$
X3$5.O=N,0$"$/E$9

<9 ("!)' c ("!)' 72!3!! H$"A"3"2 BdW$2!ZXX

pro odvoz –

výkopek z u.p.;  (14,241) 14,241

zásyp zeminou z u.p.;  -(7,045) - 7,045

7: "@27H"""8 IJ+=(/6&.$.$CD'D>DC,G<O$=J&<+56T,+$CP.D=.Oe50=/,N,0$F$LD>,N,0$6J+'0$
6TEN6&(,D56N$X3$5.O=N,0$"$/E$9$Z$$;YQ$"!!!$<$=J&5$"!!!!$<

<9 (!")' c (!")' @A3!! 1$A8932A BdW$2!ZXX
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předpoklad celkem 20km;  7,196 *(20-10) 71,96

A: "7"2!"22" ID=(/6&.$F/$O(DE&,+$,/$5.(-'?&$`5.(-'.DC,Ga$F&<N,0$/$./<&,+$.f'$D'=/'O$"7$!H$
!1

6 !%")*+ c !%")*+ "$92!3!! "7$!8737! BdW$2!ZXX

7,196 *1,8 12,953

8: 1H"H79"""g" SDE&$/$DR50=$=D6>OR+$D6&CJ&,P$CP.D=$F&$*6T>.D=+5.O <9 '"$&! c '"$&! "$2"!3!! 7$A1"3H9
výkop pro ležatou kanalizaci –

1.pp –

m.008;  ((1,60+1,40 +1,57+1,21)*0,40*0,30) 0,694

m.003,015,019,025;  (19,90*0,50 +1,05*0,40*4 +3,35*0,40) *0,30 3,891

m.014;  ((1,50+1,30)*0,40) *0,30 0,336

m.011-013;  (6,15*0,40+(1,075*0,40)*2+1,30*0,40+(1,70*0,40)*2) 

*0,30

1,56

88C9:6Q#5)RA6#".;"S>6)6K?@;)."RM6%#?5A T869OTDI8
": @9"9"2"1" QD=(,T,+$>PL$C$'D5/C/',+?L$</F/,N,-?L$R&6D,&<$=>D56P<$6J+'/$h2!e2H$Z$

=D'.(/',+$R&6D,
<9 +"'' c +"'' @$2H!3!! 22$A7@3AA BdW$2!ZXX

doplnění podkladního betonu - po provedení kanalizace –

1.pp –

m.008;  (1,00*1,00 +1,20*1,50 +(1,60+1,40 +1,57+1,21)*0,40) *0,15 0,767

m.003,015,019,025;  (19,90*0,50 +1,05*0,40*4 +3,35*0,40) *0,15 1,946

m.014;  ((1,50+1,30)*0,40) *0,15 0,168

m.011-013;  (6,15*0,40+(1,075*0,40)*2+1,30*0,40+(1,70*0,40)*2) 

*0,15

0,78

2: @9"9@2!2" %PF6OE$</F/,N,$5C/JDC/,P<N$5+6T<N$Y/>N 6 #"!+ c #"!+ 2"!$!!!3!! 27$2AA312 BdW$2!ZXX
karisíť 100/100/6 - 4,44 kg/m2 –

doplnění podkladního betonu - po provedení kanalizace –

1.pp –

m.008;  (1,00*1,00 +1,20*1,50 +(1,60+1,40 +1,57+1,21)*0,40)  

*4,44/1000

0,023

m.003,015,019,025;  (19,90*0,50 +1,05*0,40*4 +3,35*0,40)  

*4,44/1000

0,058

m.014;  ((1,50+1,30)*0,40)  *4,44/1000 0,005

m.011-013;  (6,15*0,40+(1,075*0,40)*2+1,30*0,40+(1,70*0,40)*2)  

*4,44/1000

0,023

= 0,108

přesahy, prostřih - 20%;  (0,108) *0,20 0,022

88IB:6!*>U@A 9PG6OOPDCH
": 91!2982"2 ;/F'+C./$D6CD>M$C$=J+K.-?L$,&RD$56T,-?L$=(D?L0$'D$1$<2$?NL(/<N$=(,P<N$6($=J&5$

"!!$<<
<2 (")& c (")& "$AA!3!! "H$!!231! BdW$2!ZXX

1.pp –

m.007;  (1,00*2,10) 2,1

1.np –

m.120;  (0,90*2,10) 1,89

m.109;  (1,00*2,10) 2,1

2.np –

m.218;  (0,90*2,10) 1,89

2: 91!29A2"2 ;/F'+C./$D6CD>M$C$=J+K.-?L$,&RD$56T,-?L$=(D?L0$'D$"$<2$?NL(/<N$=(,P<N$6($=J&5$
"!!$<<

<2 $"++$ c $"++$ "$8!H3!! A$2H@327 BdW$2!ZXX
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1.pp –

m.008;  (1,08*2,10 -0,80*1,97) 0,692

1.np –

m.119;  (1,30*2,10 -0,70*1,97) 1,351

m.109;  (1,00*2,05 -0,80*1,97) 0,474

m.123;  (0,90*2,05 -0,70*1,97) 0,466

2.np –

m.217;  (1,30*2,10 -0,70*1,97) 1,351

9: 91221122" IJ+K./$F$?NL&($R>DO*&,P?L$,/$6&,.DC>56CDO$</(6O$6(DO*i.0$"1!$<< <2 (*"!!* c (*"!!* "$"!!3!! A2$@2@3"7 BdW$2!ZXX
1.pp –

m.009;  (3,45)*2,77 9,557

odpočet otvorů; -(0,80*1,97) - 1,576

m.025;  (1,80+2,65 +2,70)*2,77 19,806

odpočet otvorů; -(0,80*1,97*2) - 3,152

m.003;  (3,30)*2,77 9,141

odpočet otvorů; -(0,80*1,97) - 1,576

m.002;  (0,63*2,77 +2,70*(2,77+1,37)/2 +3,30*1,37) 11,855

odpočet otvorů; -(0,60*1,97) - 1,182

1.np –

m.123;  (1,40+3,09)*2,77 12,437

m.122;  (3,30)*2,77 9,141

odpočet otvorů; -(0,70*1,97 +1,20*0,40) - 1,859

2.np –

m.217-219;  (3,30+2,39)*2,77 15,761

odpočet otvorů; -(0,70*1,97*2 +1,20*0,40) - 3,238

1: 9122112!" IJ+K./$F$?NL&($R>DO*&,P?L$,/$6&,.DC>56CDO$</(6O$6(DO*i.0$A!$<< <2 !#"&'! c !#"&'! 9$@7!3!! 98$A@!387 BdW$2!ZXX
1.np –

m.119-121;  (2,59+2,05)*2,77 12,853

odpočet otvorů; -(0,70*1,97*2 +1,20*0,40) - 3,238

m.123;  (0,45)*2,77 1,247

H: 9122722!H IJ+K./$F$=f>DR&6D,DCP?L$L(/'.P?L$6C->,N?$,/$6&,.DC>56CDO$</(6O$6($H!$<< <2 %#"(% c %#"(% "$A883!! 98$91@3H2 BdW$2!ZXX
1.pp –

kryt svodu;  (0,63+0,45 +0,40+0,40 +0,40+0,40)*2,77 7,424

1.np –

kryt svodu;  (0,40+0,40 +0,40+0,40 +0,40+0,40)*2,77 6,648

2.np –

kryt svodu;  (0,40+0,40 +0,40+0,40 +0,40+0,40)*2,77 6,648

@: 91@2119H1 4R&F'+C./$.DO=&(,DCP?L$C/,$=(D?L$>DC,P?L$6($"!!$<<$F$=f>DR&6D,DCP?L$
=J&5,P?L$6C->,N?

<2 #"+( c #"+( 2$88A3!! "$"!832@ BdW$2!ZXX

1.np –

m.123;  (1,00+0,85)*0,20 0,37

7: 91228""2" j.D6C&,+$=J+K&.$.$?NL&(,P<$.D,56>O.?+<$=(D?LP<N$.D6C/<N < ))"') c ))"') "!3!! 88@38! BdW$2!ZXX
tl. příčky 50mm –

1.pp –

kryt svodu;  (2 +2 +2)*2,77 16,62

1.np –

kryt svodu;  (2 +2 +2)*2,77 16,62

2.np –

kryt svodu;  (2 +2 +2)*2,77 16,62

. –



$"#"$% 01234

!"*+ ,-. !"#$% ; /0 12345)6J'K6KF5+ LF5)F(M 12345) 0'.(+67'() &'() &N

tl. příčky 80mm –

1.np –

m.119-121;  (2)*2,77 5,54

m.123;  (1)*2,77 2,77

. –

tl. příčky 140mm –

1.pp –

m.009;  (2)*2,77 5,54

m.025;  (3)*2,77 8,31

m.003;  (2)*2,77 5,54

m.002;  (2*1,37) 2,74

1.np –

m.123;  (2)*2,77 5,54

m.122;  (2)*2,77 5,54

2.np –

m.217-219;  (3)*2,77 8,31

. –

A: 91228"""" j.D6C&,+$=J+K&.$<D,6-E,+$=D(0O>&6/,DCDO$=T,DO$6($=J+K.0$'D$"!!$<< < !%"*( c !%"*( "!3!! "2H37! BdW$2!ZXX
1.pp –

kryt svodu;  (0,63+0,45 +0,40+0,40 +0,40+0,40) 2,68

1.np –

kryt svodu;  (0,40+0,40 +0,40+0,40 +0,40+0,40) 2,4

m.119-121;  (2,59+2,05) 4,64

m.123;  (0,45) 0,45

2.np –

kryt svodu;  (0,40+0,40 +0,40+0,40 +0,40+0,40) 2,4

8: 91228"""2 j.D6C&,+$=J+K&.$<D,6-E,+$=D(0O>&6/,DCDO$=T,DO$6($=J+K.0$=J&5$"!!$<< < +$"$! c +$"$! "!3!! 9113"! BdW$2!ZXX
1.pp –

m.009;  (3,45) 3,45

m.025;  (1,80+2,65 +2,70) 7,15

m.003;  (3,30) 3,3

m.002;  (0,63 +3,10 +3,30) 7,03

1.np –

m.123;  (1,40+3,09) 4,49

m.122;  (3,30) 3,3

2.np –

m.217-219;  (3,30+2,39) 5,69

88IG:6!*'@;).A6)6#".7VAF?R@A GB6BPIDHG
": 9"!92"""!g" ID'R&6D,DC-,+$C-(?DC/,P?L$,D5,+.M$C&$F'NCO$F$=>D56GLD$R&6D,O$h"@e2!3$CK&6,T$

R&',T,+$/$D'R&',T,+
<9 #"#$% c #"#$% 1H$!!!3!! "$A8!3!!

1.pp –

PŘ1 - tl.150mm - 2xI140;  (0,15*0,20)*0,10  *2 0,006

PŘ2 - tl.300mm - 3xI140;  (0,30*0,20)*0,10  *2 0,012

1.np –

PŘ6 - tl.150mm - 2xI140;  (0,15*0,20)*3*0,10  *2 0,018

2.np –

PŘ6 - tl.150mm - 2xI140;  (0,15*0,20)*0,10  *2 0,006

2: 9"7811929 %-(?DC/,G$,D5,+.0$K:"1$/E$22$'D'/6&K,T$D5/FDC/,G$'D$=JN=>/C&,P?L$D6CD>M 6 #"%'% c #"%'% 2"!$!!!3!! H1$8H138! BdW$2!ZXX
1.pp –



7"#"$% 01234

!"*+ ,-. !"#$% ; /0 12345)6J'K6KF5+ LF5)F(M 12345) 0'.(+67'() &'() &N

PŘ1 - tl.150mm - 2xI140;  (2*1,90) *14,30/1000 0,054

PŘ2 - tl.300mm - 3xI140;  (3*1,50) *14,30/1000 0,064

1.np –

PŘ6 - tl.150mm - 2xI140;  (2*1,25*3) *14,30/1000 0,107

2.np –

PŘ6 - tl.150mm - 2xI140;  (2*1,25) *14,30/1000 0,036

9: 9"72911"! %0F'+C./$<&FN$,D5,+.0$F$?NL&($=-(&,P?L$,/$[h <9 #"+#& c #"+#& A$8@73!! 2$7H739H BdW$2!ZXX
1.pp –

PŘ1 - tl.150mm - 2xI140;  (1,95) *0,15*0,20 0,059

PŘ2 - tl.300mm - 3xI140;  (1,55) *0,30*0,20 0,093

1.np –

PŘ6 - tl.150mm - 2xI140;  (1,30*3) *0,15*0,20 0,117

2.np –

PŘ6 - tl.150mm - 2xI140;  (1,30) *0,15*0,20 0,039

1: 91@2119A" I(&,6DC-,+$)&',D56>/,,G$C$'D$2!!$<<$C-(?DC/,P?L$,D5,+.M$?NL(/<N <2 %"$+' c %"$+' 97H3!! 8"93H! BdW$2!ZXX
1.pp –

PŘ1 - tl.150mm - 2xI140;  (1,95) *0,14*2 0,546

PŘ2 - tl.300mm - 3xI140;  (1,55) *0,14*2 0,434

1.np –

PŘ6 - tl.150mm - 2xI140;  (1,30*3) *0,14*2 1,092

2.np –

PŘ6 - tl.150mm - 2xI140;  (1,30) *0,14*2 0,364

H: @"H"12!"2 ID6/E&,+$C,N6J,+?L$,D5,+.M$>/RN?DCP<$=(&6NC&< <2 *"&&& c *"&&& 12!3!! 2$17237H BdW$2!ZXX
1.pp –

PŘ1 - tl.150mm - 2xI140;  (1,95) *(0,15+2*0,25) 1,268

PŘ2 - tl.300mm - 3xI140;  (1,55) *(0,30+2*0,25) 1,24

1.np –

PŘ6 - tl.150mm - 2xI140;  (1,30*3) *(0,15+2*0,25) 2,535

2.np –

PŘ6 - tl.150mm - 2xI140;  (1,30) *(0,15+2*0,25) 0,845

@: @"2"9""!" h&<&,6DCP$=D56JN.$C,N6J,+?L$56T,$,/,-*&,P$?&(D=(D*,T$>OK,T <2 *"&&& c *"&&& @73!! 98131@ BdW$2!ZXX
1.pp –

PŘ1 - tl.150mm - 2xI140;  (1,95) *(0,15+2*0,25) 1,268

PŘ2 - tl.300mm - 3xI140;  (1,55) *(0,30+2*0,25) 1,24

1.np –

PŘ6 - tl.150mm - 2xI140;  (1,30*3) *(0,15+2*0,25) 2,535

2.np –

PŘ6 - tl.150mm - 2xI140;  (1,30) *(0,15+2*0,25) 0,845

7: 9"7"@A!2" IJ&.(/'$.&>/<N?.P$=(D?LP$*$"1H$<<$'($"!!!$<< .O5 &"# c &"# @H@3!! H$21A3!! BdW$2!ZXX
PŘ4;  (1+3+2) 6,0

1.pp - m.008 prostupy VZT;  2 2,0

A: 9"7"@A!22 IJ&.(/'$.&>/<N?.P$=(D?LP$*$"1H$<<$'($"2H!$<< .O5 $"# c $"# 7A83!! 9$"H@3!! BdW$2!ZXX
PŘ3;  (4) 4,0

8: 9"7"@A!29 IJ&.(/'$.&>/<N?.P$=(D?LP$*$"1H$<<$'($"H!!$<< .O5 +"# c +"# A883!! 2$@873!! BdW$2!ZXX
PŘ5;  (2+1) 3,0

88O9:6Q#5)R)6#"R57VW6R($F*(> OTC6IG9DHT
": @"2"9H!!" %0>DC,-,+$=D'.(/'O$C,N6J,+?L$56T,$</(6DO$C-=&,D?&<&,6DCDO$6($'D$"!$<< <2 !#%"$+$ c !#%"$+$ 1AA3!! 18$8A73HH BdW$2!ZXX

pod obklady na stávající stěny –

1.pp –



8"#"$% 01234

!"*+ ,-. !"#$% ; /0 12345)6J'K6KF5+ LF5)F(M 12345) 0'.(+67'() &'() &N

m.002;  (0,60)*1,20 0,72

m.008;  (3,45+2,20*2)*2,77 21,745

odpočet otvorů; -(0,80*1,97) - 1,576

ostění;  (1,08+2,15*2)*0,15 0,807

m.009;  (3,45+3,15*2+0,075*4)*2,60 26,13

odpočet otvorů; -(1,50*1,50*2) - 4,5

ostění;  (1,50*2+1,50*2)*0,10  *2 1,2

m.010;  (0,485+0,40 +0,49 +3,20)*2,00 9,15

m.011;  ((3,275*2)*2,00 +(1,95)*0,80) 14,66

odpočet otvorů; -(0,70*1,97 +1,50*1,50) - 3,629

ostění;  (1,50+1,10*2)*0,10 0,37

m.018;  (0,96)*1,50 1,44

1.np –

m.120;  (1,85)*2,00 3,7

m.122;  ((0,53 +3,30)*2,00  +(1,00)*0,50  +(1,83)*0,80) 9,624

odpočet otvorů; -(0,90*0,50*3) - 1,35

ostění;  ((0,90+2*0,50)*3)*0,10 0,57

m.123;  (0,97+2,55)*2,40 8,448

odpočet otvorů; -(0,70*1,97) - 1,379

2.np –

m.218;  (1,80+1,35)*2,00 6,3

m.219;  ((1,03 +3,30)*2,00  +(1,00)*0,50  +(2,03)*0,80) 10,784

odpočet otvorů; -(0,90*0,50*3) - 1,35

ostění;  ((0,90+2*0,50)*3)*0,10 0,57

= 102,434

2: @"292""2" %-=&,D?&<&,6DC-$D<+6./$L(/'.-$)&',DC>56C-$C,N6J,+?L$56T,$,/,-*&,-$>OK,T$Z$
=D'$.&>/<N?.G$DR.(/'0

<2 !*&"'&! c !*&"'&! 1AA3!! 77$19@399 BdW$2!ZXX

pod obklady na stávající stěny –

1.pp –

m.002;  (0,60)*1,20 0,72

m.008;  (3,45+2,20*2)*2,77 21,745

odpočet otvorů; -(0,80*1,97) - 1,576

ostění;  (1,08+2,15*2)*0,15 0,807

m.009;  (3,45+3,15*2+0,075*4)*2,60 26,13

odpočet otvorů; -(1,50*1,50*2) - 4,5

ostění;  (1,50*2+1,50*2)*0,10  *2 1,2

m.010;  (0,485+0,40 +0,49 +3,20)*2,00 9,15

m.011;  ((3,275*2)*2,00 +(1,95)*0,80) 14,66

odpočet otvorů; -(0,70*1,97 +1,50*1,50) - 3,629

ostění;  (1,50+1,10*2)*0,10 0,37

m.018;  (0,96)*1,50 1,44

1.np –

m.120;  (1,85)*2,00 3,7

m.122;  ((0,53 +3,30)*2,00  +(1,00)*0,50  +(1,83)*0,80) 9,624

odpočet otvorů; -(0,90*0,50*3) - 1,35

ostění;  ((0,90+2*0,50)*3)*0,10 0,57

m.123;  (0,97+2,55)*2,40 8,448

odpočet otvorů; -(0,70*1,97) - 1,379

2.np –

m.218;  (1,80+1,35)*2,00 6,3

m.219;  ((1,03 +3,30)*2,00  +(1,00)*0,50  +(2,03)*0,80) 10,784



43"#"$% 01234

!"*+ ,-. !"#$% ; /0 12345)6J'K6KF5+ LF5)F(M 12345) 0'.(+67'() &'() &N

odpočet otvorů; -(0,90*0,50*3) - 1,35

ostění;  ((0,90+2*0,50)*3)*0,10 0,57

= 102,434

pod obklady na nové stěny –

1.pp –

m.002;  (0,43)*1,20 0,516

m.008;  (3,45)*2,77 9,557

odpočet otvorů; -(0,80*1,97) - 1,576

m.009;  (3,45)*2,60 8,97

odpočet otvorů; -(0,80*1,97) - 1,576

m.018;  (0,63)*1,50 0,945

1.np –

m.120;  (1,245 +1,85)*2,00 6,19

odpočet otvorů; -(0,70*1,97) - 1,379

m.121;  (1,245+1,85 +1,85)*2,00 9,89

odpočet otvorů; -(0,70*1,97) - 1,379

m.122;  (2,35)*2,00 4,7

m.123;  (0,70 +0,43 +2,69)*2,40 9,168

vanička;  (1,00+1,00)*0,18 +(0,90+0,90)*0,03 +(1,00+0,90)*0,12 0,642

2.np –

m.218;  ((0,25+1,20 +1,43)*2,00 +(0,80)*0,80) 6,4

m.219;  (0,23 +2,36)*2,00 5,18

= 56,248

9: @"292""1" %-=&,D?&<&,6DC-$D<+6./$*6O.DC-$'CDOC>56C-$C,N6J,+?L$56T,$,/,-*&,-$>OK,T <2 !$#"*$& c !$#"*$& 92!3!! 11$87H318 BdW$2!ZXX
na nové stěny –

1.pp –

m.001a;  (2,10+3,33)*2,77 -(2,25*1,22) +(0,90*1,50) 13,646

odpočet otvorů; -(0,80*1,97 +0,60*1,97) - 2,758

m.002;  (1,05+3,33)*2,77 12,133

odpočet otvorů; -(0,60*1,97) - 1,182

m.003;  (6,58)*2,77 18,227

odpočet otvorů; -(0,80*1,97*3) - 4,728

m.006;  (1,475+0,40+2,65+1,95)*2,77 17,936

odpočet otvorů; -(0,80*1,97) - 1,576

m.007;  (0,90*2,10) 1,89

m.008;  (3,45)*2,77  +(0,90*2,10) 11,447

odpočet otvorů; -(0,80*1,97) - 1,576

m.009;  (3,45)*2,60 8,97

odpočet otvorů; -(0,80*1,97) - 1,576

m.016;  (0,475+0,40)*2,77 2,424

m.018;  (0,63+0,46)*2,77 3,019

m.025;  (1,80*2+2,50)*2,77 16,897

odpočet otvorů; -(0,80*1,97) - 1,576

1.np –

m.102,103;  (0,90*2,10*2) 3,78

m.106;  (0,475+0,40 +0,40+0,45)*2,77 4,778

m.109;  (1,55+3,09+1,90)*2,77 18,116

odpočet otvorů; -(0,80*1,97) - 1,576

m.112;  (0,475+0,40)*2,77 2,424

m.119;  (1,15*2+2,59)*2,50 12,225

odpočet otvorů; -(0,70*1,97*4) - 5,516



44"#"$% 01234

!"*+ ,-. !"#$% ; /0 12345)6J'K6KF5+ LF5)F(M 12345) 0'.(+67'() &'() &N

m.120;  (1,245 +1,85)*2,50 +(0,90*2,10) 9,628

odpočet otvorů; -(0,70*1,97) - 1,379

m.121;  (1,245+1,85 +1,85)*2,50 12,363

odpočet otvorů; -(0,70*1,97) - 1,379

m.122;  (3,30)*2,50 8,25

odpočet otvorů; -(0,70*1,97) - 1,379

m.123;  (0,70 +0,43 +2,69)*2,40 9,168

vanička;  (1,00+1,00)*0,18 +(0,90+0,90)*0,03 +(1,00+0,90)*0,12 0,642

2.np –

m.201;  (0,90*2,10) 1,89

m.205;  (0,475+0,40 +0,40+0,45)*2,77 4,778

m.210;  (0,475+0,40)*2,77 2,424

m.217;  (1,15*2+2,39)*2,50 11,725

odpočet otvorů; -(0,70*1,97*3) - 4,137

m.218;  (2,00+2,39)*2,50 +(0,90*2,10) 12,865

odpočet otvorů; -(0,70*1,97) - 1,379

m.219;  (3,30)*2,50 8,25

odpočet otvorů; -(0,70*1,97) - 1,379

= 196,796

odpočet - omítka hladká pod obklady na nové stěny;  -(56,248) - 56,248

1: @"292""8" IJ+=(/6&.$.$C-=&,D?&<&,6DCG$D<+6?&$C,N6J,+?L$56T,$F/$./E'P?L$'/(*+?L$H$<<$
6(DO*i.0$>OK,T

<2 !)'"()' c !)'"()' ""!3!! 2"$@173HH BdW$2!ZXX

pod obklady na nové stěny –

1.pp –

m.002;  (0,43)*1,20 0,516

m.008;  (3,45)*2,77 9,557

odpočet otvorů; -(0,80*1,97) - 1,576

m.009;  (3,45)*2,60 8,97

odpočet otvorů; -(0,80*1,97) - 1,576

m.018;  (0,63)*1,50 0,945

1.np –

m.120;  (1,245 +1,85)*2,00 6,19

odpočet otvorů; -(0,70*1,97) - 1,379

m.121;  (1,245+1,85 +1,85)*2,00 9,89

odpočet otvorů; -(0,70*1,97) - 1,379

m.122;  (2,35)*2,00 4,7

m.123;  (0,70 +0,43 +2,69)*2,40 9,168

vanička;  (1,00+1,00)*0,18 +(0,90+0,90)*0,03 +(1,00+0,90)*0,12 0,642

2.np –

m.218;  ((0,25+1,20 +1,43)*2,00 +(0,80)*0,80) 6,4

m.219;  (0,23 +2,36)*2,00 5,18

= 56,248

na nové stěny –

1.pp –

m.001a;  (2,10+3,33)*2,77 -(2,25*1,22) +(0,90*1,50) 13,646

odpočet otvorů; -(0,80*1,97 +0,60*1,97) - 2,758

m.002;  (1,05+3,33)*2,77 12,133

odpočet otvorů; -(0,60*1,97) - 1,182

m.003;  (6,58)*2,77 18,227

odpočet otvorů; -(0,80*1,97*3) - 4,728

m.006;  (1,475+0,40+2,65+1,95)*2,77 17,936



4!"#"$% 01234
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odpočet otvorů; -(0,80*1,97) - 1,576

m.007;  (0,90*2,10) 1,89

m.008;  (3,45)*2,77  +(0,90*2,10) 11,447

odpočet otvorů; -(0,80*1,97) - 1,576

m.009;  (3,45)*2,60 8,97

odpočet otvorů; -(0,80*1,97) - 1,576

m.016;  (0,475+0,40)*2,77 2,424

m.018;  (0,63+0,46)*2,77 3,019

m.025;  (1,80*2+2,50)*2,77 16,897

odpočet otvorů; -(0,80*1,97) - 1,576

1.np –

m.102,103;  (0,90*2,10*2) 3,78

m.106;  (0,475+0,40 +0,40+0,45)*2,77 4,778

m.109;  (1,55+3,09+1,90)*2,77 18,116

odpočet otvorů; -(0,80*1,97) - 1,576

m.112;  (0,475+0,40)*2,77 2,424

m.119;  (1,15*2+2,59)*2,50 12,225

odpočet otvorů; -(0,70*1,97*4) - 5,516

m.120;  (1,245 +1,85)*2,50 +(0,90*2,10) 9,628

odpočet otvorů; -(0,70*1,97) - 1,379

m.121;  (1,245+1,85 +1,85)*2,50 12,363

odpočet otvorů; -(0,70*1,97) - 1,379

m.122;  (3,30)*2,50 8,25

odpočet otvorů; -(0,70*1,97) - 1,379

m.123;  (0,70 +0,43 +2,69)*2,40 9,168

vanička;  (1,00+1,00)*0,18 +(0,90+0,90)*0,03 +(1,00+0,90)*0,12 0,642

2.np –

m.201;  (0,90*2,10) 1,89

m.205;  (0,475+0,40 +0,40+0,45)*2,77 4,778

m.210;  (0,475+0,40)*2,77 2,424

m.217;  (1,15*2+2,39)*2,50 11,725

odpočet otvorů; -(0,70*1,97*3) - 4,137

m.218;  (2,00+2,39)*2,50 +(0,90*2,10) 12,865

odpočet otvorů; -(0,70*1,97) - 1,379

m.219;  (3,30)*2,50 8,25

odpočet otvorů; -(0,70*1,97) - 1,379

= 196,796

odpočet - omítka hladká pod obklady na nové stěny;  -(56,248) - 56,248

H: @"2"12!!" ID6/E&,+$C,N6J,+?L$56T,$5.(DC(-.,N6P<$=(&6NC&<$C6(/K&,P<$'D$6&,.DC>56CG$L<D60$Z$
<+56/$,/=D)DC-,+$>MF,P?L$</6&>N-(M$`F'NCD3$R&6D,3$E&(&FDR&6D,3$/):a

<2 *)"&$' c *)"&$' 12!3!! 2H$"9H321 BdW$2!ZXX

předpoklad cca 20% nových omítek;  (158,681 +140,548) *0,20 59,846

@: @"29"""9" ID6/E&,+$C,N6J,+?L$56T,$C-=&,,P<$*6O.&<$6(DO*i.0$'D$9$<< <2 !)"$)& c !)"$)& 92!3!! @$29832! BdW$2!ZXX
sjednocení omítky nad keramickými obklady na stávajících stěnách –

1.pp –

m.010;  (0,485+0,40 +0,49 +3,20) *0,50 2,288

m.011;  (3,275*2+1,95) *0,50 4,25

1.np –

m.120;  (1,85) *0,50 0,925

m.122;  (3,30*2+1,83*2) *0,50 5,13

2.np –

m.218;  (1,80+1,35) *0,50 1,575



49"#"$% 01234
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m.219;  (3,30*2+2,03*2) *0,50 5,33

. –

7: @"292H122 4=>/C/$C,N6J,+$C-=&,D?&<&,6DCG$*6O.DCG$D<+6.0$56T,$C$>DF5/LO$=(D?L0$'D$9!k <2 !,)&*")+! c !,)&*")+! "@!3!! 9"7$7183!! BdW$2!ZXX

1.pp –

m.001;  (3,30+3,09*2)*2,77 26,26

odpočet otvorů; -(1,00*2,00) - 2,0

ostění otvorů; (1,00+2*2,00)*0,12 0,6

m.001a;  (3,33)*2,77 9,224

m.002;  (3,33)*2,77 9,224

m.003;  (15,37*2+1,70*2 -6,57)*2,30 63,411

odpočet otvorů; -(0,80*1,97*6 +0,70*1,97*2) - 12,214

m.004;  (3,375*2+4,65*2)*2,77 44,459

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,20*0,85*2) - 3,616

ostění otvorů; (1,20+2*0,85)*2 *0,08 0,464

m.005;  (3,375*2+4,50*2 -4,10)*2,60 30,29

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,20*0,85*2) - 3,616

ostění otvorů; (1,00+2*2,10) *0,15 0,78

ostění otvorů; (1,20+2*0,85)*2 *0,08 0,464

m.006;  (4,25+3,425+2,00)*2,77 26,8

odpočet otvorů; -(1,20*0,85*2) - 2,04

ostění otvorů; (1,20+2*0,85)*2 *0,08 0,464

m.007;  (3,375*2+5,65*2+0,075*2)*2,72 49,504

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.008;  (3,45+2,20*2)*2,77 21,745

odpočet otvorů; -(0,80*1,97) - 1,576

ostění;  (1,08+2,15*2)*0,15 0,807

m.009;  (3,45+3,15*2+0,075*4)*2,60 26,13

odpočet otvorů; -(1,50*1,50*2) - 4,5

ostění;  (1,50*2+1,50*2)*0,10  *2 1,2

m.010;  (1,285*2+3,60*2)*2,40 23,448

odpočet otvorů; -(0,70*1,97*2) - 2,758

m.011;  ((3,275*2)*2,40 +(1,95)*1,20) 18,06

odpočet otvorů; -(0,70*1,97 +1,50*1,50) - 3,629

ostění;  (1,50+1,10*2)*0,10 0,37

m.014;  (2,37*2+1,70*2)*2,77 22,548

odpočet otvorů; -(0,80*2,00) - 1,6

ostění otvorů; (0,80+2*2,00)*0,10 0,48

m.015;  (5,83*2+1,70*2)*2,30 34,638

odpočet otvorů; -(0,80*1,97*4) - 6,304

m.016;  (3,425*2+4,65*2 -0,475-0,40)*2,77 42,312

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,20*0,85*2) - 3,616

ostění otvorů; (1,20+2*0,85)*2 *0,08 0,464

m.017;  (3,45*2+4,50*2)*2,77 44,043

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,20*0,85*2) - 3,616

ostění otvorů; (1,00+2*2,10) *0,15 0,78

ostění otvorů; (1,20+2*0,85)*2 *0,08 0,464

m.018;  (3,425*2+4,65*2 -0,63-0,45)*2,77 41,744

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,20*0,85*2 +1,50*1,50) - 5,866

ostění otvorů; ((1,20+2*0,85)*2 +1,50+1,50*2) *0,08 0,824
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m.019;  (3,50*2+1,70*2)*2,40 24,96

odpočet otvorů; -(0,80*1,97*3  +1,50*1,50) - 6,978

ostění otvorů; (1,50+2*1,50) *0,08 0,36

m.020;  (3,425*2+5,65*2)*2,77 50,276

odpočet otvorů; -(0,80*1,97*2  +1,50*1,50*2) - 7,652

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.021;  (3,45*2+5,50*2+0,075*4)*2,77 50,414

odpočet otvorů; -(0,80*1,97*2  +1,50*1,50*2) - 7,652

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.022;  (3,985*2+2,75*2)*2,77 37,312

odpočet otvorů; -(0,80*1,97*3  +1,50*1,50) - 6,978

ostění otvorů; (1,50+2*1,50) *0,08 0,36

m.023;  (3,985*2+2,80*2)*2,77 37,589

odpočet otvorů; -(0,80*1,97) - 1,576

m.024;  (3,30*2+3,85*2)*2,77 39,611

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50) - 3,826

ostění otvorů; (1,50+2*1,50) *0,08 0,36

m.025;  (2,50+0,05)*2,77 7,064

. –

1.np –

m.101;  (3,30+2,77*2 +2,39*2)*4,27 58,157

odpočet otvorů; -(1,50*1,50) - 2,25

ostění otvorů; (1,50+2*1,50) *0,08 0,36

m.102;  (3,30+1,30*2)*2,30 -(0,90*2,10)  +(1,29*2)*2,77 18,827

odpočet otvorů; -(0,80*1,97*2 +0,70*1,97) - 4,531

m.103;  (9,51*2+1,70)*2,30 +(1,19*2+2,105+0,405)*2,40 59,392

odpočet otvorů; -(0,80*1,97*7  +1,50*2,37) - 14,587

ostění otvorů; (1,50+2*2,37) *0,13 0,811

m.104;  (3,675*2+5,90*2+0,30*2+0,075*2)*2,77 55,123

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.105;  (3,45*2+5,75*2+0,075*4)*2,77 51,799

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,00+2*2,10) *0,15 0,78

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.106;  (3,425*2+5,90*2+0,075*2+0,05*2 -0,40-0,45-0,40-0,475)*2,77 47,575

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.107;  (3,675*2+5,90*2+0,30*2+0,075*2)*2,77 55,123

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.108;  (3,45*2+5,75*2+0,075*4)*2,77 51,799

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,00+2*2,10) *0,15 0,78

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.109;  (3,525+5,90+0,075*2+2,81)*2,77 34,306

odpočet otvorů; -(0,60*1,97  +1,50*1,50*2) - 5,682

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.111;  (8,59*2+1,70*2)*2,30 47,334

odpočet otvorů; -(0,80*1,97*8) - 12,608
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m.112;  (3,425*2+5,90*2+0,075*2+0,05*2 -0,40-0,475)*2,77 49,929

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.113;  (3,45*2+5,75*2+0,075*4)*2,77 51,799

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,00+2*2,10) *0,15 0,78

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.114;  (3,675*2+5,90*2+0,30*2+0,075*2)*2,77 55,123

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.115;  (2,00*2+2,10*2)*2,40 19,68

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*2,37) - 5,131

ostění otvorů; (1,50+2*2,37) *0,13 0,811

m.116;  (3,675*2+5,90*2+0,30*2+0,075*2)*2,77 55,123

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.117;  (3,45*2+5,75*2+0,075*4)*2,77 51,799

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,00+2*2,10) *0,15 0,78

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.118;  (3,525*2+5,90*2+0,075*2)*2,77 52,63

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.119;  (2,59)*2,40 6,216

odpočet otvorů; -(0,70*1,97) - 1,379

m.120;  (1,85)*2,40 4,44

m.122;  ((0,53 +3,30)*2,40  +(1,00)*0,90  +(1,83)*1,20) 12,288

odpočet otvorů; -(0,90*0,90*3) - 2,43

ostění;  ((0,90+2*0,90)*3)*0,10 0,81

m.123;  (0,97+2,55)*2,40 8,448

odpočet otvorů; -(0,70*1,97) - 1,379

. –

2.np –

m.201;  (3,30+2,40*2)*2,30 -(0,90*2,10) +(0,18*2)*2,77 17,737

odpočet otvorů; -(0,80*1,97*2 +0,70*1,97) - 4,531

m.202;  (9,04*2+1,70)*2,30  +(1,66*2+2,055+0,355)*2,40 59,246

odpočet otvorů; -(0,80*1,97*7  +1,50*2,37) - 14,587

ostění otvorů; (1,50+2*2,37) *0,13 0,811

m.203;  (3,675*2+5,90*2+0,30*2+0,075*2)*2,77 55,123

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.204;  (3,45*2+5,75*2+0,075*4)*2,77 51,799

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,00+2*2,10) *0,15 0,78

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.205;  (3,425*2+5,90*2+0,075*2+0,05*2 -0,475-0,40-0,40-0,45)*2,77 47,575

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.206;  (3,675*2+5,90*2+0,30*2+0,075*2)*2,77 55,123

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076
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ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.207;  (3,45*2+5,75*2+0,075*4)*2,77 51,799

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,00+2*2,10) *0,15 0,78

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.208;  (3,525*2+5,90*2+0,075*2)*2,77 52,63

odpočet otvorů; -(0,80*1,97+0,60*1,97  +1,50*1,50*2) - 7,258

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.209;  (8,59*2+1,70*2)*2,30 47,334

odpočet otvorů; -(0,80*1,97*8) - 12,608

m.210;  (3,425*2+5,90*2+0,075*2+0,05*2 -0,40-0,475)*2,77 49,929

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.211;  (3,45*2+5,75*2+0,075*4)*2,77 51,799

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,00+2*2,10) *0,15 0,78

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.212;  (3,675*2+5,90*2+0,30*2+0,075*2)*2,77 55,123

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.213;  (2,00*2+2,10*2)*2,70 22,14

odpočet otvorů; -(0,80*1,97 +1,50*2,37) - 5,131

ostění otvorů; (1,50+2*2,37) *0,13 0,811

m.214;  (3,675*2+5,90*2+0,30*2+0,075*2)*2,77 55,123

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.215;  (3,45*2+5,75*2+0,075*4)*2,77 51,799

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,00+2*2,10) *0,15 0,78

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.216;  (3,525*2+5,90*2+0,075*2)*2,77 52,63

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.217;  (2,39)*2,40 5,736

m.218;  (1,80+1,35)*2,40 7,56

m.219;  ((1,03 +3,30)*2,40  +(1,00)*0,90  +(2,03)*1,20) 13,728

odpočet otvorů; -(0,90*0,90*3) - 2,43

ostění;  ((0,90+2*0,90)*3)*0,10 0,81

. –

= 2 144,169

odpočet - omítka hladká pod obklady na stávající stěny;  -(102,433) - 102,433

odpočet - SDK parapetní pás; -(223,22)*0,25 - 55,805

A: @""92H122 4=>/C/$C,N6J,+$C-=&,D?&<&,6DCG$*6O.DCG$D<+6.0$56>D=M$C$>DF5/LO$=(D?L0$'D$
9!k

<2 '&%"*! c '&%"*! "@!3!! "!8$2!"3@! BdW$2!ZXX

1.pp –

m.001, 001a, 002, 004, 006, 008;  (10,00+3,08+3,40 +15,60 +10,50 

+8,00)

50,58

m.014, 016-018;  (4,00 +15,80+15,90+15,40) 51,1

m.020-025;  (19,10+18,90+9,80+10,30+10,20+4,50) 72,8

1.np –
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m.101. 102;  (3,30*5,35-0,26*1,00*2 +3,30*1,15) 20,93

m.104-109;  (21,40+20,20+20,10+20,80+20,20+15,70) 118,4

m.112-114;  (20,10+20,20+20,50) 60,8

m.116-118;  (21,40+20,20+20,50) 62,1

2.np –

m.203-208;  (21,40+20,20+20,10+20,80+20,20+20,20) 122,9

m.210-212;  (20,10+20,20+20,50) 60,8

m.214-216;  (21,40+20,20+20,50) 62,1

88OI:6!".;)VA6)6#".;)V"RM6@"(%F5X@7' TGTD8C
": @9"9"2"1" QD=(,T,+$>PL$C$'D5/C/',+?L$</F/,N,-?L$R&6D,&<$=>D56P<$6J+'/$h2!e2H <9 $"' c $"' "2H3!! H7H3!2 BdW$2!ZXX

doplnění skladby podlahy - po provedení kanalizace –

1.pp –

m.008;  (3,45*3,15-0,60*0,60+1,815*2,21-0,60*0,90 

+(0,82+0,82+1,00)*1,00) *0,07

1,163

m.003,015,019,025;  (20,00*1,10 +1,05*1,00*4 +3,35*1,00) *0,07 2,069

m.014;  ((1,50+1,30)*1,00) *0,07 0,196

m.011-013;  (6,15*1,00+(1,075*1,00)*2+1,30*1,00+(1,70*1,00)*2) 

*0,07

0,91

m.001 - pro rohož;  (3,30*1,59) *0,05 0,262

88OB:6E%)K"R?(>6R2#;(>6"FR"5W 98B6HPTD88
": @12811"2" 45/FDC-,+$D?&(DCP?L$F->OR,+$'D'/6&K,G$=($'D$23H$<2 .O5 *"# c *"# 2$!!!3!! "!$!!!3!! BdW$2!ZXX

1.pp –

m.008;  1 1,0

1.np –

m.109;  1 1,0

m.119;  1 1,0

m.123;  1 1,0

2.np –

m.217;  1 1,0

2: @12812""" 45/FDC-,+$F->OR,+$,&RD$>-<M$'C&J,+?L$.DCDCP?L$'D$23H$<2$,/$[h .O5 !#"# c !#"# 2$!!!3!! 2!$!!!3!! BdW$2!ZXX
1.pp –

m.002;  1 1,0

m.003;  3 3,0

m.009;  1 1,0

1.np –

m.120-122;  3 3,0

2.np –

m.218,219;  2 2,0

9: HH99"1AH ;->OR&l$)&',D.J+'(-$D?&(DC-$=>D$F'T,+$6($56T,0$""!Z"H!<<$>DF<T>O$@!!e"87!$<<$
Z$'D'-C./

.O5 !"# c !"# 1$8883!! 1$8883!! BdW$2!ZXX

1.pp –

m.002;  1 1,0

1: HH99"1A@ ;->OR&l$)&',D.J+'(-$D?&(DC-$=>D$F'T,+$6($56T,0$""!Z"H!<<$>DF<T>O$7!!e"87!$<<$
Z$'D'-C./

.O5 &"# c &"# 1$8883!! 98$8823!! BdW$2!ZXX

1.np –

m.119;  1 1,0

m.120-122;  3 3,0

m.123;  1 1,0
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2.np –

m.217;  1 1,0

m.218,219;  2 2,0

H: HH99"1A7 ;->OR&l$)&',D.J+'(-$D?&(DC-$=>D$F'T,+$6($56T,0$""!Z"H!<<$>DF<T>O$A!!e"87!$<<$
Z$'D'-C./

.O5 *"# c *"# 1$8883!! 21$88H3!! BdW$2!ZXX

1.pp –

m.003;  3 2,0

m.008;  1 1,0

m.009;  1 1,0

1.np –

m.109;  1 1,0

@: HH99"1AA ;->OR&l$)&',D.J+'(-$D?&(DC-$=>D$F'T,+$6($56T,0$""!Z"H!<<$>DF<T>O$8!!e"87!$<<$
Z$'D'-C./

.O5 !"# c !"# 1$8883!! 1$8883!! BdW$2!ZXX

1.pp –

m.003;  3 1,0

88PH:6Y5"J(M6"J<'@FA6)6K)*>K'(> I96OC8DOG
": A812"H""!g" m/?L6N?&$'D<DC,+$./,/(NF/K,+$DR&56/CT,P$=>D56D>$'D$"39$<9$$Z$?&(D=(/56DC-$

CD'D6T5,-$*/?L6/$F$II$.$DR&6D,DC-,+3$C,N6J,+$>DF<T>$@!!n8!!n@!!<<$Z$
.D<=(&6,+$=>DC&'&,+$CK&6,T$O6T5,T,+$=>D56O=M$/$DR&6D,DC-,+$Z$K-56$;""

<9 #"&'$ c #"&'$ 9@$H8A3!! 9"$@2!3@7

revizní šachta;  (0,90*1,20) *0,80 0,864

88H+:6E%F)F(>6@"(%F5X@7'6)6#5?7' 9P69HHDIT
": 7@@A"2A28g" Q&<D,6-E$.O?L0l5.P?L$(N,&.$'J&CT,P?L$,&RD$.DCDCP?L$'G(.0$'D$"3H$<3$=>D$

F=T6,G$=DOEN6+$Z$CK&6,T$</,N=O(/?&$/$O5.(/',T,+
.O5 +"# c +"# H$!!!3!! "H$!!!3!!

1.pp;  1 1,0

1.np;  1 1,0

2.np;  1 1,0

2: 7@7@@"A""g" Q&<D,6-E$<J+E+$=&C,P?L$,&RD$D6&C+>/CP?L3$=>D$F=T6,G$=DOEN6+$Z$CK&6,T$
</,N=O(/?&$/$O5.(/',T,+

<2 )"!$! c )"!$! 9H!3!! 9$"8839H

1.np –

m.102;  (3,30*2,77) 9,141

88HB:6Z'='(>D6%A%FM3"RM6J'.(4(>6)6%F)R'J(>6R2F)VA 99G6POTDP8
": 818"!"""" S&*&,+$=D<D?,G$=>D$DR)&.60$=DF&<,+?L$56/C&R$5$(&*&lDCDO$=D'(/LDO$C$'D$"38$<$

F/6+E&,+$'D$"H!$.oe<2
<2 !,(()"# c !,(()"# @H3!! ""H$@9H3!! BdW$2!ZXX

pro bourání a pro nové konstrukce a povrchové úpravy - 2x –

1.pp –

m.001-014;  (10,00+3,80+3,40+26,10+15,60+15,90 +10,50+19,10 

+8,00+10,50+4,60+6,70+6,30+2,30+4,00)  *2 

293,6

m.015-025;  (9,90+15,80+15,90+15,40 +6,00 

+19,10+18,90+9,80+10,30+10,20+4,50)  *2

271,6

1.np –

m.102-109;  (8,00+18,70+21,40+20,20+20,10+20,80+20,20+15,70)  *2 290,2

m.111-123;  (14,60 +20,10+20,20+20,50 +4,20 +21,40+20,20+20,50 

+3,00+2,30+5,90+3,70)  *2

313,2

2.np –

m.201-209;  (8,10+18,70 +21,40+20,20+20,10+20,80+20,20+20,20 

+14,60)  *2

328,6
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m.210-219;  (20,10+20,20+20,50 +4,20 +21,40+20,20+20,50 

+2,80+4,60+6,40)  *2

281,8

2: 818"!"""2 S&*&,+$=D<D?,G$=>D$DR)&.60$=DF&<,+?L$56/C&R$5$(&*&lDCDO$=D'(/LDO$C$'D$93H$<$
F/6+E&,+$'D$"H!$.oe<2

<2 +$"+% c +$"+% @H3!! 2$29!3A! BdW$2!ZXX

pro bourání a pro nové konstrukce a povrchové úpravy - 2x –

1.np-2.np –

m.101-102;  (3,30*5,20)  *2 34,32

88HT:6Y"@"(U"R)7>6@"(%F5X@7'6)6#5?7'6#"K'3(>7V6%F)R'J BP6B9TDT8
": 8H28!"""" %0KN*6T,+$RO'DC$R06DCG$/$DRK/,5.G$CP56/CR0$=JN$CP*?&$=D'(/E+$'D$1$<$Z$

=J&'.D(/O'/K,+$^.(N'
<2 !,#(*") c !,#(*") 1H3!! 1A$1"H3H! BdW$2!ZXX

1.pp –

plocha viz dwg;  (332,30) 332,3

1.np –

plocha viz dwg;  (371,80) 371,8

2.np –

plocha viz dwg;  (371,80) 371,8

88HO:6["X5)7>6#5?7' 96C896PGCDBC
": 8@A!721HH %0RDO>-,+$.DCDCP?L$'C&J,+?L$F->OR,+$=($'D$2$<2 <2 %+"&& c %+"&& 1883!! ""$8"@3"2 BdW$2!ZXX

1.pp –

(0,80*2,00*3 +0,64*2,00) 6,08

1.np –

(0,80*2,00 +0,70*2,00*3 +0,60*2,00*3) 9,4

2.np –

(0,90*2,00 +0,70*2,00*3 +0,60*2,00*2) 8,4

2: 8@A!729HH %0RDO>-,+$.DCDCP?L$>-<M$D.&,$F'CD)&,P?L$CK&6,T$.J+'&($=($'D$2$<2 <2 !"* c !"* 1883!! 71A3H! BdW$2!ZXX
1.pp –

m.005;  (1,50*1,00) 1,5

9: 8@A!72@1" %0RDO>-,+$.DCDCP?L$56T,$.>D<T$CP.(/',+?L <2 '") c '") 1883!! 9$1193"! BdW$2!ZXX
1.pp –

m.011 - wc přepážky;  (1,95+1,50)*2,00 6,9

1: 8@A!@2717 %0RDO>-,+$56T,$'J&CT,P?L$=(,P?L3$F/5.(&,P?L$,&RD$CP.(/',+?L$=($=J&5$1$<2 <2 )"+#' c )"+#' 1883!! 1$@19311 BdW$2!ZXX
1.pp –

m.002 - pod schodištěm;  ((0,85)*2,77 +(2,60)*(2,87+1,50)/2) 8,036

odpočet otvorů; -(0,64*2,00) - 1,28

m.002 - šikmý podhled;  (0,85)*3,00 2,55

H: 8@2!9""9H UDO>-,+$=J+K&.$F$6C->,N?$,&RD$=J+K.DC&.$6($'D$H!$<< <2 !'"%&& c !'"%&& 2H!3!! 1$!7"38! BdW$2!ZXX
1.pp –

kryt svodu;  (0,63+0,45 +0,40+0,40 +0,40+0,40)*2,77 7,424

1.np –

kryt svodu;  (0,40+0,40 +0,40+0,40)*2,77 4,432

2.np –

kryt svodu;  (0,40+0,40 +0,40+0,40)*2,77 4,432

@: 8@2!9""92 UDO>-,+$=J+K&.$F$?NL&($=-(&,P?L$,/$[%h$6($'D$"!!$<< <2 $$"))+ c $$"))+ 1883!! 22$1H"37" BdW$2!ZXX
1.np –

(1,62+1,13 +3,30 +2,86+1,60)*2,77 29,113

odpočet otvorů; -(0,70*2,00+0,60*2,00*3) - 5,0

2.np –
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(1,62+1,13 +3,30 +2,86)*2,77 24,681

odpočet otvorů; -(0,70*2,00+0,60*2,00*2) - 3,8

7: 8@2!9""99 UDO>-,+$=J+K&.$F$?NL&($=-(&,P?L$,/$[%h$6($'D$"H!$<< <2 $"((! c $"((! 7H!3!! 9$H7A32H BdW$2!ZXX
1.pp –

m.006;  (2,30)*2,77 6,371

odpočet otvorů; -(0,80*2,00) - 1,6

A: 8@2!A""9" UDO>-,+$=J+K&.$F&$5.(&,T,P?L$6C->,N?$6($'D$"!!$<< <2 !$"&&% c !$"&&% 1883!! 7$12@3"2 BdW$2!ZXX
1.pp –

kopilitová stěna;  (3,30)*2,77 9,141

odpočet otvorů; -(0,80*2,00) - 1,6

2.np –

kopilitová stěna;  (3,30)*2,77 9,141

odpočet otvorů; -(0,90*2,00) - 1,8

8: 8@2!9229" UDO>-,+$F'NC/$F$?NL&($=-(&,P?L$,&RD$C-=&,D=+5.DCP?L$,/$[%$,&RD$[%h$=J&5$"$
<9

<9 !"% c !"% 1$88H3!! H$8813!! BdW$2!ZXX

2.np –

m.216 - přizdívka s rozvaděči;  (1,50*2,00)*0,40 1,2

"!: 879!9"A"9 %05&.-,+$./=&5$C&$F'NCO$?NL&(,G<$,/$[%$,&RD$[%h$=>D$F/C-F-,+$=J+K&.$6($'D$
"H!$<<

< +("' c +("' 2H!3!! 8$1!!3!! BdW$2!ZXX

pro zazdívky otvorů –

1.pp –

m.007;  (2*2,10) 4,2

m.008;  (2*2,10) 4,2

1.np –

m.120;  (2*2,10) 4,2

m.109;  (2*2,10 +2*2,05) 8,3

m.119;  (2*2,10) 4,2

m.123;  (2*2,05) 4,1

2.np –

m.218;  (2*2,10) 4,2

m.217;  (2*2,10) 4,2

"": 871!9"@@@ %05&.-,+$>PL$C&$F'NCO$?NL&(,G<$=>D$C6/LDC-,+$,D5,+.M$L($'D$"H!$<<$C$'D$2H!$
<<

< !#"%* c !#"%* 2H!3!! 2$H@23H! BdW$2!ZXX

1.pp –

PŘ1 - tl.150mm - 2xI140;  (1,95) *1 1,95

PŘ2 - tl.300mm - 3xI140;  (1,55) *2 3,1

1.np –

PŘ6 - tl.150mm - 2xI140;  (1,30*3) *1 3,9

2.np –

PŘ6 - tl.150mm - 2xI140;  (1,30*1) *1 1,3

"2: 87"!99@1" %0RDO>-,+$D6CD>M$C&$F'NCO$?NL&(,G<$=($'D$1$<2$,/$[%h$,&RD$[%$6($'D$9!!$<< <9 #"'& c #"'& 1$88H3!! 9$98A3@! BdW$2!ZXX
1.pp –

PŘ2 - tl.300mm - 3xI140;  (1,08*2,10) *0,30 0,68

"9: 8@7!9""92 IJN5&.-,+$>DC,P?L$D56T,+$C$?NL&(,G<$F'NCO$,/$[%$,&RD$[%h <2 !"%' c !"%' 18H3!! @2937! BdW$2!ZXX
1.pp –

PŘ2 - tl.300mm - 3xI140;  (2*2,10) *0,30 1,26

"1: 87"!99H9" %0RDO>-,+$D6CD>M$C&$F'NCO$?NL&(,G<$=($'D$"$<2$,/$[%h$,&RD$[%$6($'D$"H!$<< <2 %"+$ c %"+$ 7H!3!! "$7HH3!! BdW$2!ZXX
1.pp –

PŘ1 - tl.150mm - 2xI140;  (1,70*1,20 -1,40*0,90) 0,78

1.np –
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PŘ6 - tl.150mm - 2xI140;  (0,90*2,00 -0,45*2,00) 0,9

2.np –

PŘ6 - tl.150mm - 2xI140;  (0,80*2,00 -0,47*2,00) 0,66

"H: 87"!99@9" %0RDO>-,+$D6CD>M$C&$F'NCO$?NL&(,G<$=($'D$1$<2$,/$[%h$,&RD$[%$6($'D$"H!$<< <2 +"$ c +"$ 7H!3!! 2$HH!3!! BdW$2!ZXX
1.np –

PŘ6 - tl.150mm - 2xI140;  (0,90*2,00 +0,80*2,00) 3,4

"@: 8772"""2" p&F-,+$56T,DCDO$=N(DO$.?+$F$?NL&($,&RD$6C->,N?$L($'D$2!!$<< < !$"$ c !$"$ 7@H3!! ""$!"@3!! BdW$2!ZXX
1.pp –

PŘ1 - tl.150mm - 2xI140;  (2*1,20) 2,4

1.np –

PŘ6 - tl.150mm - 2xI140;  (1*2,00) 2,0

PŘ6 - tl.150mm - 2xI140;  (2*2,00 +2*2,00) 8,0

2.np –

PŘ6 - tl.150mm - 2xI140;  (1*2,00) 2,0

"7: 77@19!A"" 4'56>/,T,+$L>/,$5?LD'N*iDCP?L < $+"% c $+"% 2H3!! "$!A!3!! BdW$2!ZXX
1.pp-1.np –

(1,20*9 +1,20*9) 21,6

1.np-2.np –

(1,20*9 +1,20*9) 21,6

"A: 77@9!"A"2 4'56>/,T,+$(&=&,P?L$=D'(/LDCN,$5$=D'(DE.DO$F&$5?LD'N*iDCP?L$56O=lM < $+"% c $+"% 9H3!! "$H"23!! BdW$2!ZXX
1.pp-1.np –

(1,20*9 +1,20*9) 21,6

1.np-2.np –

(1,20*9 +1,20*9) 21,6

"8: 77@88"A22 4'56>/,T,+$(&=N'(/$>OK,T$F&$5?LD'N*iDCP?L$56O=lM < $+"% c $+"% 1!3!! "$72A3!! BdW$2!ZXX
1.pp-1.np –

(1,20*9 +1,20*9) 21,6

1.np-2.np –

(1,20*9 +1,20*9) 21,6

2!: 77@2!"A"2 Q&<D,6-E$(&=&,P?L$=DC(/.DCP?L$=D'(/L$5$=D'(DE.DO$>OK,T <2 '''"& c '''"& 1H3!! 9!$!!@3!! BdW$2!ZXX
1.pp –

koberec;  (15,90) 15,9

pvc;  (10,50+19,10+18,80 +15,80+15,90+15,40 

+19,10+18,90+9,80+10,30+10,20)

163,8

1.np –

pvc;  (21,40+20,20+20,10+20,80+20,20+15,70 +20,10+20,20+20,50 

+21,40+20,20+20,50)

241,3

2.np –

pvc;  (21,40+20,20+20,10+20,80+20,20+20,20  +20,10+20,20+20,50  

+21,40+20,20+20,50)

245,8

2": 77@"""""@ 4'56>/,T,+$FR06.M$(&=N'(/$F$=D'.(/'O$=DC(/.DCP?L$=D'(/L$R>DO*&,+< <2 '''"& c '''"& 1!3!! 2@$@723!! BdW$2!ZXX
1.pp –

koberec;  (15,90) 15,9

pvc;  (10,50+19,10+18,80 +15,80+15,90+15,40 

+19,10+18,90+9,80+10,30+10,20)

163,8

1.np –

pvc;  (21,40+20,20+20,10+20,80+20,20+15,70 +20,10+20,20+20,50 

+21,40+20,20+20,50)

241,3

2.np –
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pvc;  (21,40+20,20+20,10+20,80+20,20+20,20  +20,10+20,20+20,50  

+21,40+20,20+20,50)

245,8

22: 77"H7"A"! Q&<D,6-E$=D'(/L$F$'(/E'N?$.&>/<N?.P?L$.(/'&,P?L$'D$</(60 <2 %!*"& c %!*"& "2H3!! 2@$87H3!! BdW$2!ZXX
1.pp –

dlažba;  (10,00 +0,90 +6,70+26,10 +4,60+6,70+6,30+2,30+4,00+9,90 

+6,00)

83,5

1.np –

dlažba;  (8,60 +8,00+18,70 +14,60 +4,20 +4,60+5,30+4,60) 68,6

2.np –

dlažba;  (8,10+18,70 +14,60 +4,20 +4,60+5,30+4,60+3,60) 63,7

29: 8@H!1@""" U>DO*&,+$56-C/)+?+?L$R&6D,DCP?L$=D'(/L$^RT>$'D$9$<< <2 &&%"' c &&%"' "!H3!! 82$@793!! BdW$2!ZXX
1.pp –

koberec;  (15,90) 15,9

pvc;  (10,50+19,10+18,80 +15,80+15,90+15,40 

+19,10+18,90+9,80+10,30+10,20)

163,8

dlažba;  (10,00 +0,90 +6,70+26,10 +4,60+6,70+6,30+2,30+4,00+9,90 

+6,00)

83,5

1.np –

pvc;  (21,40+20,20+20,10+20,80+20,20+15,70 +20,10+20,20+20,50 

+21,40+20,20+20,50)

241,3

dlažba;  (8,60 +8,00+18,70 +14,60 +4,20 +4,60+5,30+4,60) 68,6

2.np –

pvc;  (21,40+20,20+20,10+20,80+20,20+20,20  +20,10+20,20+20,50  

+21,40+20,20+20,50)

245,8

dlažba;  (8,10+18,70 +14,60 +4,20 +4,60+5,30+4,60+3,60) 63,7

21: 8779""""2 p&F-,+$56-C/)+?+?L$R&6D,DCP?L$</F/,N,$,&C0F6OE&,P?L$L($'D$"!!$<< < !#$"** c !#$"** 7!!3!! 79$"AH3!! BdW$2!ZXX
vybourání skladby podlahy –

1.pp –

m.008;  (3,45+2,21*2 +(0,82+0,82+1,00)*2) 13,15

m.003,015,019,025;  (20,00*2+0,70*2 +1,05*2*4 +3,35*2) 56,5

m.014;  ((1,50+1,30)*2) 5,6

m.011-013;  (6,15*2+(1,075*2)*2+1,30*2+(1,70*2)*2) 26,0

m.001 - pro rohož;  (3,30) 3,3

2H: 8@H!12"1" UDO>-,+$=D'.(/'M$=D'$'(/ER0$,&RD$</F/,N,$R&6D,DCP?L$,&RD$F$(N6GLD$/5b/(6O$6($
'D$"!!$<<$=($=J&5$1$<2

<9 '"(#( c '"(#( 1$88H3!! 99$1883H8 BdW$2!ZXX

vybourání skladby podlahy –

1.pp –

m.008;  (3,45*3,15+1,815*2,21 +(0,82+0,82+1,00)*1,00) *0,10 1,752

m.003,015,019,025;  (20,00*1,10 +1,05*1,00*4 +3,35*1,00) *0,10 2,955

m.014;  ((1,50+1,30)*1,00) *0,10 0,28

m.011-013;  (6,15*1,00+(1,075*1,00)*2+1,30*1,00+(1,70*1,00)*2) 

*0,10

1,3

m.001 - pro rohož;  (3,30*1,59) *0,08 0,42

2@: 7"""9"A"" 4'56>/,T,+$NFD(/?&$=>D6N$F&<,+$C(L.D56N$CD'D>DC,G <2 %$"$#% c %$"$#% "2H3!! 9$!H!32H BdW$2!ZXX
1.pp –

m.008;  (1,00*1,00 +1,20*1,50 +(1,60+1,40 +1,57+1,21)*0,40) 5,112

m.003,015,019,025;  (19,90*0,50 +1,05*0,40*4 +3,35*0,40) 12,97

m.014;  ((1,50+1,30)*0,40) 1,12

m.011-013;  (6,15*0,40+(1,075*0,40)*2+1,30*0,40+(1,70*0,40)*2) 5,2

27: 8779"2""9 p&F-,+$56-C/)+?+?L$R&6D,DCP?L$</F/,N,$C0F6OE&,P?L$L($'D$"H!$<< < !#(")' c !#(")' 7!!3!! 7H$H723!! BdW$2!ZXX
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vybourání podkladního betonu –

1.pp –

m.008;  (1,00*4 +1,20*2+1,50*2 +(1,60+1,40 +1,57+1,21)*2) 20,96

m.003,015,019,025;  (19,90*2+0,50 +1,05*2*4 +3,35*2) 55,4

m.014;  ((1,50+1,30)*2) 5,6

m.011-013;  (6,15*2+(1,075*2)*2+1,30*2+(1,70*2)*2) 26,0

2A: 8@H!1221" UDO>-,+$=D'.(/'M$=D'$'(/ER0$,&RD$</F/,N,$R&6D,DCP?L$,&RD$F$(N6GLD$/5b/(6O$6($
=J&5$"!!$<<$=($=J&5$1$Z$$<2

<9 +"'' c +"'' 1$88H3!! "A$2A932! BdW$2!ZXX

vybourání podkladního betonu –

1.pp –

m.008;  (1,00*1,00 +1,20*1,50 +(1,60+1,40 +1,57+1,21)*0,40) *0,15 0,767

m.003,015,019,025;  (19,90*0,50 +1,05*0,40*4 +3,35*0,40) *0,15 1,946

m.014;  ((1,50+1,30)*0,40) *0,15 0,168

m.011-013;  (6,15*0,40+(1,075*0,40)*2+1,30*0,40+(1,70*0,40)*2) 

*0,15

0,78

28: 8@H!18""2 IJ+=(/6&.$.$RDO>-,+$R&6D,DCP?L$</F/,N,$F/$RDO>-,+$</F/,N,$5&$5C/JDC/,DO$5+6+$
6($=J&5$"!!$<<

<9 +"'' c +"'' 2$H!!3!! 8$"H!37H BdW$2!ZXX

vybourání podkladního betonu –

1.pp –

m.008;  (1,00*1,00 +1,20*1,50 +(1,60+1,40 +1,57+1,21)*0,40) *0,15 0,767

m.003,015,019,025;  (19,90*0,50 +1,05*0,40*4 +3,35*0,40) *0,15 1,946

m.014;  ((1,50+1,30)*0,40) *0,15 0,168

m.011-013;  (6,15*0,40+(1,075*0,40)*2+1,30*0,40+(1,70*0,40)*2) 

*0,15

0,78

9!: 87@!AH9"" %0RDO>-,+$./,/(NF/K,+?L$>-<M$CK&6,T$=D.(D=M$,&RD$<J+E+$=($'D$!3@$<2 .O5 %"# c %"# "$!!!3!! 2$!!!3!! BdW$2!ZXX
1.pp –

m.003;  1 1,0

m.022;  1 1,0

9": 872!H191"g" %0RDO>-,+$D6CD>M$C$qU$56>D=&?L$,&RD$.(&,R-?L$=($'D$!32H$<2 .O5 %"# c %"# 2$91A3!! 1$@8@3!!
strop nad 1.pp –

m.006 - 350x350mm;  1 1,0

strop nad 1.np –

m.106 - 350x350mm;  1 1,0

92: 8772""""2 p&F-,+$56T,DCDO$=N(DO$qU$.?+$5$CPF6OE+$=>M<T>O$'D$"@$<<$L($'D$9H!$<< < %"& c %"& "$H!!3!! 1$2!!3!! BdW$2!ZXX
strop nad 1.pp –

m.006 - 350x350mm;  (0,35*4) 1,4

strop nad 1.np –

m.106 - 350x350mm;  (0,35*4) 1,4

99: 877"H""2A r-'>DCG$C>60$'N/</,6DCP<N$.D>O,./<N$'D$Q$9!!$<<$'D$56/C&R,+?L$</6&>N-(M < #") c #") 9$H!!3!! 9$"H!3!! BdW$2!ZXX
1.pp –

m.007 - D260mm;  (0,30*2 +0,15*2) 0,9

91: 877"H""2H r-'>DCG$C>60$'N/</,6DCP<N$.D>O,./<N$'D$Q$2!!$<<$'D$56/C&R,+?L$</6&>N-(M < #"!* c #"!* 9$H!!3!! H2H3!! BdW$2!ZXX
1.np –

m.109;  (0,15) 0,15

9H: 7"1"2!A!9g" Q&<D,6-E$/.O56N?.GLD$DR.(/'O$56>D=O <2 !*") c !*") 9H!3!! H$H@H3!!
1.pp –

m.005 - strop;  (15,90) 15,9

9@: 7"1"2!A""g" Q&<D,6-E$/.O56N?.GLD$DR.(/'O$56T, <2 ++"*!+ c ++"*!+ 9H!3!! ""$7283HH
1.pp –

m.005 - stěny;  (4,50*2+2,45*2)*2,77 38,503
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odpočet otvorů; -(1,50*1,50 +0,80*2,00 +(1,20*0,90)*2) - 6,01

ostění otvorů;  (0,90+2*2,10)*0,20 1,02

97: 7"1""!A!2 Q&<D,6-E$/.O56N?.P?L$DR.(/'M$=D'.(/'DCGLD$>D*6O < )&"&%' c )&"&%' 9H!3!! 91$HA83"! BdW$2!ZXX
předpoklad - 2 mb/m2 –

1.pp –

m.005 - strop;  (15,90) *2 31,8

1.pp –

m.005 - stěny;  (4,50*2+2,45*2)*2,77 *2 77,006

odpočet otvorů; -(1,50*1,50 +0,80*2,00 +(1,20*0,90)*2) *2 - 12,02

ostění otvorů;  (0,90+2*2,10)*0,20 *2 2,04

9A: 87A!H8H1" 4'5&.-,+$/$D'&R>-,+$DR.(/'M$56T,$F$C,N6J,+?L$DR.(-'/K&.$=(D?L0$=J&5$"$<2 <2 '!"&)% c '!"&)% "2H3!! 7$79@311 BdW$2!ZXX
1.pp –

m.010;  (3,60+0,075+0,44) *1,50 6,173

m.011;  (1,50*2+1,95*2) *1,50 10,35

1.np –

m.116;  (0,87+0,40) *1,20 1,524

m.119;  (2,86) *1,50 4,29

m.120;  (0,38+1,61+0,62 +1,125*2+0,78*2-0,60 +1,125*2+0,75*2-0,60) 

*1,50

13,455

m.121;  (1,90 +1,60*2+0,86*2-0,60) *1,50 9,33

2.np –

m.217;  (0,56+1,65) *1,50 3,315

m.218;  (0,38+1,61+0,62 +1,125*2+0,78*2-0,60 +1,125*2+0,75*2-0,60) 

*1,50

13,455

98: 87A!"9"8" 46(OK&,+$`D5&.-,+a$C,N6J,+$C-=&,,G$,&RD$C-=&,D?&<&,6DCG$D<+6.0$56T,$C$
>DF5/LO$'D$"!!$k

<2 !#%"$+$ c !#%"$+$ "2H3!! "2$A!13"8 BdW$2!ZXX

pod obklady na stávající stěny –

1.pp –

m.002;  (0,60)*1,20 0,72

m.008;  (3,45+2,20*2)*2,77 21,745

odpočet otvorů; -(0,80*1,97) - 1,576

ostění;  (1,08+2,15*2)*0,15 0,807

m.009;  (3,45+3,15*2+0,075*4)*2,60 26,13

odpočet otvorů; -(1,50*1,50*2) - 4,5

ostění;  (1,50*2+1,50*2)*0,10  *2 1,2

m.010;  (0,485+0,40 +0,49 +3,20)*2,00 9,15

m.011;  ((3,275*2)*2,00 +(1,95)*0,80) 14,66

odpočet otvorů; -(0,70*1,97 +1,50*1,50) - 3,629

ostění;  (1,50+1,10*2)*0,10 0,37

m.018;  (0,96)*1,50 1,44

1.np –

m.120;  (1,85)*2,00 3,7

m.122;  ((0,53 +3,30)*2,00  +(1,00)*0,50  +(1,83)*0,80) 9,624

odpočet otvorů; -(0,90*0,50*3) - 1,35

ostění;  ((0,90+2*0,50)*3)*0,10 0,57

m.123;  (0,97+2,55)*2,40 8,448

odpočet otvorů; -(0,70*1,97) - 1,379

2.np –

m.218;  (1,80+1,35)*2,00 6,3

m.219;  ((1,03 +3,30)*2,00  +(1,00)*0,50  +(2,03)*0,80) 10,784

odpočet otvorů; -(0,90*0,50*3) - 1,35
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ostění;  ((0,90+2*0,50)*3)*0,10 0,57

. –

1!: 87A!"9"1" 46(OK&,+$`D5&.-,+a$C,N6J,+$C-=&,,G$,&RD$C-=&,D?&<&,6DCG$D<+6.0$56T,$C$
>DF5/LO$'D$9!$k

<2 !,)&*")+! c !,)&*")+! 8H3!! "AA$@@9317 BdW$2!ZXX

1.pp –

m.001;  (3,30+3,09*2)*2,77 26,26

odpočet otvorů; -(1,00*2,00) - 2,0

ostění otvorů; (1,00+2*2,00)*0,12 0,6

m.001a;  (3,33)*2,77 9,224

m.002;  (3,33)*2,77 9,224

m.003;  (15,37*2+1,70*2 -6,57)*2,30 63,411

odpočet otvorů; -(0,80*1,97*6 +0,70*1,97*2) - 12,214

m.004;  (3,375*2+4,65*2)*2,77 44,459

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,20*0,85*2) - 3,616

ostění otvorů; (1,20+2*0,85)*2 *0,08 0,464

m.005;  (3,375*2+4,50*2 -4,10)*2,60 30,29

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,20*0,85*2) - 3,616

ostění otvorů; (1,00+2*2,10) *0,15 0,78

ostění otvorů; (1,20+2*0,85)*2 *0,08 0,464

m.006;  (4,25+3,425+2,00)*2,77 26,8

odpočet otvorů; -(1,20*0,85*2) - 2,04

ostění otvorů; (1,20+2*0,85)*2 *0,08 0,464

m.007;  (3,375*2+5,65*2+0,075*2)*2,72 49,504

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.008;  (3,45+2,20*2)*2,77 21,745

odpočet otvorů; -(0,80*1,97) - 1,576

ostění;  (1,08+2,15*2)*0,15 0,807

m.009;  (3,45+3,15*2+0,075*4)*2,60 26,13

odpočet otvorů; -(1,50*1,50*2) - 4,5

ostění;  (1,50*2+1,50*2)*0,10  *2 1,2

m.010;  (1,285*2+3,60*2)*2,40 23,448

odpočet otvorů; -(0,70*1,97*2) - 2,758

m.011;  ((3,275*2)*2,40 +(1,95)*1,20) 18,06

odpočet otvorů; -(0,70*1,97 +1,50*1,50) - 3,629

ostění;  (1,50+1,10*2)*0,10 0,37

m.014;  (2,37*2+1,70*2)*2,77 22,548

odpočet otvorů; -(0,80*2,00) - 1,6

ostění otvorů; (0,80+2*2,00)*0,10 0,48

m.015;  (5,83*2+1,70*2)*2,30 34,638

odpočet otvorů; -(0,80*1,97*4) - 6,304

m.016;  (3,425*2+4,65*2 -0,475-0,40)*2,77 42,312

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,20*0,85*2) - 3,616

ostění otvorů; (1,20+2*0,85)*2 *0,08 0,464

m.017;  (3,45*2+4,50*2)*2,77 44,043

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,20*0,85*2) - 3,616

ostění otvorů; (1,00+2*2,10) *0,15 0,78

ostění otvorů; (1,20+2*0,85)*2 *0,08 0,464

m.018;  (3,425*2+4,65*2 -0,63-0,45)*2,77 41,744

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,20*0,85*2 +1,50*1,50) - 5,866

ostění otvorů; ((1,20+2*0,85)*2 +1,50+1,50*2) *0,08 0,824
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m.019;  (3,50*2+1,70*2)*2,40 24,96

odpočet otvorů; -(0,80*1,97*3  +1,50*1,50) - 6,978

ostění otvorů; (1,50+2*1,50) *0,08 0,36

m.020;  (3,425*2+5,65*2)*2,77 50,276

odpočet otvorů; -(0,80*1,97*2  +1,50*1,50*2) - 7,652

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.021;  (3,45*2+5,50*2+0,075*4)*2,77 50,414

odpočet otvorů; -(0,80*1,97*2  +1,50*1,50*2) - 7,652

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.022;  (3,985*2+2,75*2)*2,77 37,312

odpočet otvorů; -(0,80*1,97*3  +1,50*1,50) - 6,978

ostění otvorů; (1,50+2*1,50) *0,08 0,36

m.023;  (3,985*2+2,80*2)*2,77 37,589

odpočet otvorů; -(0,80*1,97) - 1,576

m.024;  (3,30*2+3,85*2)*2,77 39,611

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50) - 3,826

ostění otvorů; (1,50+2*1,50) *0,08 0,36

m.025;  (2,50+0,05)*2,77 7,064

. –

1.np –

m.101;  (3,30+2,77*2 +2,39*2)*4,27 58,157

odpočet otvorů; -(1,50*1,50) - 2,25

ostění otvorů; (1,50+2*1,50) *0,08 0,36

m.102;  (3,30+1,30*2)*2,30 -(0,90*2,10)  +(1,29*2)*2,77 18,827

odpočet otvorů; -(0,80*1,97*2 +0,70*1,97) - 4,531

m.103;  (9,51*2+1,70)*2,30 +(1,19*2+2,105+0,405)*2,40 59,392

odpočet otvorů; -(0,80*1,97*7  +1,50*2,37) - 14,587

ostění otvorů; (1,50+2*2,37) *0,13 0,811

m.104;  (3,675*2+5,90*2+0,30*2+0,075*2)*2,77 55,123

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.105;  (3,45*2+5,75*2+0,075*4)*2,77 51,799

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,00+2*2,10) *0,15 0,78

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.106;  (3,425*2+5,90*2+0,075*2+0,05*2 -0,40-0,45-0,40-0,475)*2,77 47,575

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.107;  (3,675*2+5,90*2+0,30*2+0,075*2)*2,77 55,123

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.108;  (3,45*2+5,75*2+0,075*4)*2,77 51,799

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,00+2*2,10) *0,15 0,78

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.109;  (3,525+5,90+0,075*2+2,81)*2,77 34,306

odpočet otvorů; -(0,60*1,97  +1,50*1,50*2) - 5,682

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.111;  (8,59*2+1,70*2)*2,30 47,334

odpočet otvorů; -(0,80*1,97*8) - 12,608
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m.112;  (3,425*2+5,90*2+0,075*2+0,05*2 -0,40-0,475)*2,77 49,929

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.113;  (3,45*2+5,75*2+0,075*4)*2,77 51,799

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,00+2*2,10) *0,15 0,78

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.114;  (3,675*2+5,90*2+0,30*2+0,075*2)*2,77 55,123

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.115;  (2,00*2+2,10*2)*2,40 19,68

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*2,37) - 5,131

ostění otvorů; (1,50+2*2,37) *0,13 0,811

m.116;  (3,675*2+5,90*2+0,30*2+0,075*2)*2,77 55,123

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.117;  (3,45*2+5,75*2+0,075*4)*2,77 51,799

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,00+2*2,10) *0,15 0,78

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.118;  (3,525*2+5,90*2+0,075*2)*2,77 52,63

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.119;  (2,59)*2,40 6,216

odpočet otvorů; -(0,70*1,97) - 1,379

m.120;  (1,85)*2,40 4,44

m.122;  ((0,53 +3,30)*2,40  +(1,00)*0,90  +(1,83)*1,20) 12,288

odpočet otvorů; -(0,90*0,90*3) - 2,43

ostění;  ((0,90+2*0,90)*3)*0,10 0,81

m.123;  (0,97+2,55)*2,40 8,448

odpočet otvorů; -(0,70*1,97) - 1,379

. –

2.np –

m.201;  (3,30+2,40*2)*2,30 -(0,90*2,10) +(0,18*2)*2,77 17,737

odpočet otvorů; -(0,80*1,97*2 +0,70*1,97) - 4,531

m.202;  (9,04*2+1,70)*2,30  +(1,66*2+2,055+0,355)*2,40 59,246

odpočet otvorů; -(0,80*1,97*7  +1,50*2,37) - 14,587

ostění otvorů; (1,50+2*2,37) *0,13 0,811

m.203;  (3,675*2+5,90*2+0,30*2+0,075*2)*2,77 55,123

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.204;  (3,45*2+5,75*2+0,075*4)*2,77 51,799

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,00+2*2,10) *0,15 0,78

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.205;  (3,425*2+5,90*2+0,075*2+0,05*2 -0,475-0,40-0,40-0,45)*2,77 47,575

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.206;  (3,675*2+5,90*2+0,30*2+0,075*2)*2,77 55,123

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076
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ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.207;  (3,45*2+5,75*2+0,075*4)*2,77 51,799

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,00+2*2,10) *0,15 0,78

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.208;  (3,525*2+5,90*2+0,075*2)*2,77 52,63

odpočet otvorů; -(0,80*1,97+0,60*1,97  +1,50*1,50*2) - 7,258

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.209;  (8,59*2+1,70*2)*2,30 47,334

odpočet otvorů; -(0,80*1,97*8) - 12,608

m.210;  (3,425*2+5,90*2+0,075*2+0,05*2 -0,40-0,475)*2,77 49,929

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.211;  (3,45*2+5,75*2+0,075*4)*2,77 51,799

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,00+2*2,10) *0,15 0,78

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.212;  (3,675*2+5,90*2+0,30*2+0,075*2)*2,77 55,123

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.213;  (2,00*2+2,10*2)*2,70 22,14

odpočet otvorů; -(0,80*1,97 +1,50*2,37) - 5,131

ostění otvorů; (1,50+2*2,37) *0,13 0,811

m.214;  (3,675*2+5,90*2+0,30*2+0,075*2)*2,77 55,123

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.215;  (3,45*2+5,75*2+0,075*4)*2,77 51,799

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,00+2*2,10) *0,15 0,78

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.216;  (3,525*2+5,90*2+0,075*2)*2,77 52,63

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.217;  (2,39)*2,40 5,736

m.218;  (1,80+1,35)*2,40 7,56

m.219;  ((1,03 +3,30)*2,40  +(1,00)*0,90  +(2,03)*1,20) 13,728

odpočet otvorů; -(0,90*0,90*3) - 2,43

ostění;  ((0,90+2*0,90)*3)*0,10 0,81

. –

= 2 144,169

odpočet - omítka hladká pod obklady na stávající stěny;  -(102,433) - 102,433

odpočet - SDK parapetní pás; -(223,22)*0,25 - 55,805

1": 87A!"""1" 46(OK&,+$`D5&.-,+a$C,N6J,+$C-=&,,G$,&RD$C-=&,D?&<&,6DCG$D<+6.0$56>D=M$C$
>DF5/LO$'D$9!$k

<2 '&%"*! c '&%"*! 8H3!! @1$A9A31H BdW$2!ZXX

1.pp –

m.001, 001a, 002, 004, 006, 008;  (10,00+3,08+3,40 +15,60 +10,50 

+8,00)

50,58

m.014, 016-018;  (4,00 +15,80+15,90+15,40) 51,1

m.020-025;  (19,10+18,90+9,80+10,30+10,20+4,50) 72,8

1.np –
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m.101. 102;  (3,30*5,35-0,26*1,00*2 +3,30*1,15) 20,93

m.104-109;  (21,40+20,20+20,10+20,80+20,20+15,70) 118,4

m.112-114;  (20,10+20,20+20,50) 60,8

m.116-118;  (21,40+20,20+20,50) 62,1

2.np –

m.203-208;  (21,40+20,20+20,10+20,80+20,20+20,20) 122,9

m.210-212;  (20,10+20,20+20,50) 60,8

m.214-216;  (21,40+20,20+20,50) 62,1

12: 887!"9"H2 %,N6>D56/C&,N*6,+$'D=>/C/$5O6N$/$C0RDO>/,P?L$L<D6$=>D$RO'DC0$C$'D$8$<$5$
D<&F&,+<$<&?L/,NF/?&

6 )&"$') c )&"$') 72!3!! 7!$A873@! BdW$2!ZXX

19: 887!"9H"" 4'CDF$5O6N$/$C0RDO>/,P?L$L<D6$F$<&FN5.(-'.0$,/$5.(-'.O$'D$"$.<$5$,/(DE&,+<$
/$5&$5(DE&,+<

6 )&"$') c )&"$') 72!3!! 7!$A873@! BdW$2!ZXX

11: 887!"9H!8 IJ+=(/6&.$.$D'CDFO$5O6N$/$C0RDO>/,P?L$L<D6$,/$5.(-'.O$;YQ$"$.<$=J&5$"$.< 6 !,&(#")!! c !,&(#")!! @A3!! "27$22"38H BdW$2!ZXX
předpoklad celkem 20km;  (98,469) *(20-1) 1 870,911

1H: 887!"9@!" ID=(/6&.$F/$O(DE&,+$,/$5.(-'?&$`5.(-'.DC,Ga$56/C&R,+LD$D'=/'O$R&6D,DCGLD$.f'$
D'=/'O$"7$!"$!"

6 %+"#)+ c %+"#)+ "$!H!3!! 21$21A3!H BdW$2!ZXX

1@: 887!"9@!9 ID=(/6&.$F/$O(DE&,+$,/$5.(-'?&$`5.(-'.DC,Ga$56/C&R,+LD$D'=/'O$?NL&(,GLD$.f'$
D'=/'O$"7$!"$!2

6 $%")+ c $%")+ "$!H!3!! 1H$!7@3"! BdW$2!ZXX

17: 887!"9@!7 ID=(/6&.$F/$O(DE&,+$,/$5.(-'?&$`5.(-'.DC,Ga$56/C&R,+LD$D'=/'O$.&>/<N?.GLD$
.f'$D'=/'O$"7$!"$!9

6 %%"!*( c %%"!*( "$!H!3!! 29$2@13H1 BdW$2!ZXX

1A: 887!"9@1H ID=(/6&.$F/$O(DE&,+$,/$5.(-'?&$`5.(-'.DC,Ga$D'=/'O$/5b/(6DCGLD$R&F$'&L6O$.f'$
D'=/'O$"7$!9$!2

6 #"#)& c #"#)& "$!H!3!! "!2318 BdW$2!ZXX

18: 887!"9A"1 ID=(/6&.$F/$O(DE&,+$,/$5.(-'?&$`5.(-'.DC,Ga$56/C&R,+LD$D'=/'O$NFD(/?+$.f'$
D'=/'O$"7$!@$!1

6 #"+$* c #"+$* "$!H!3!! 9@"38" BdW$2!ZXX

H!: 887!"9@9" ID=(/6&.$F/$O(DE&,+$,/$5.(-'?&$`5.(-'.DC,Ga$56/C&R,+LD$D'=/'O$5<T5,GLD$.f'$
D'=/'O$"7$!8$!1

6 )"&$( c )"&$( "$!H!3!! "!$99832H BdW$2!ZXX

předpoklad - 10%;  (98,469) *0,10 9,847

8HH+:6!*'%X(6V3"F6\N1 986CCBDTT
": 88A!"7!!2 IJ&5O,$L<D6$5$D<&F&,+<$<&?L/,NF/?&$=>D$RO'DC0$C$'D$"2$< 6 !#%"%$* c !#%"%$* "!!3!! "!$2213HH BdW$2!ZXX

(9'I<<-=4'?:1B-'(5A L'RNO'SNSPNS

G99+:6]K";)7'6#5"F$6R".4 9C86ICIDO8
": 7"""""!!" I>DC&'&,+$NFD(/?&$=>D6N$F&<,+$C(L.D56N$CD'D>DC,G$F/$56O'&,/$,-6T>&<$

=&,&6>/K,+<
<2 *%"#) c *%"#) 223!! "$"1H38A BdW$2!ZXX

doplnění hydroizolace - po provedení kanalizace –

1.pp –

m.008;  (1,60*1,60 +1,30*1,60-0,60*0,90 +(0,82+0,82+1,00)*1,00) 6,74

m.003,015,019,025;  (20,00*1,10 +1,05*1,00*4 +3,35*1,00) 29,55

m.014;  ((1,50+1,30)*1,00) 2,8

m.011-013;  (6,15*1,00+(1,075*1,00)*2+1,30*1,00+(1,70*1,00)*2) 13,0

2: """@9"H! S/.$=&,&6>/K,+$/5b/(6DCP$Z$'D'-C./ 6 #"#!' c #"#!' "2!$!!!3!! "$A7H321 BdW$2!ZXX
plocha vodorovná - spotřeba - 0,30 kg/m2;  (52,09) *0,30/1000 0,016

9: 7"""1"HH8 I>DC&'&,+$NFD(/?&$=>D6N$F&<,+$C(L.D56N$=-50$=JN6/C&,+<$CD'D>DC,G$]sXI <2 ()"(&% c ()"(&% 8H3!! 7$H78328 BdW$2!ZXX
doplnění hydroizolace - po provedení kanalizace - spodní vrstva –

1.pp –
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m.008;  (1,30*1,30 +1,20*1,50-0,60*0,90 +(1,60+1,40 

+1,57+1,21)*0,40)

5,262

m.003,015,019,025;  (19,90*0,50 +1,05*0,40*4 +3,35*0,40) 12,97

m.014;  ((1,50+1,30)*0,40) 1,12

m.011-013;  (6,15*0,40+(1,075*0,40)*2+1,30*0,40+(1,70*0,40)*2) 5,2

= 24,552

doplnění hydroizolace - po provedení kanalizace - horní vrstva –

1.pp –

m.008;  (1,60*1,60 +1,30*1,60-0,60*0,90 +(1,60+1,40 

+1,57+1,21)*1,00)

9,88

m.003,015,019,025;  (20,00*1,10 +1,05*1,00*4 +3,35*1,00) 29,55

m.014;  ((1,50+1,30)*1,00) 2,8

m.011-013;  (6,15*1,00+(1,075*1,00)*2+1,30*1,00+(1,70*1,00)*2) 13,0

= 55,23

1: 7""71HH@7g" XFD(/?&$=>D6N$CD'T$=>DC&'&,+$5=D)M$=JN6/C&,+<$=-5O$]sXI$$Z$,/=D)&,+$,/$56-C/)+?+$
L0'>DNFD(/?N

< !#("$' c !#("$' 1A83!! H2$H17381

doplnění hydroizolace - po provedení kanalizace –

1.pp –

m.008;  (1,00*4 +1,20*2+1,50*2 +(1,60+1,40 +1,57+1,21)*2) 20,96

m.003,015,019,025;  (19,90*2 +1,05*2*4 +3,35*2) 54,9

m.014;  ((1,50+1,30)*2) 5,6

m.011-013;  (6,15*2+(1,075*2)*2+1,30*2+(1,70*2)*2) 26,0

H: @2AH9!!1 I-5$/5b/(6DCP$,/6/CN6&(,P$<D'NbN.DC/,P$WUW$6($13!<<$5$C(DE.DO$F&$5.(&,T,G$
6./,N,0$/$5=/(N6&(,DO$I\$Z$bf(N+$,&RD$)&<,DF>,,P<$<N,&>-(,+<$=D50=&<$,/$LD>,+<$
=DC>?LO$e$'D'-C./$Z$,/=J:$_SsWt\Y$1!$WI\hXsS$[X]\dsS

u <2 $'"#$$ "H3!! *%")*! 9873!! 2"$!2"398 BdW$2!ZXX

plocha vodorovná –

doplnění hydroizolace - po provedení kanalizace - spodní vrstva –

1.pp –

m.008;  (1,30*1,30 +1,20*1,50-0,60*0,90 +(1,60+1,40 

+1,57+1,21)*0,40)

5,262

m.003,015,019,025;  (19,90*0,50 +1,05*0,40*4 +3,35*0,40) 12,97

m.014;  ((1,50+1,30)*0,40) 1,12

m.011-013;  (6,15*0,40+(1,075*0,40)*2+1,30*0,40+(1,70*0,40)*2) 5,2

= 24,552

napojení na stávající izolaci - předpoklad š.200mm;  (107,46)*0,20 21,492

@: @2AHH!!" I-5$/5b/(6DCP$,/6/CN6&(,P$<D'NbN.DC/,P$WUW$6($13!<<$5$C(DE.DO$F$=D(0&56&>DCG$
>DLDE&$/$5=/(N6&(,DO$Z$I\$bf(N+$,&RD$)&<,DF>,,P<$<N,&>-(,+<$=D50=&<$,/$LD>,+<$
=DC>?LO$e$'D'-C./$Z$,/=J:$\SsWt\Y$1!$WI\hXsS$[X]\dsS

u <2 **"%+ "H3!! '+"*!* 9873!! 2H$2"H32@ BdW$2!ZXX

plocha vodorovná –

doplnění hydroizolace - po provedení kanalizace - horní vrstva –

1.pp –

m.008;  (1,60*1,60 +1,30*1,60-0,60*0,90 +(1,60+1,40 

+1,57+1,21)*1,00)

9,88

m.003,015,019,025;  (20,00*1,10 +1,05*1,00*4 +3,35*1,00) 29,55

m.014;  ((1,50+1,30)*1,00) 2,8

m.011-013;  (6,15*1,00+(1,075*1,00)*2+1,30*1,00+(1,70*1,00)*2) 13,0

= 55,23

7: 88A7""2!2 IJ&5O,$L<D6$=>D?&,6,+$=>D$NFD(/?&$=>D6N$CD'T3$C(L.D56N$/$=(0,M<$C$DR)&.6&?L$C$'D$
"2$<

k !,#)+"&*! c !,#)+"&*! "!3!! "!$89A3H" BdW$2!ZXX
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G9I+:6]K";)7'6F'#';(M C96CPPDIT
": 7"9"2"""" [D,6-E$NFD(/?&$6&=&(,G$=D'(/L$CD(,T$.(/'&,P<N$>DLDE&<N3$=-503$'+(?N3$'&5./<N$"$

C>56C/
<2 '%"+%) c '%"+%) 8!3!! H$@!83HA BdW$2!ZXX

doplnění skladby podlahy - po provedení kanalizace –

1.pp –

m.008;  (3,45*3,15+1,815*2,21-0,60*0,90 +(0,82+0,82+1,00)*1,00) 16,979

m.003,015,019,025;  (20,00*1,10 +1,05*1,00*4 +3,35*1,00) 29,55

m.014;  ((1,50+1,30)*1,00) 2,8

m.011-013;  (6,15*1,00+(1,075*1,00)*2+1,30*1,00+(1,70*1,00)*2) 13,0

2: 2A97@1H9 '&5./$F$=D(0560>G,O$vIW3$L>/,/$=D(D'>-E.DC-$/$L(/'.P$=DC>?L$H!!.I/$6($H!<< <2 '%"+%) H3!! '*"$$* 2"!3!! "9$719317 BdW$2!ZXX

doplnění skladby podlahy - po provedení kanalizace –

1.pp –

m.008;  (3,45*3,15+1,815*2,21-0,60*0,90 +(0,82+0,82+1,00)*1,00) 16,979

m.003,015,019,025;  (20,00*1,10 +1,05*1,00*4 +3,35*1,00) 29,55

m.014;  ((1,50+1,30)*1,00) 2,8

m.011-013;  (6,15*1,00+(1,075*1,00)*2+1,30*1,00+(1,70*1,00)*2) 13,0

9: 88A7"92!2 IJ&5O,$L<D6$=>D?&,6,+$=>D$NFD(/?&$6&=&(,G$C$DR)&.6&?L$C$'D$"2$< k !)+"*+ c !)+"*+ "!3!! "$89H39! BdW$2!ZXX

G9B+:6]K";)7'6)@X%F$7@M6)6#5"F$"F*'%"R?6"#)F*'(> CHI6BC8DTP
": 7"1HH"!"!g" [D,6-E$/.O56N?.GLD$DR.(/'O$56>D=O$F$'&5&.$=(D*,T$(&=&,P?L$,/$56>D= <2 !)"! c !)"! 2$!!!3!! 9A$2!!3!!

1.pp –

m.007;  (19,10) 19,1

2: 2721H2!"g" SN5DC/,-$/.O56N?.-$'&5./3$>DF<T>$"!!!n"!!!$<<3$6(DO*i./$H!$<<$Z$o>/<-E$8$
.oe<23$$(N5DC/,P$'>?&,P$Ijd$w$=>&=D(0<&>$,/$R-FN$[QX$c$d$"A!$Z$'D'-C./

<2 !)"! "!3!! %!"#! H$1!!3!! ""9$1H13!!

1.pp –

m.007;  (19,10) 19,1

9: 7"1"2!"!"g" s.O56N?.P$=D'L(&'$C&$CP5(&?LDCG$<+56,D56N3$F/CT*&,P3$>/56>DCP3$5&$5.>06P<$
>D*6&<$Z$./F&60$F$<N,&>-(,+$C/60$@!!n@!!$<<3$6(DO*i./$1!$<<3$L>/,0$5$,-6T>&<3$
/R5D>=K,+$6J+'/$s$e$6J+'/$>&/.?&$,/$DL&l$s2Z5"3'!3$'D'-C./$/$<D,6-E$Z$
`6&?L,N?.P$56/,'/>'#$\?D=LD,$Z$[/56&>$Q5$@!!n@!!n1!<<a

u <2 !*") c !*") 9$@@83!! HA$9973"!

kazetový podhled - výslechová místnost č. 005 –

1.pp –

m.005;  (15,90) 15,9

1: 7"1"2!"!2g" s.O56N?.P$DR.(/'$56T,$C&$CP5(&?LDCG$<+56,D56N3$=J+<-$N,56/(/?&$5&$5.>06P<$
>D*6&<$Z$/.O56N?.G$=/,&(0$6(:1!$<<$5&$5.(DC(-.,N6DO$6./,N,DO$5$C05D.DO$
D'D(,D56+$=>D6N$<&?L/,N?.G<O$=D*.DF&,+$e$CN'N6&(,G$(&<DC-,+$C$R+(G$R/>CT3$
/R5D>=K,+$6J+'/$s3$6J+'/$>&/.?&$,/$DL&l$s2Z5"3'!$Z$`6&?L,N?.P$56/,'/>'#$\?D=LD,$
Z$s.O56D$x/(($s$27!!n"2!!n1!<<a

u <2 !$"*' c !$"*' 9$A8A3!! H@$7H13AA

akustický obklad - výslechová místnost č. 005 –

1.pp –

m.005;  (4,50+1,10)*2,60 14,56

H: 88A7"12!2 IJ&5O,$L<D6$=>D?&,6,+$=>D$/.O56N?.-$/$=>D6ND6J&5DC-$D=/6J&,+$C$DR)&.6&?L$C$'D$
"2$<

k %,''("$' c %,''("$' "!3!! 2@$@713@! BdW$2!ZXX

GOI9:6,"(%F5X@7'63"(F"R)(M6^6%?.5"@)5F"("RM PTG6HIPDP9
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": 7@9"2"H8! WQY$56T,/$=J&'5/F&,-$=>D$D5/F&,+$F-CT5,GLD$xh$6($"H!$Z$2H!$<<$=>DbN($hxwjx$
H!$'&5.0$2nV2$"23H$R&F$tX

<2 ++"($+ c ++"($+ 2$@H!3!! A8$1"8322 BdW$2!ZXX

1.pp –

m.011;  (1,95)*2,77 5,402

m.011;  (1,95)*(1,20+0,15) 2,633

m.002;  (1,05)*(1,20+0,125) 1,391

1.np –

m.120;  (1,25)*2,77 3,463

m.121;  (1,25)*2,77 3,463

m.122;  (1,83)*(1,20+0,20) 2,562

m.122;  (1,00+0,15)*1,50  +(1,00*0,15) 1,875

m.122;  (0,15+0,30)*2,77 1,247

m.123;  (0,70+0,125)*2,77 2,285

2.np –

m.218;  (1,03+0,20)*2,77 3,407

m.218;  (0,80+0,17)*1,20  +(0,80*0,17) 1,3

m.219;  (2,03)*(1,20+0,20) 2,842

m.219;  (1,00+0,15)*1,50  +(1,00*0,15) 1,875

2: 7@9"2"1"" WQY$56T,/$=J&'5/F&,-$6($@23H$<<$=>DbN($hxwjx$H!$'&5./$"ns$"23H$R&F$NFD(/?&$
\X$"H

<2 !!"+*( c !!"+*( "$22H3!! "9$8"2399 BdW$2!ZXX

1.pp –

m.005 - vyrovnání pod akustický obklad;  (4,10)*2,77 11,357

9: 7@9"@1@"7g" WQY$=/>/=&6,+$=-5$`DR.(/'$.?+$6C/>O$ja$*$'D$!3@$<3$.?&$jQwhQ3$'&5.0$"n$4WU$
"2<<$w$"n$s$"23H<<

< %%+"%% c %%+"%% "$A8!3!! 12"$AAH3A!

1.pp –

(4,10+0,75 +0,75+2,46 +0,75+2,46 +4,10) 15,37

(3,75+4,10 +4,10*2 +4,10*2) 24,25

1.np –

((4,10+1,00)*8 +(4,10+1,00)*10) 91,8

2.np –

((4,10+1,00)*8 +(4,10+1,00)*10) 91,8

1: 7@9"2"7"@g" WQY$=/>/=&6,+$=-5$^=>/C/$560.O$=-5O$/$56T,0$/.>0(-6DCP<$6<&(&< < $$'"$$ c $$'"$$ 1H3!! 2!$!A83A!
1.pp –

(4,10+0,75 +0,75+2,46 +0,75+2,46 +4,10) *2 30,74

(3,75+4,10 +4,10*2 +4,10*2) *2 48,5

1.np –

((4,10+1,00)*8 +(4,10+1,00)*10) *2 183,6

2.np –

((4,10+1,00)*8 +(4,10+1,00)*10) *2 183,6

H: 7@9"2"7"1 WQY$56T,/$=J&'5/F&,-$F-.(/',+$=&,&6>/K,+$,-6T> <2 !+$"+&& c !+$"+&& "23!! "$@"23@@ BdW$2!ZXX
předstěna;  (33,743 +11,357) 45,1

parapetní pás;  (223,22) *(0,075+0,25+0,075) 89,288

@: 7@9"9"HH" WQY$=D'L(&'$'&5./$"nV2$"23H$R&F$NFD(/?&$)&',DC>56C-$5=D',+$.?&$=>DbN($hQwjQ <2 **"( c **"( "$22H3!! @A$2923H! BdW$2!ZXX

1.pp –

m.008-013;  (10,50+4,60+6,70+6,30+2,30) 30,4

1.np –

m.120-123;  (2,30+2,40+5,90+3,70) 14,3

2.np –

m.218,219;  (4,60+6,40) 11,0
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7: 7@9"9"H"" WQY$=D'L(&'$'&5./$"ns$"23H$R&F$NFD(/?&$)&',DC>56C-$5=D',+$.?&$=>DbN($hQwjQ <2 *"& c *"& "$22H3!! 7$"!H3!! BdW$2!ZXX
1.np –

m.119;  (3,00) 3,0

2.np –

m.217;  (2,80) 2,8

A: 7@9"9"72" WQY$=D'L(&'$5.D.DC-$F<T,/$C$'D$!3H$< < '"& c '"& "$71!3!! ""$A923!! BdW$2!ZXX
1.pp –

m.003;  (1,70) 1,7

m.019;  (1,70) 1,7

1.np –

m.103;  (1,70) 1,7

2.np –

m.202;  (1,70) 1,7

8: 7@9"9"722 WQY$=D'L(&'$5.D.DC-$F<T,/$C$=J&5$!3H$< < '"' c '"' "$71!3!! ""$1A13!! BdW$2!ZXX
1.np –

m.102;  (3,30) 3,3

2.np –

m.201;  (3,30) 3,3

"!: 7@9"9"7"1 WQY$=D'L(&'$F-.(/',+$=&,&6>/K,+$,-6T> <2 '*")$% c '*")$% "23!! 78"39! BdW$2!ZXX
podhled;  (55,70 +5,80) 61,5

hrana v podhledu;  (6,80) *0,10 0,68

hrana v podhledu;  (6,60) *(0,47+0,10) 3,762

"": 7@919"!"" [D,6-E$<N,&>-(,+LD$=D'L(&'O$5$C0)+</6&(,P<N$=/,&(0$C&(:$'D$!39@$<2$,/$
F/CT*&,P$=D(DF/=O*6T,P$>D*6

<2 !%&"** c !%&"** 9!!3!! 9A$H@H3!! BdW$2!ZXX

kazetový podhled - chodby –

1.pp –

m.003;  (26,10) 26,1

m.015;    (9,90) 9,9

m.019;    (6,00) 6,0

1.np –

m.102;  (3,30*1,20) 3,96

m.103;  (18,70) 18,7

m.111;  (14,60) 14,6

m.115;    (4,20) 4,2

2.np –

m.201;  (3,30*2,30) 7,59

m.202;  (18,70) 18,7

m.209;  (14,60) 14,6

m.213;    (4,20) 4,2

= 128,55

"2: H8!9@!7H I/,&($/.O56N?.P$=D(DF/=O*6T,-$L>/,/$CN'N6&(,P$>D*6$*$21<<3$R+(-3$6(DO*i./$"H<<$Z$
>DF<T>$@!!n@!!<<3$'D'-C./

<2 !%&"** c !%&"** @783!! A7$2AH31H BdW$2!ZXX

kazetový podhled - chodby –

1.pp –

m.003;  (26,10) 26,1

m.015;    (9,90) 9,9

m.019;    (6,00) 6,0

1.np –

m.103;  (18,70) 18,7

m.102;  (3,30*1,20) 3,96
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m.111;  (14,60) 14,6

m.115;    (4,20) 4,2

2.np –

m.202;  (18,70) 18,7

m.201;  (3,30*2,30) 7,59

m.209;  (14,60) 14,6

m.213;    (4,20) 4,2

= 128,55

"9: 7@919"2!" ]/=D)&,+$<N,&>-(,+LD$=D'L(&'O$,/$56T,O$DRCD'DCDO$(N*6DO < !&&"*% c !&&"*% 1"3!! 7$728392 BdW$2!ZXX
kazetový podhled - chodby –

1.pp –

m.003;  (15,37*2+1,70*2) 34,14

m.015;    (5,83*2+1,70*2) 15,06

m.019;    (3,50*2+1,70*2) 10,4

1.np –

m.103;  (10,70*2+2,105*2) 25,61

m.102;  (3,30*2+1,20*2) 9,0

m.111;  (8,595*2+1,70*2) 20,59

m.115;    (2,005*2+2,10*2) 8,21

2.np –

m.202;  (10,70*2+2,055*2) 25,51

m.201;  (3,30*2+2,30*2) 11,2

m.209;  (8,595*2+1,70*2) 20,59

m.213;    (2,005*2+2,10*2) 8,21

= 188,52

"1: 88A7@91!2 IJ&5O,$L<D6$=>D?&,6,+$=>D$5-'>D./>6D,DCG$.D,56>O.?&$C$DR)&.6&?L$C$'D$"2$< k (,())"$$$ c (,())"$$$ "!3!! 77$881311 BdW$2!ZXX

GOOI:6YR'*'6R($F*(> 99H6888D88
!"#$%&'()*+#,#-.+*'/#0'1.23"-4'/5672-89')7-3:';*;&'3/*:*;7'<#;.-'<*:;71-7/='+*;.'0.>6;3<*':7:=/-3'#'?7;1=$@

": Q"! QC&J&$C,N6J,+$Z$@!!n"87!$<<
$Z$.J+'(D$L(/'.G$=(,G3$hIS$bD(N&3$R+(-
$Z$.(N./e.(N./3$C(DE.DCP$F-<&.

-./ !"# 0 !"# @$A!!3!! @$A!!3!!

2: Q2! QC&J&$C,N6J,+$Z$7!!n"87!$<<
$Z$.J+'(D$L(/'.G$=(,G3$hIS$bD(N&3$R+(-
$Z$.(N./e.(N./3$C(DE.DCP$F-<&.

-./ &"# 0 &"# @$A!!3!! H1$1!!3!!

9: Q9! QC&J&$C,N6J,+$Z$A!!n"87!$<<
$Z$.J+'(D$L(/'.G$=(,G3$hIS$bD(N&3$R+(-
$Z$.(N./e.(N./3$C(DE.DCP$F-<&.

-./ '"# 0 '"# @$A!!3!! 1!$A!!3!!

1: Q1! QC&J&$C,N6J,+$Z$8!!n"87!$<<
$Z$.J+'(D$L(/'.G$=(,G3$hIS$bD(N&3$R+(-
$Z$.(N./e.(N./3$C(DE.DCP$F-<&.

-./ !"# 0 !"# @$A!!3!! @$A!!3!!

H: 88A7@@2!2 IJ&5O,$L<D6$=>D?&,6,+$=>D$.D,56>O.?&$6>OL(-J5.G$C$DR)&.6&?L$C$'D$"2$< k !,#%#"# c !,#%#"# "!3!! "!$2!!3!! BdW$2!ZXX

GOG+:6,"(%F5X@7'6K?3'U($7@M PC6PPHDI8
!"#$%&'()*+#,#-.+*'/#0'1.23"-4'/5672-89')7-3:';*;&'3/*:*;7'<#;.-'<*:;71-7/='+*;.'0.>6;3<*':7:=/-3'#'?7;1=$@

": ;" d&CNF,+$'C+J./$.DCDC-$5$6(/K,P<$F-<.&<$Z$2!!n2!!$<<
$Z$=DFN,.DC/,P$D?&(DCP$=(&?L$F(:$"$<<3$(/.DC/,P3$R+(P

-./ $"# 0 $"# 12@3!! "$7!13!!
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2: ;2 X,6&>NG>DCP$=D.(D=$=>D$F/.>06+$*/?L60$5$6T5,T,+<3$CLD',P$=>D$F/RO'DC-,+$CN,0(O3$
=/?LD6T5,P3$CD'D6T5,P$Z$@!!n@!!$<<
$Z$L(N,+.

-./ !"# 0 !"# @$7H13!! @$7H13!!

9: ;9:" W6-C/)+?+$D?&(DC-$<J+E3$>DF<T>$"2!!n2"!!<<3$DR>DO*&,+3$,-6T> -./ !"# 0 !"# "$A!!3!! "$A!!3!!

1: ;9:2 W6-C/)+?+$D?&(DC-$<J+E3$>DF<T>$99!!n29!!<<3$^=>/C/$56-C/)+?+$<J+E&$5,+E&,+$,/$
CP*.O$29!!<<3$DR>DO*&,+3$,-6T>

-./ !"# 0 !"# 2$1H!3!! 2$1H!3!!

H: ;9:9 ]DC-$D?&(DC-$<J+E3$>DF<T>$99!!n29!!<<3$,-6T> -./ !"# 0 !"# 2$1H!3!! 2$1H!3!!

@: ;1 yN56+?+$>DLDE$Z$99!!n"H8!$<<
$Z$=>0EDCG$/$6&n6N(,+$=-5.0$C$L(N,+.DCG<$=>DbN(O3$CP*./$27<<3$5=D)&,G$,&>&F$
(/,.&<$C$,&>&FDCG<$>-<O3$F/=O*6T,G$'D$=D'(/L03$,&LDJ(/C-$C/>N/,6/
6&?L,N?.P$56/,'/>'#$tD=z&(($27$56/,'/>'

u -./ !"# 0 !"# 2$1H!3!! 2$1H!3!!

7: ;H W6-C/)+?+$F-R>/'(+$5?LD'N*6T3$DR>DO*&,+3$,-6T> 1 !*"& 0 !*"& 18H3!! 7$A2"3!!

A: ;@ W=D',+$C+.D$CP(&FO$,/$56J&?LO$Z$7!!n"2!!$<<
$Z$F/6&=(&,G3$.D6C&,D$'D$,DCGLD$=>D'(OEDC/?+LD$6ORO5O$F$WQY$.D,&6>O.?&3$C$(+?N$
5$=D'L(&'&<
$Z$'J&CT,P$>-<$D=(-*6T,P$=(&?L&<3$R+(-$R/>C/

-./ !"# 0 !"# "2$9913!! "2$9913!!

8: ;7 yN56+?+$>DLDE$C&,.DC,+$Z$"!!!nH!!$<<
$Z$*.>/R-.$D5/'N6$/$=JN*>DORDC/6$,/$56-C/)+?+$/5b/(6DCDO$.D<O,N./?N
$Z$D?&(3$E->DCP$FN,&.

-./ !"# 0 !"# @$7A13!! @$7A13!!

"!: ;A YD,FD(/$=>D$O?L0?&,+$C&,.DC,+$)&',D6.0$Z$H!!nH!!$<<
$Z$6C/>$'(&$'D'/C/6&(&$)&',D6.0
$Z$D?&(3$E->DCP$FN,&.

-./ %"# 0 %"# 9$12!3!! @$A1!3!!

"": ;8 [J+E./$CT6>/?+$K6C&>?DC-$Z$2!!n2!!$<<
$Z$,&>&F$5&$5+i.DO$=>D6N$L<0FO

-./ $"# 0 $"# 7913!! 2$89@3!!

"2: ;"! QC&J,+$CT6>/?+$<J+E./$5$=>D6N>-<&<$Z$1@!n7!$<<
$Z$.D<=(&6$=>D$"$'C&J&3$=J+>D',+$&(Dn

-./ !$"# 0 !$"# "$2!!3!! "@$A!!3!!

"9: ;"" X,6&>NG>DCP$=D.(D=$=>D$F/.>06+$*/?L60$5$6T5,T,+<3$CLD',P$=>D$F/RO'DC-,+$'(/ER03$
=/?LD6T5,P3$CD'D6T5,P$Z$@!!n8!!$<<
$Z$L(N,+.

-./ !"# 0 !"# 1$@H13!! 1$@H13!!

"1: 88A7@72!2 IJ&5O,$L<D6$=>D?&,6,+$=>D$F-<&K,N?.G$.D,56>O.?&$C$DR)&.6&?L$C$'D$"2$< k (!!"%+ c (!!"%+ "!3!! 7$""239! BdW$2!ZXX

GOGO:6E@()6V;$(>@"R? PG6IIPDH8
!"#$%&'()*+#,#-.+*'/#0'1.23"-4'/5672-89')7-3:';*;&'3/*:*;7'<#;.-'<*:;71-7/='+*;.'0.>6;3<*':7:=/-3'#'?7;1=$@

": 4" V(N,+.DCG$D.,D$Z$"H!!n"!!!$<<
$Z$5$=J&>O*&,P<$6&=&(,P<$<D56&<3$D.,D$=&C,G3$=DE/'/C&.$,/$/.O56N?.P$^6(O<
$Z$NFD(/K,+$6>D)5.(D3$dz{1H'U3$)&',D5<T>,G$F>?/'(D3$,&>DFRN6,G
6&?L,N?.P$56/,'/>'$F>?/'(/#$_(/55D(O6ND,5$Z$W__$[XdsWtsd$

u -./ !"# 0 !"# 2A$8883!! 2A$8883!!

2: 42 4.,D$F&$5.(&,T,P?L$R(D.M$Z$Sjv|\d$"8e"8eA$Z$"2!!n1!!$<<
$Z$=DC>?L$</6,P3$R/>C/$KN>-3$(&=&,D$'D$=(/56DCP?L$=>DbN(M

-./ +"# 0 +"# "@$A!!3!! H!$1!!3!!

9: 88A7@72!2 IJ&5O,$L<D6$=>D?&,6,+$=>D$F-<&K,N?.G$.D,56>O.?&$C$DR)&.6&?L$C$'D$"2$< k ()+")) c ()+")) "!3!! 7$89838! BdW$2!ZXX

GOP+:6E%F)F(>6R25"J@A 99B6IOOD98
!"#$%&'()*+#,#-.+*'/#0'1.23"-4'/5672-89')7-3:';*;&'3/*:*;7'<#;.-'<*:;71-7/='+*;.'0.>6;3<*':7:=/-3'#'?7;1=$@
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": WI" W/,N6->,+$=J+K./$Z$"8H!w"H!!n2!!!$<<
$Z$F$VIS$.D<=/.6,+?L$'&5&.$"2$<<3$.D,56>O.?&$F&$5N(,D56T,,GLD$&(DnDC/,GLD$
L(N,+.O
$Z$=/,60$/$,DL0$C$L(N,+.DCG<$=>DC&'&,+
$Z$2n$'C&J&3$.(N./e.(N./3$z?$F-<&.

-./ !"# 0 !"# "7$@AA3!! "7$@AA3!!

2: WI2 W/,N6->,+$=J+K./$Z$"A9!w"2!!n2!!!$<<
$Z$F$VIS$.D<=/.6,+?L$'&5&.$"2$<<3$.D,56>O.?&$F&$5N(,D56T,,GLD$&(DnDC/,GLD$
L(N,+.O
$Z$=/,60$/$,DL0$C$L(N,+.DCG<$=>DC&'&,+
$Z$2n$'C&J&3$.(N./e.(N./3$z?$F-<&.

-./ !"# 0 !"# "@$72@3!! "@$72@3!!

9: WI9 W/,N6->,+$=J+K./$Z$2!9!w"2!!n2!!!$<<
$Z$F$VIS$.D<=/.6,+?L$'&5&.$"2$<<3$.D,56>O.?&$F&$5N(,D56T,,GLD$&(DnDC/,GLD$
L(N,+.O
$Z$=/,60$/$,DL0$C$L(N,+.DCG<$=>DC&'&,+
$Z$2n$'C&J&3$.(N./e.(N./3$z?$F-<&.

-./ !"# 0 !"# "8$88A3!! "8$88A3!!

1: WI1 W/,N6->,+$=J+K./$Z$298!w"2!!n2!!!$<<
$Z$F$VIS$.D<=/.6,+?L$'&5&.$"2$<<3$.D,56>O.?&$F&$5N(,D56T,,GLD$&(DnDC/,GLD$
L(N,+.O
$Z$=/,60$/$,DL0$C$L(N,+.DCG<$=>DC&'&,+
$Z$2n$'C&J&3$.(N./e.(N./3$z?$F-<&.

-./ !"# 0 !"# 2"$@2H3!! 2"$@2H3!!

H: II" IN5D->DC-$=J+K./$Z$1!!n8!!$<<
$Z$F$VIS$.D<=/.6,+?L$'&5&.$"2$<<3$.D6C&,D$'D$F'N

-./ +"# 0 +"# 2$@7A3!! A$!913!!

@: 4%" YDO=&(,DCG$F>?/'(D
$Z$*+J./$??/$A!!$<<

-./ )"# 0 )"# 2$1923!! 2"$AAA3!!

!" #$% &'()*+),-./+010-2'0+34*5

-6-24789*:,-)(;*-:*<)0-+-./+=10-+1.*2)*+30-%>?

9@+ A A A A

A: 88A7@72!2 IJ&5O,$L<D6$=>D?&,6,+$=>D$F-<&K,N?.G$.D,56>O.?&$C$DR)&.6&?L$C$'D$"2$< k &$#"(! c &$#"(! "!3!! A$1!73"! BdW$2!ZXX

GG9C:6Y;)SJA6K6.;)S.$76R($F*(> 969GH6HBCDCH
": 77""""!"" %05-6+$=D'.(/'O$=J&'$=D.(-'.DO$'(/ER0 <2 %%(")% c %%(")% 93!! @A937@ BdW$2!ZXX

podesty, chodby - světle šedá –

1.pp –

m.001,001a;  (10,00-3,30*1,60 +3,80) 8,52

m.003,015,019;  (26,10 +9,90 +6,00) 42,0

m.014;  (4,00) 4,0

1.np –

m.101,102;  (8,60 +8,00) 16,6

m.103,111,115;  (18,70 +14,60 +4,20) 37,5

2.np –

m.201,202,209,213;  (8,10 +18,70 +14,60 +4,20) 45,6

= 154,22

sociálky - tmavě šedá –

1.pp –

m.002;  (3,40) 3,4

m.008,009;  (8,00 +10,50) 18,5

m.010-013;  (4,60 +6,70 +6,30 +2,30) 19,9

1.np –

m.119-123;  (3,00 +2,50 +2,50 +6,00 +3,70) 17,7
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2.np –

m.217-219;  (2,80 +5,00 +6,40) 14,2

= 73,7

2: 77""2"!"" ]-6T>$=&,&6>/K,+$,/$=D'(/LO <2 %%(")% c %%(")% "23!! 2$79H3!1 BdW$2!ZXX
podesty, chodby - světle šedá –

1.pp –

m.001,001a;  (10,00-3,30*1,60 +3,80) 8,52

m.003,015,019;  (26,10 +9,90 +6,00) 42,0

m.014;  (4,00) 4,0

1.np –

m.101,102;  (8,60 +8,00) 16,6

m.103,111,115;  (18,70 +14,60 +4,20) 37,5

2.np –

m.201,202,209,213;  (8,10 +18,70 +14,60 +4,20) 45,6

= 154,22

sociálky - tmavě šedá –

1.pp –

m.002;  (3,40) 3,4

m.008,009;  (8,00 +10,50) 18,5

m.010-013;  (4,60 +6,70 +6,30 +2,30) 19,9

1.np –

m.119-123;  (3,00 +2,50 +2,50 +6,00 +3,70) 17,7

2.np –

m.217-219;  (2,80 +5,00 +6,40) 14,2

= 73,7

9: 77""H"!21 W/<D,NC&(/K,+$56T>./$=D'(/L$=&C,D56N$9!$[I/$6($"!$<<$e$`5/<D,NC&(/K,+$
?&<&,6DC-$56T>./3$>0?L(&6C>',DO?+3$5$,+F.P<$=,O6+<$=JN$C0F>-C-,+3$CD'TD'D(,-a

<2 %%(")% c %%(")% 9AA3!! AA$19238@ BdW$2!ZXX

podesty, chodby - světle šedá –

1.pp –

m.001,001a;  (10,00-3,30*1,60 +3,80) 8,52

m.003,015,019;  (26,10 +9,90 +6,00) 42,0

m.014;  (4,00) 4,0

1.np –

m.101,102;  (8,60 +8,00) 16,6

m.103,111,115;  (18,70 +14,60 +4,20) 37,5

2.np –

m.201,202,209,213;  (8,10 +18,70 +14,60 +4,20) 45,6

= 154,22

sociálky - tmavě šedá –

1.pp –

m.002;  (3,40) 3,4

m.008,009;  (8,00 +10,50) 18,5

m.010-013;  (4,60 +6,70 +6,30 +2,30) 19,9

1.np –

m.119-123;  (3,00 +2,50 +2,50 +6,00 +3,70) 17,7

2.np –

m.217-219;  (2,80 +5,00 +6,40) 14,2

= 73,7

1: 77"H8"""2 XFD(/?&$=D'$'(/ERO$,-6T>&<$,&RD$56T>.DO$C&$'CDO$C>56C-?L <2 (+"( c (+"( 2A!3!! 2!$@9@3!! BdW$2!ZXX
sociálky –
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1.pp –

m.002;  (3,40) 3,4

m.008,009;  (8,00 +10,50) 18,5

m.010-013;  (4,60 +6,70 +6,30 +2,30) 19,9

1.np –

m.119-123;  (3,00 +2,50 +2,50 +6,00 +3,70) 17,7

2.np –

m.217-219;  (2,80 +5,00 +6,40) 14,2

= 73,7

H: 77"H8"2@1 XFD(/?&$6T5,+?+<N$=-50$<&FN$=D'(/LDO$/$56T,DO < !$#"!( c !$#"!( "!3!! "$1!"37! BdW$2!ZXX
sociálky –

1.pp –

m.002;  (1,05*2+3,33*2) 8,76

m.008;  (3,45*2+2,35*2) 11,6

m.009;  (3,45*2+3,15*2+0,075*4) 13,5

m.010;  (1,285*2+3,60*2) 9,77

m.011;  (3,28*2+1,95*2) 10,46

m.012;  (2,61*2+2,62*2) 10,46

m.013;  (2,61*2+0,88*2) 6,98

1.np –

m.119;  (1,15*2+2,59*2) 7,48

m.120;  (1,85*2+1,25*2) 6,2

m.121;  (1,85*2+1,25*2) 6,2

m.122;  (3,30*2+1,83*2) 10,26

m.123;  (1,40*2+2,69*2 +1,00*2+0,90*2) 11,98

2.np –

m.217;  (1,15*2+2,39*2) 7,08

m.218;  (2,00*2+2,39*2) 8,78

m.219;  (3,30*2+2,03*2) 10,66

@: 77""2"!"" ]-6T>$=&,&6>/K,+$,/$=D'(/LO <2 %%(")% c %%(")% "23!! 2$79H3!1 BdW$2!ZXX
podesty, chodby - světle šedá –

1.pp –

m.001,001a;  (10,00-3,30*1,60 +3,80) 8,52

m.003,015,019;  (26,10 +9,90 +6,00) 42,0

m.014;  (4,00) 4,0

1.np –

m.101,102;  (8,60 +8,00) 16,6

m.103,111,115;  (18,70 +14,60 +4,20) 37,5

2.np –

m.201,202,209,213;  (8,10 +18,70 +14,60 +4,20) 45,6

= 154,22

sociálky - tmavě šedá –

1.pp –

m.002;  (3,40) 3,4

m.008,009;  (8,00 +10,50) 18,5

m.010-013;  (4,60 +6,70 +6,30 +2,30) 19,9

1.np –

m.119-123;  (3,00 +2,50 +2,50 +6,00 +3,70) 17,7

2.np –

m.217-219;  (2,80 +5,00 +6,40) 14,2

= 73,7
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7: 77"H71"H9 [D,6-E$=D'(/L$.&>/<N?.P?L$C&(.DbD><-6DCP?L$L(/'.P?L$(&=&,P?L$b(&nNRN(,+<$
(&=N'(&<$'D$1$.5e<2

<2 %%(")% c %%(")% AH!3!! "89$7923!! BdW$2!ZXX

podesty, chodby - světle šedá –

1.pp –

m.001,001a;  (10,00-3,30*1,60 +3,80) 8,52

m.003,015,019;  (26,10 +9,90 +6,00) 42,0

m.014;  (4,00) 4,0

1.np –

m.101,102;  (8,60 +8,00) 16,6

m.103,111,115;  (18,70 +14,60 +4,20) 37,5

2.np –

m.201,202,209,213;  (8,10 +18,70 +14,60 +4,20) 45,6

= 154,22

sociálky - tmavě šedá –

1.pp –

m.002;  (3,40) 3,4

m.008,009;  (8,00 +10,50) 18,5

m.010-013;  (4,60 +6,70 +6,30 +2,30) 19,9

1.np –

m.119-123;  (3,00 +2,50 +2,50 +6,00 +3,70) 17,7

2.np –

m.217-219;  (2,80 +5,00 +6,40) 14,2

= 73,7

A: H87@"!!Ag" Q(/ER/$C&(.DbD><-6DC-$.&>/<N?.-$5(N,O6-$L(/'.-$'D$N,6&>NG>O$N$&n6&>NG>O$=J&5$2$'D$
1.5e<2$Z$o(/FDC/,-$5(N,O6-$5$=>DR/>C&,P<$56J&=&<3$>&.6NbN.DC/,-3$bD><-6$
@!!n@!!$<<3$=DC>?L$d"!es3$5CT6(&$*&'-$e$=DC>?L$=JN=D<+,/)+?+$.-<&,$5$
'>DR,P<N$D'(&5.0$Z$'D'-C./

<2 !*$"%% "H3!! !(("+*+ "$2!!3!! 2"2$A293@!

podesty, chodby - světle šedá –

1.pp –

m.001,001a;  (10,00-3,30*1,60 +3,80) 8,52

m.003,015,019;  (26,10 +9,90 +6,00) 42,0

m.014;  (4,00) 4,0

1.np –

m.101,102;  (8,60 +8,00) 16,6

m.103,111,115;  (18,70 +14,60 +4,20) 37,5

2.np –

m.201,202,209,213;  (8,10 +18,70 +14,60 +4,20) 45,6

= 154,22

8: H87@"!!Ag2 Q(/ER/$C&(.DbD><-6DC-$.&>/<N?.-$5(N,O6-$L(/'.-$'D$N,6&>NG>O$N$&n6&>NG>O$=J&5$2$'D$
1.5e<2$Z$o(/FDC/,-$5(N,O6-$5$=>DR/>C&,P<$56J&=&<3$>&.6NbN.DC/,-3$bD><-6$
@!!n@!!$<<3$=DC>?L$d"!es3$6</CT$*&'-$e$dsS$7!"!3$=DC>?L$=JN=D<+,/)+?+$.-<&,$
5$'>DR,P<N$D'(&5.0$Z$'D'-C./

<2 (+"( "H3!! &$"(** "$2!!3!! "!"$7!@3!!

sociálky - tmavě šedá –

1.pp –

m.002;  (3,40) 3,4

m.008,009;  (8,00 +10,50) 18,5

m.010-013;  (4,60 +6,70 +6,30 +2,30) 19,9

1.np –

m.119-123;  (3,00 +2,50 +2,50 +6,00 +3,70) 17,7

2.np –
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m.217-219;  (2,80 +5,00 +6,40) 14,2

= 73,7

"!: 77"171"1" [D,6-E$5D.(M$F$'(/E'N?$.&>/<N?.P?L$5$=DE(-R.&<$b(&nNRN(,+$(&=N'(D$C$'D$8!$<< < !)+"+' c !)+"+' 2H!3!! 1A$91!3!! BdW$2!ZXX
podesty, chodby - světle šedá –

1.pp –

m.001;  (3,30+3,09*2+0,12*2  -1,00) 8,72

m.001a;  (2,10*2+3,33*2  -1,20-0,80-0,60) 8,26

m.002;  (2,08+1,05+2,60) 5,73

m.003;  (15,37*2+1,70*2  -0,80*9-0,70*2) 25,54

m.010;  (0,10+3,60+0,10) 3,8

m.015;  (5,83*2+1,70*2  -0,80*4) 11,86

m.019;  (3,50*2+1,70*2  -0,80*3) 8,0

m.014;  (2,37*2+1,70*2+0,10*2  -0,80) 7,54

1.np –

m.101;  (3,30+2,77*2) 8,84

m.102;  (3,30+2,59*2  -0,80*2-0,70) 6,18

m.103;  (10,70*2+2,10*2  -0,80*7) 20,0

m.111;  (8,59*2+1,70*2  -0,80*8) 14,18

m.115;  (2,00*2+2,10*2  -0,80) 7,4

m.119;  (1,15*2+2,59*2 -0,70*4) 4,68

2.np –

m.201;  (3,30+2,58*2  -0,80*2-0,70) 6,16

m.202;  (10,70*2+2,055*2  -0,80*7) 19,91

m.209;  (8,59*2+1,70*2  -0,80*8) 14,18

m.213;  (2,00*2+2,10*2  -0,80) 7,4

m.217;  (1,15*2+2,39*2  -0,70*3) 4,98

"": H87@"2A! WD.($5$=D(DE(-R.&<Z'(/ER/$.&>/<N?.-$5(N,O6-$L(/'.-$'D$N,6&>NG>O$N$&n6&>NG>O$
9!!nAH<<$Z$'D'-C./

.O5 '$*"# "!3!! (#)"* H@93!! 988$11A37" BdW$2!ZXX

mb celkem - viz montáž - přepočet na kusy - /0,3 –

193,36 /0,30 644,533

0,467 0,467

"2: 88A77"2!2 IJ&5O,$L<D6$=>D?&,6,+$=>D$=D'(/L0$F$'(/E'N?$C$DR)&.6&?L$C$'D$"2$< k !#,(%'"($& c !#,(%'"($& "!3!! "!7$2@731A BdW$2!ZXX

GG9B:6Y;)SJA6K6.;)S.$76()6%7V".$=F$ 9GO6GIBDB9
": 77""2"!"" ]-6T>$=&,&6>/K,+$,/$=D'(/LO <2 %#"+#$ c %#"+#$ "23!! 2193@H BdW$2!ZXX

1.pp-1.np –

(1,20*9 +1,20*9) *(0,17+0,30) 10,152

1.np-2.np –

(1,20*9 +1,20*9) *(0,17+0,30) 10,152

2: 77@"12""1 %0>DC,-,+$5?LD'N*iDCP?L$56O=,N?$*$'D$9!!$5/<D,NC&(/K,+$56T>.DO$<N,$=&C,D56N$
9H$[I/$6($"!$<<

< $+"% c $+"% 12!3!! "A$"113!! BdW$2!ZXX

1.pp-1.np –

(1,20*9 +1,20*9) 21,6

1.np-2.np –

(1,20*9 +1,20*9) 21,6

9: 77"271"29 [D,6-E$DR.(/'M$56O=,N?$F$'(/E'N?$=>D6N5.(OF,P?L$.&>/<N?.P?L$b(&nNRN(,+$(&=N'(D$*$
'D$9!!$<<

< $+"% c $+"% "$!!!3!! 19$2!!3!! BdW$2!ZXX

1.pp-1.np –

(1,20*9 +1,20*9) 21,6

1.np-2.np –
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(1,20*9 +1,20*9) 21,6

1: H87@"997g" W?LD'DC./$=>D6N5.(OF,-$@!!n9!!<<:$'>-E.DC/,-$L>/,/$56O=,T$Z$o(/FDC/,-$
5(N,O6-$5$=>DR/>C&,P<$56J&=&<3$>&.6NbN.DC/,-3$bD><-6$@!!n9!!$<<3$5CT6(&$*&'-$e$
=DC>?L$=JN=D<+,/)+?+$.-<&,$5$'>DR,P<N$D'(&5.0$Z$'D'-C./

.O5 (%"# "!3!! ()"% 7H13!! H8$7"@3A!

mb celkem - viz montáž - přepočet na kusy - /0,6 –

43,20 /0,60 72,0

H: 77"271292 [D,6-E$DR.(/'M$=D'56O=,N?$F$'(/E'N?$L(/'.P?L$.&>/<N?.P?L$b(&nNRN(,+$(&=N'(D$C$'D$
2!!$<<

< $+"% c $+"% 1H23!! "8$H2@31! BdW$2!ZXX

1.pp-1.np –

(1,20*9 +1,20*9) 21,6

1.np-2.np –

(1,20*9 +1,20*9) 21,6

@: 77"171"2@ [D,6-E$5D.(M$F$'(/E'N?$.&>/<N?.P?L$5?LD'N*iDCP?L$*N.<P?L$b(&nNRN(,+$(&=N'(D$C$'D$
2H!$<<

< !%"$ c !%"$ 9H!3!! 1$91!3!! BdW$2!ZXX

1.pp-1.np –

(3,10 +3,10) 6,2

1.np-2.np –

(3,10 +3,10) 6,2

7: H87@"!!7g" Q(/ER/$C&(.DbD><-6DC-$.&>/<N?.-$5(N,O6-$L(/'.-$'D$N,6&>NG>O$N$&n6&>NG>O$=J&5$1$'D$
@.5e<2$Z$o(/FDC/,-$5(N,O6-$5$=>DR/>C&,P<$56J&=&<3$>&.6NbN.DC/,-3$bD><-6$
@!!n1!!$<<3$=DC>?L$d"!es3$5CT6(&$*&'-$e$=DC>?L$=JN=D<+,/)+?+$.-<&,$5$
'>DR,P<N$D'(&5.0$Z$'D'-C./

<2 !!"($ "!3!! !%")!$ "$2!!3!! "H$18@3A!

podstupnice –

1.pp-1.np –

(1,20*9 +1,20*9) *0,20 4,32

1.np-2.np –

(1,20*9 +1,20*9) *0,20 4,32

. –

sokl –

1.pp-1.np –

(3,10 +3,10) *0,25 1,55

1.np-2.np –

(3,10 +3,10) *0,25 1,55

A: 88A77"2!2 IJ&5O,$L<D6$=>D?&,6,+$=>D$=D'(/L0$F$'(/E'N?$C$DR)&.6&?L$C$'D$"2$< k !,'#'"'(' c !,'#'"'(' "!3!! "@$!@@37@ BdW$2!ZXX

GGO+:6!".;)VA6#"R;)@"RM 96OT96OC8DP9
": 77@"""9"" %05-6+$=D'.(/'O$=DC(/.DCP?L$=D'(/L <2 '$&"# c '$&"# 93!! "$8113!! BdW$2!ZXX

akustický vinyl –

1.pp –

m.006,007,016-018;  (10,50+19,10 +15,80+15,90+15,40) 76,7

m.020-024;  (19,10+18,90+9,80+10,30+10,20) 68,3

1.np –

m.104-109;  (21,40+20,20+20,10 +20,80+20,20+15,70) 118,4

m.112-114,116-118;  (20,10+20,20+20,50 +21,40+20,20+20,50) 122,9

2.np –

m.203-208;  (21,40+20,20+20,10 +20,80+20,20+20,20) 122,9

m.210-212,214-216;  (20,10+20,20+20,50 +21,40+20,20+20,50) 122,9

. –

zátěžový koberec –

1.pp –
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m.005;  (15,90) 15,9

. –

2: 77@"2"92" %D'DO$J&'N6&(,-$=&,&6>/?&$5/CGLD$=D'.(/'O$=DC(/.DCP?L$=D'(/L$,&J&'T,- <2 '$&"# c '$&"# "23!! 7$77@3!! BdW$2!ZXX
akustický vinyl –

1.pp –

m.006,007,016-018;  (10,50+19,10 +15,80+15,90+15,40) 76,7

m.020-024;  (19,10+18,90+9,80+10,30+10,20) 68,3

1.np –

m.104-109;  (21,40+20,20+20,10 +20,80+20,20+15,70) 118,4

m.112-114,116-118;  (20,10+20,20+20,50 +21,40+20,20+20,50) 122,9

2.np –

m.203-208;  (21,40+20,20+20,10 +20,80+20,20+20,20) 122,9

m.210-212,214-216;  (20,10+20,20+20,50 +21,40+20,20+20,50) 122,9

. –

zátěžový koberec –

1.pp –

m.005;  (15,90) 15,9

. –

9: 77@"1""22 %0>DC,-,+$=D'.(/'O$=DC(/.DCP?L$=D'(/L$56T>.DO$=&C,D56N$9!$[I/$6($H$<<$e$
`5/<D,NC&(/K,+$?&<&,6DC-$56T>./3$>0?L(&6C>',DO?+3$5$,+F.P<$=,O6+<$=JN$
C0F>-C-,+3$CD'TD'D(,-a

<2 '$&"# c '$&"# 9AA3!! 2H"$1213!! BdW$2!ZXX

akustický vinyl –

1.pp –

m.006,007,016-018;  (10,50+19,10 +15,80+15,90+15,40) 76,7

m.020-024;  (19,10+18,90+9,80+10,30+10,20) 68,3

1.np –

m.104-109;  (21,40+20,20+20,10 +20,80+20,20+15,70) 118,4

m.112-114,116-118;  (20,10+20,20+20,50 +21,40+20,20+20,50) 122,9

2.np –

m.203-208;  (21,40+20,20+20,10 +20,80+20,20+20,20) 122,9

m.210-212,214-216;  (20,10+20,20+20,50 +21,40+20,20+20,50) 122,9

. –

zátěžový koberec –

1.pp –

m.005;  (15,90) 15,9

. –

1: 77@21""2" S&=&,+$=D'(/LDCP?L$=-5M$F&$5/<&6DCGLD$CN,0(O <2 '+%"! c '+%"! 1!!3!! 2H2$A1!3!! BdW$2!ZXX
akustický vinyl –

1.pp –

m.006,007,016-018;  (10,50+19,10 +15,80+15,90+15,40) 76,7

m.020-024;  (19,10+18,90+9,80+10,30+10,20) 68,3

1.np –

m.104-109;  (21,40+20,20+20,10 +20,80+20,20+15,70) 118,4

m.112-114,116-118;  (20,10+20,20+20,50 +21,40+20,20+20,50) 122,9

2.np –

m.203-208;  (21,40+20,20+20,10 +20,80+20,20+20,20) 122,9

m.210-212,214-216;  (20,10+20,20+20,50 +21,40+20,20+20,50) 122,9

H: 2A1""!A"g" s.O56N?.P$CN,0($C$>D(+?L3$L&6&>Do&,,+$R&F$DR5/LO$b6/(-6M3$^6(O<$"H'U3$6(DO*i./$
931$<<$$Z$'D'-C./$Z$=J&5,-$5=&?NbN./?&$CNF$6&?L,N?.-$F=>-C/

<2 '+%"! "!3!! ')*"+! 8873!! @89$2213!7

akustický vinyl –
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1.pp –

m.006,007,016-018;  (10,50+19,10 +15,80+15,90+15,40) 76,7

m.020-024;  (19,10+18,90+9,80+10,30+10,20) 68,3

1.np –

m.104-109;  (21,40+20,20+20,10 +20,80+20,20+15,70) 118,4

m.112-114,116-118;  (20,10+20,20+20,50 +21,40+20,20+20,50) 122,9

2.np –

m.203-208;  (21,40+20,20+20,10 +20,80+20,20+20,20) 122,9

m.210-212,214-216;  (20,10+20,20+20,50 +21,40+20,20+20,50) 122,9

@: 77@2""""" S&=&,+$6&n6N(,+?L$=-5M <2 !*") c !*") 1!!3!! @$9@!3!! BdW$2!ZXX
zátěžový koberec –

1.pp –

m.005;  (15,90) 15,9

7: @87H"!@9g" ;-6TEDCP$.DR&>&?$C$>D(+?L3$C*+C/,-$56>O.6O>DC/,-$5<0K./3$6(DO*i./$H3A$<<$$Z$
?&(.DC-$L<D6,D56$9A8H$oe<23$L<D6,D56$C(-.,/$HA!$oe<23$F-6TE$993$^6(O<$27'U3$
LDJ(/CD56$Ub($W"$e$'D'-C./$Z$=J&5,-$5=&?NbN./?&$CNF$6&?L,N?.-$F=>-C/

<2 !*") "!3!! !("$) 88!3!! "7$9"H3"!

zátěžový koberec –

1.pp –

m.005;  (15,90) 15,9

A: 77@12"""" [D,6-E$DRCD'DCP?L$(N*6$(&=&,+< < '!$"() c '!$"() "2H3!! 7@$A1A37H BdW$2!ZXX
pro akustický vinyl –

1.pp –

m.006;  (3,425*2+4,65*2 -0,80) 15,35

m.007;  (3,375*2+5,65*2+0,075*2 -0,80) 17,4

m.016;  (3,425*2+4,65*2 -0,80) 15,35

m.017;  (3,45*2+4,50*2 -0,80+0,15*2) 15,4

m.018;  (3,425*2+4,65*2 -0,80) 15,35

m.020;  (3,425*2+5,65*2 -0,80*2) 16,55

m.021;  (3,45*2+5,50*2+0,075*4 -0,80*2) 16,6

m.022;  (3,985*2+2,75*2 -0,80*3) 11,07

m.023;  (3,985*2+2,80*2 -0,80) 12,77

m.024;  (3,30*2+3,85*2 -0,80) 13,5

m.025;  (1,80*2+2,50*2 -0,80) 7,8

1.np –

m.104;  (3,675*2+5,90*2+0,30*2+0,075*2 -0,80) 19,1

m.105;  (3,45*2+5,75*2+0,075*4 -0,80+0,15*2) 18,2

m.106;  (3,425*2+5,90*2+0,075*2+0,05*2 -0,80) 18,1

m.107;  (3,675*2+5,90*2+0,30*2+0,075*2 -0,80) 19,1

m.108;  (3,45*2+5,75*2+0,075*4 -0,80+0,15*2) 18,2

m.109;  (3,525*2+5,90*2+0,075*2 -0,80-0,60) 17,6

m.112;  (3,425*2+5,90*2+0,075*2+0,05*2 -0,80) 18,1

m.113;  (3,45*2+5,75*2+0,075*4 -0,80+0,15*2) 18,2

m.114;  (3,675*2+5,90*2+0,30*2+0,075*2 -0,80) 19,1

m.116;  (3,675*2+5,90*2+0,30*2+0,075*2 -0,80) 19,1

m.117;  (3,45*2+5,75*2+0,075*4 -0,80+0,15*2) 18,2

m.118;  (3,525*2+5,90*2+0,075*2 -0,80) 18,2

2.np –

m.203;  (3,675*2+5,90*2+0,30*2+0,075*2 -0,80) 19,1

m.204;  (3,45*2+5,75*2+0,075*4 -0,80+0,15*2) 18,2

m.205;  (3,425*2+5,90*2+0,075*2+0,05*2 -0,80) 18,1

m.206;  (3,675*2+5,90*2+0,30*2+0,075*2 -0,80) 19,1
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m.207;  (3,45*2+5,75*2+0,075*4 -0,80+0,15*2) 18,2

m.208;  (3,525*2+5,90*2+0,075*2 -0,80-0,60) 17,6

m.210;  (3,425*2+5,90*2+0,075*2+0,05*2 -0,80) 18,1

m.211;  (3,45*2+5,75*2+0,075*4 -0,80+0,15*2) 18,2

m.212;  (3,675*2+5,90*2+0,30*2+0,075*2 -0,80) 19,1

m.214;  (3,675*2+5,90*2+0,30*2+0,075*2 -0,80) 19,1

m.215;  (3,45*2+5,75*2+0,075*4 -0,80+0,15*2) 18,2

m.216;  (3,525*2+5,90*2+0,075*2 -0,80) 18,2

. –

pro zátěžový koberec –

1.pp –

m.005;  (3,375*2+4,50*2 -0,80+0,15*2) 15,25

. –

8: 2A1""!!!g" WD.(DC-$'&5No,DC-$(N*6/$=>D$C(&=&,+$=>OLO$=D'(/LDCG$.>06N,0$Z$CP*./$@!$<<3$
'D'-C./

< '!$"() H3!! '$*"*+ 723!! 1@$17A3"2

"!: 77@12"7"" %(DE&,+$,/J&F/,P?L$=-5.M$F$=D'(/LDCN,0$'D$(N*6 < '!$"() c '!$"() A!3!! 18$"A932! BdW$2!ZXX
pro akustický vinyl –

1.pp –

m.006;  (3,425*2+4,65*2 -0,80) 15,35

m.007;  (3,375*2+5,65*2+0,075*2 -0,80) 17,4

m.016;  (3,425*2+4,65*2 -0,80) 15,35

m.017;  (3,45*2+4,50*2 -0,80+0,15*2) 15,4

m.018;  (3,425*2+4,65*2 -0,80) 15,35

m.020;  (3,425*2+5,65*2 -0,80*2) 16,55

m.021;  (3,45*2+5,50*2+0,075*4 -0,80*2) 16,6

m.022;  (3,985*2+2,75*2 -0,80*3) 11,07

m.023;  (3,985*2+2,80*2 -0,80) 12,77

m.024;  (3,30*2+3,85*2 -0,80) 13,5

m.025;  (1,80*2+2,50*2 -0,80) 7,8

1.np –

m.104;  (3,675*2+5,90*2+0,30*2+0,075*2 -0,80) 19,1

m.105;  (3,45*2+5,75*2+0,075*4 -0,80+0,15*2) 18,2

m.106;  (3,425*2+5,90*2+0,075*2+0,05*2 -0,80) 18,1

m.107;  (3,675*2+5,90*2+0,30*2+0,075*2 -0,80) 19,1

m.108;  (3,45*2+5,75*2+0,075*4 -0,80+0,15*2) 18,2

m.109;  (3,525*2+5,90*2+0,075*2 -0,80-0,60) 17,6

m.112;  (3,425*2+5,90*2+0,075*2+0,05*2 -0,80) 18,1

m.113;  (3,45*2+5,75*2+0,075*4 -0,80+0,15*2) 18,2

m.114;  (3,675*2+5,90*2+0,30*2+0,075*2 -0,80) 19,1

m.116;  (3,675*2+5,90*2+0,30*2+0,075*2 -0,80) 19,1

m.117;  (3,45*2+5,75*2+0,075*4 -0,80+0,15*2) 18,2

m.118;  (3,525*2+5,90*2+0,075*2 -0,80) 18,2

2.np –

m.203;  (3,675*2+5,90*2+0,30*2+0,075*2 -0,80) 19,1

m.204;  (3,45*2+5,75*2+0,075*4 -0,80+0,15*2) 18,2

m.205;  (3,425*2+5,90*2+0,075*2+0,05*2 -0,80) 18,1

m.206;  (3,675*2+5,90*2+0,30*2+0,075*2 -0,80) 19,1

m.207;  (3,45*2+5,75*2+0,075*4 -0,80+0,15*2) 18,2

m.208;  (3,525*2+5,90*2+0,075*2 -0,80-0,60) 17,6

m.210;  (3,425*2+5,90*2+0,075*2+0,05*2 -0,80) 18,1

m.211;  (3,45*2+5,75*2+0,075*4 -0,80+0,15*2) 18,2
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m.212;  (3,675*2+5,90*2+0,30*2+0,075*2 -0,80) 19,1

m.214;  (3,675*2+5,90*2+0,30*2+0,075*2 -0,80) 19,1

m.215;  (3,45*2+5,75*2+0,075*4 -0,80+0,15*2) 18,2

m.216;  (3,525*2+5,90*2+0,075*2 -0,80) 18,2

. –

pro zátěžový koberec –

1.pp –

m.005;  (3,375*2+4,50*2 -0,80+0,15*2) 15,25

. –

"": 2A1""!AHg" WD.(DCP$=-5&.$F$/.O56N?.GLD$CN,0(O3$,/J&F/,P$F$=J+5(O*,G$=D'(/LDCG$.>06N,0$Z$
'D'-C./

< *))"*$ H3!! '%)"*!( "283!! A"$2!73@8

pro akustický vinyl –

1.pp –

m.006;  (3,425*2+4,65*2 -0,80) 15,35

m.007;  (3,375*2+5,65*2+0,075*2 -0,80) 17,4

m.016;  (3,425*2+4,65*2 -0,80) 15,35

m.017;  (3,45*2+4,50*2 -0,80+0,15*2) 15,4

m.018;  (3,425*2+4,65*2 -0,80) 15,35

m.020;  (3,425*2+5,65*2 -0,80*2) 16,55

m.021;  (3,45*2+5,50*2+0,075*4 -0,80*2) 16,6

m.022;  (3,985*2+2,75*2 -0,80*3) 11,07

m.023;  (3,985*2+2,80*2 -0,80) 12,77

m.024;  (3,30*2+3,85*2 -0,80) 13,5

m.025;  (1,80*2+2,50*2 -0,80) 7,8

1.np –

m.104;  (3,675*2+5,90*2+0,30*2+0,075*2 -0,80) 19,1

m.105;  (3,45*2+5,75*2+0,075*4 -0,80+0,15*2) 18,2

m.106;  (3,425*2+5,90*2+0,075*2+0,05*2 -0,80) 18,1

m.107;  (3,675*2+5,90*2+0,30*2+0,075*2 -0,80) 19,1

m.108;  (3,45*2+5,75*2+0,075*4 -0,80+0,15*2) 18,2

m.109;  (3,525*2+5,90*2+0,075*2 -0,80-0,60) 17,6

m.112;  (3,425*2+5,90*2+0,075*2+0,05*2 -0,80) 18,1

m.113;  (3,45*2+5,75*2+0,075*4 -0,80+0,15*2) 18,2

m.114;  (3,675*2+5,90*2+0,30*2+0,075*2 -0,80) 19,1

m.116;  (3,675*2+5,90*2+0,30*2+0,075*2 -0,80) 19,1

m.117;  (3,45*2+5,75*2+0,075*4 -0,80+0,15*2) 18,2

m.118;  (3,525*2+5,90*2+0,075*2 -0,80) 18,2

2.np –

m.203;  (3,675*2+5,90*2+0,30*2+0,075*2 -0,80) 19,1

m.204;  (3,45*2+5,75*2+0,075*4 -0,80+0,15*2) 18,2

m.205;  (3,425*2+5,90*2+0,075*2+0,05*2 -0,80) 18,1

m.206;  (3,675*2+5,90*2+0,30*2+0,075*2 -0,80) 19,1

m.207;  (3,45*2+5,75*2+0,075*4 -0,80+0,15*2) 18,2

m.208;  (3,525*2+5,90*2+0,075*2 -0,80-0,60) 17,6

m.210;  (3,425*2+5,90*2+0,075*2+0,05*2 -0,80) 18,1

m.211;  (3,45*2+5,75*2+0,075*4 -0,80+0,15*2) 18,2

m.212;  (3,675*2+5,90*2+0,30*2+0,075*2 -0,80) 19,1

m.214;  (3,675*2+5,90*2+0,30*2+0,075*2 -0,80) 19,1

m.215;  (3,45*2+5,75*2+0,075*4 -0,80+0,15*2) 18,2

m.216;  (3,525*2+5,90*2+0,075*2 -0,80) 18,2

. –
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"2: @87H"!@Hg" WD.(DCP$=-5&.$F&$F-6TEDCGLD$.DR&>?&3$,/J&F/,P$F$=J+5(O*,G$=D'(/LDCG$.>06N,0$Z$
'D'-C./

< !*"%* H3!! !'"#!+ 123!! @723H9

pro zátěžový koberec –

1.pp –

m.005;  (3,375*2+4,50*2 -0,80+0,15*2) 15,25

. –

"9: 77@88""2" ;-.(/',+$KN*6T,+$,DCT$=D(DE&,P?L$=D'(/LDCN,$C05-6+<$/$5&6J&,+<$C(L.P<$<D=&< <2 '$&"# c '$&"# 2H3!! "@$2!!3!! BdW$2!ZXX

akustický vinyl –

1.pp –

m.006,007,016-018;  (10,50+19,10 +15,80+15,90+15,40) 76,7

m.020-024;  (19,10+18,90+9,80+10,30+10,20) 68,3

1.np –

m.104-109;  (21,40+20,20+20,10 +20,80+20,20+15,70) 118,4

m.112-114,116-118;  (20,10+20,20+20,50 +21,40+20,20+20,50) 122,9

2.np –

m.203-208;  (21,40+20,20+20,10 +20,80+20,20+20,20) 122,9

m.210-212,214-216;  (20,10+20,20+20,50 +21,40+20,20+20,50) 122,9

. –

zátěžový koberec –

1.pp –

m.005;  (15,90) 15,9

. –

"1: 88A77@2!2 IJ&5O,$L<D6$=>D?&,6,+$=>D$=D'(/L0$=DC(/.DCG$C$DR)&.6&?L$C$'D$"2$< k !*,#!$"(+* c !*,#!$"(+* "!3!! "H!$"1739H BdW$2!ZXX

GP9+:6EJ@;).A6@'5)3$7@M BP96HTCDHB
": 7A"171"H1 [D,6-E$DR.(/'M$C,N6J,+?L$.&>/<N?.P?L$C&(.DbD><-6DCP?L$L(/'.P?L$'D$@$.5e<2$

(&=&,P?L$b(&nNRN(,+<$Z$$(&=N'(&<
<2 !&("$)' c !&("$)' AH!3!! "H8$97"3A" BdW$2!ZXX

světle šedá RAL7032 –

na SDK –

1.pp –

m.002;  (1,05)*(1,20+0,125) 1,391

m.011;  (1,95)*(1,20+0,20) 2,73

1.np –

m.120;  (1,245)*2,00 2,49

m.121;  (1,245)*2,00 2,49

m.122;  ((0,15+0,30)*2,00  +(1,00+0,15)*1,50+(1,00*0,15)  

+(1,83)*(1,20+0,20))

5,337

m.123;  (0,70+0,125)*2,40 1,98

2.np –

m.218;  ((1,04+0,20)*2,00  +(0,80+0,17)*1,20+(0,80*0,17)) 3,78

m.219;  ((1,00+0,15)*1,50+(1,00*0,15)  +(2,03)*(1,20+0,20)) 4,717

. –

na stávající stěny –

1.pp –

m.002;  (0,60)*1,20 0,72

m.008;  (3,45+2,20*2-1,95)*2,77 16,343

odpočet otvorů; -(0,80*1,97) - 1,576

ostění;  (1,08+2,15*2)*0,15 0,807

m.009;  (3,45+3,15*2+0,075*4)*2,60 26,13
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odpočet otvorů; -(1,50*1,50*2) - 4,5

ostění;  (1,50*2+1,50*2)*0,10  *2 1,2

m.010;  (0,485+0,40 +0,49)*2,00 2,75

m.011;  ((3,275*2)*2,00 +(1,95)*0,80) 14,66

odpočet otvorů; -(0,70*1,97 +1,50*1,50) - 3,629

ostění;  (1,50+1,10*2)*0,10 0,37

m.018;  (0,96)*1,50 1,44

1.np –

m.120;  (1,85)*2,00 3,7

m.122;  ((0,53 +3,30)*2,00  +(1,00)*0,50  +(1,83)*0,80) 9,624

odpočet otvorů; -(0,90*0,50*3) - 1,35

ostění;  ((0,90+2*0,50)*3)*0,10 0,57

m.123;  (0,97+2,55)*2,40 8,448

odpočet otvorů; -(0,70*1,97) - 1,379

2.np –

m.218;  (1,80+1,35)*2,00 6,3

m.219;  ((1,03 +3,30)*2,00  +(1,00)*0,50  +(2,03)*0,80) 10,784

odpočet otvorů; -(0,90*0,50*3) - 1,35

ostění;  ((0,90+2*0,50)*3)*0,10 0,57

. –

na nové stěny –

1.pp –

m.002;  (0,43)*1,20 0,516

m.008;  (3,45)*2,77 9,557

odpočet otvorů; -(0,80*1,97) - 1,576

m.009;  (3,45)*2,60 8,97

odpočet otvorů; -(0,80*1,97) - 1,576

m.018;  (0,63)*1,50 0,945

1.np –

m.120;  (1,245)*2,00 2,49

odpočet otvorů; -(0,70*1,97) - 1,379

m.121;  (1,245+1,85)*2,00 6,19

odpočet otvorů; -(0,70*1,97) - 1,379

m.123;  (0,70 +0,43)*2,40 2,712

vanička;  (1,00+1,00)*0,18 +(0,90+0,90)*0,03 +(1,00+0,90)*0,12 0,642

2.np –

m.218;  ((0,25+1,20)*2,00 +(0,80)*0,80) 3,54

m.219;  (0,23)*2,00 0,46

= 145,659

středně šedá RAL7023 –

na SDK –

1.pp –

m.011;  (1,95)*2,00 3,9

. –

na stávající stěny –

1.pp –

m.008;  (1,95)*2,77 5,402

m.010;  (3,20)*2,00 6,4

. –

na nové stěny –

1.np –
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m.120;  (1,85)*2,00 3,7

m.121;  (1,85)*2,00 3,7

m.122;  (2,35)*2,00 4,7

m.123;  (2,69)*2,40 6,456

2.np –

m.218;  (1,43)*2,00 2,86

m.219;  (2,36)*2,00 4,72

= 41,838

2: H87@"!!"g" 4R.(/'$C&(.DbD><-6DCP$.&>/<N?.P$L(/'.P$=J&5$1$'D$@$.5e<2$Z$o(/FDC/,P$5(N,O6P$5$
=>DR/>C&,P<$56J&=&<3$>&.6NbN.DC/,P3$bD><-6$9!!n@!!$<<3$5CT6(&$*&'-$dsS$7!92$Z$
'D'-C./

<2 !$*"'*) "!3!! !'#"%%* "$2!!3!! "82$2@83HH

světle šedá RAL7032 –

na SDK –

1.pp –

m.002;  (1,05)*(1,20+0,125) 1,391

m.011;  (1,95)*(1,20+0,20) 2,73

1.np –

m.120;  (1,245)*2,00 2,49

m.121;  (1,245)*2,00 2,49

m.122;  ((0,15+0,30)*2,00  +(1,00+0,15)*1,50+(1,00*0,15)  

+(1,83)*(1,20+0,20))

5,337

m.123;  (0,70+0,125)*2,40 1,98

2.np –

m.218;  ((1,04+0,20)*2,00  +(0,80+0,17)*1,20+(0,80*0,17)) 3,78

m.219;  ((1,00+0,15)*1,50+(1,00*0,15)  +(2,03)*(1,20+0,20)) 4,717

. –

na stávající stěny –

1.pp –

m.002;  (0,60)*1,20 0,72

m.008;  (3,45+2,20*2-1,95)*2,77 16,343

odpočet otvorů; -(0,80*1,97) - 1,576

ostění;  (1,08+2,15*2)*0,15 0,807

m.009;  (3,45+3,15*2+0,075*4)*2,60 26,13

odpočet otvorů; -(1,50*1,50*2) - 4,5

ostění;  (1,50*2+1,50*2)*0,10  *2 1,2

m.010;  (0,485+0,40 +0,49)*2,00 2,75

m.011;  ((3,275*2)*2,00 +(1,95)*0,80) 14,66

odpočet otvorů; -(0,70*1,97 +1,50*1,50) - 3,629

ostění;  (1,50+1,10*2)*0,10 0,37

m.018;  (0,96)*1,50 1,44

1.np –

m.120;  (1,85)*2,00 3,7

m.122;  ((0,53 +3,30)*2,00  +(1,00)*0,50  +(1,83)*0,80) 9,624

odpočet otvorů; -(0,90*0,50*3) - 1,35

ostění;  ((0,90+2*0,50)*3)*0,10 0,57

m.123;  (0,97+2,55)*2,40 8,448

odpočet otvorů; -(0,70*1,97) - 1,379

2.np –

m.218;  (1,80+1,35)*2,00 6,3

m.219;  ((1,03 +3,30)*2,00  +(1,00)*0,50  +(2,03)*0,80) 10,784

odpočet otvorů; -(0,90*0,50*3) - 1,35
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ostění;  ((0,90+2*0,50)*3)*0,10 0,57

. –

na nové stěny –

1.pp –

m.002;  (0,43)*1,20 0,516

m.008;  (3,45)*2,77 9,557

odpočet otvorů; -(0,80*1,97) - 1,576

m.009;  (3,45)*2,60 8,97

odpočet otvorů; -(0,80*1,97) - 1,576

m.018;  (0,63)*1,50 0,945

1.np –

m.120;  (1,245)*2,00 2,49

odpočet otvorů; -(0,70*1,97) - 1,379

m.121;  (1,245+1,85)*2,00 6,19

odpočet otvorů; -(0,70*1,97) - 1,379

m.123;  (0,70 +0,43)*2,40 2,712

vanička;  (1,00+1,00)*0,18 +(0,90+0,90)*0,03 +(1,00+0,90)*0,12 0,642

2.np –

m.218;  ((0,25+1,20)*2,00 +(0,80)*0,80) 3,54

m.219;  (0,23)*2,00 0,46

= 145,659

9: H87@"!!"g2 4R.(/'$C&(.DbD><-6DCP$.&>/<N?.P$L(/'.P$=J&5$1$'D$@.5e<2$Z$=DC>?L$=JN=D<+,/)+?+$
.-<&,$5$'>DR,:$D'(&5.03$>&.6NbN.DC/,P3$bD><-6$9!!n@!!$<<3$56J&',T$*&'-$dsS$
7!29$Z$'D'-C./

<2 $!"&+& "!3!! $'"#%! "$2!!3!! HH$22H3H!

středně šedá RAL7023 –

na SDK –

1.pp –

m.011;  (1,95)*2,00 3,9

. –

na stávající stěny –

1.pp –

m.008;  (1,95)*2,77 5,402

m.010;  (3,20)*2,00 6,4

. –

na nové stěny –

1.np –

m.120;  (1,85)*2,00 3,7

m.121;  (1,85)*2,00 3,7

m.122;  (2,35)*2,00 4,7

m.123;  (2,69)*2,40 6,456

2.np –

m.218;  (1,43)*2,00 2,86

m.219;  (2,36)*2,00 4,72

= 41,838

1: 7A"181"""g" V(N,+.DCG$=>DbN(0$>DLDCG$(&=&,G$b(&nNRN(,+<$(&=N'(&< < (("'& c (("'& 883!! 7$@8!392
1.pp –

m.002;  (1,20) 1,2

m.008;  (2)*2,77 5,54

ostění;  (1,08+2,15*2) 5,38

m.009;  (4)*2,60 10,4

ostění;  (1,50*2+1,50*2) *2 12,0
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m.010;  (1)*2,00 2,0

m.011;  (1,95) 1,95

ostění;  (1,50+1,10*2) 3,7

. –

1.np –

m.122;  ((1)*2,00  +(1)*1,50+(1,00+0,15)  +(1,83)) 6,48

ostění;  ((0,90+2*0,50)*3) 5,7

m.123;  (2)*2,40 +(1,00*2+0,90*2+0,18) 8,78

. –

2.np –

m.218;  ((1)*2,00  +(1)*1,20+(0,80+0,17)) 4,17

m.219;  ((1)*1,50+(1,00+0,15)  +(2,03)) 4,68

ostění;  ((0,90+2*0,50)*3) 5,7

. –

H: 7A"181H""g" V(N,+.DCG$=>DbN(0$O.D,KDC/?+$(&=&,G$b(&nNRN(,+<$(&=N'(&< < !#+"&(* c !#+"&(* 883!! "!$2A93@9
1.pp –

m.002;  (1,05+0,60+0,43 +1,20*2) 4,48

m.008;  ((0,90+2*2,05)*2) 10,0

m.009;  (0,90+2*2,05) 5,0

m.010;  (0,485+0,40 +3,20 +0,49  +2,00*2) 8,575

m.011;  (3,275*2-0,80+1,95*2 +2,00*2) 13,65

m.018;  (0,96+0,63 +1,50*2) 4,59

. –

1.np –

m.120;  (1,245*2-0,80+1,85*2 +2,00*2) 9,39

m.121;  (1,245*2-0,80+1,85*2 +2,00*2) 9,39

m.122;  (3,30*2+1,83*2 -0,80-0,90*3 +2,00*2) 10,76

m.123;  (0,80+2*2,05) 4,9

. –

2.np –

m.218;  (2,00*2+2,39*2  -0,80 +2,00*2) 11,98

m.219;  (3,30*2+2,03*2 -0,80-0,90*3 +2,00*2) 11,16

. –

@: 7A"18H""H W=->DC-,+$C,N6J,+?L$DR.(/'M$5N(N.D,&< < )&"''* c )&"''* @H3!! @$1"9329 BdW$2!ZXX
1.pp –

m.002;  (2*1,20+2*0,125+1,05*2) 4,75

m.009 –

ostění;  (1,50*2+1,50*2)  *2 12,0

m.011;  (2,00*2+1,95 +(1,20+0,20)*2+1,95*2) 12,65

ostění;  (1,50+1,10*2) 3,7

. –

1.np –

m.120;  (2,00*2+1,245) 5,245

m.121;  (2,00*2+1,245) 5,245

m.122;  ((2,00*2+0,15+0,30)  +(2*1,50+2*(1,00+0,15))  

+2*(1,83)+2*(1,20+0,20))

16,21

ostění;  ((0,90+2*0,50)*3) 5,7

m.123;  (2*2,40 +(0,80+0,125)) 5,725

. –

2.np –

m.218;  ((1,04+0,20)+2*2,00  +(2)*1,20+2*(0,80+0,17)) 9,58
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m.219;  (2*(1,00+0,15)+2*1,50  +2*(2,03)+2*(1,20+0,20)) 12,16

ostění;  ((0,90+2*0,50)*3) 5,7

. –

7: 7A""9"""2 XFD(/?&$=D'$DR.(/'$,-6T>&<$,&RD$56T>.DO$C&$'CDO$C>56C-?L <2 +&"%* c +&"%* "A!3!! @$AAH3!! BdW$2!ZXX
plochy ostřiku pod umyvadla a sprchy –

1.pp –

m.010;  (1,20*1,20) 1,44

m.008;  (1,20*1,50) 1,8

m.009;  (1,50*1,50) 2,25

m.010;  (1,20*1,50)*2 3,6

m.011;  (1,20*1,50)*2 3,6

m.018;  (1,20*1,50) 1,8

1.np –

m.120;  (1,20*1,50) 1,8

m.121;  (1,20*1,50) 1,8

m.122;  (1,20*1,50)*2 3,6

m.123;  (1,20*1,50)*2 +(1,20+1,20)*2,40 9,36

2.np –

m.218;  (1,20*1,50)*2 3,6

m.219;  (1,20*1,50)*2 3,6

A: 88A7A"2!2 IJ&5O,$L<D6$=>D?&,6,+$=>D$DR.(/'0$.&>/<N?.G$C$DR)&.6&?L$C$'D$"2$< k $,+&!"+) c $,+&!"+) "!3!! 19$A"938! BdW$2!ZXX

GPB+:6/);JA O8O6CGBDP9
": 7A1"2"!!" 4*.>/R-,+$</(R0$C$<+5,D56&?L$CP*.0$'D$93A!$< <2 %,''&"$$! c %,''&"$$! 1H3!! "2!$!783A@ BdW$2!ZXX

STĚNY –

1.pp –

m.001;  (3,30+3,09*2)*2,77 26,26

odpočet otvorů; -(1,00*2,00) - 2,0

ostění otvorů; (1,00+2*2,00)*0,12 0,6

m.001a;  (3,33)*2,77 9,224

m.002;  (3,33)*2,77 9,224

m.003;  (15,37*2+1,70*2 -6,57)*2,30 63,411

odpočet otvorů; -(0,80*1,97*6 +0,70*1,97*2) - 12,214

m.004;  (3,375*2+4,65*2)*2,77 44,459

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,20*0,85*2) - 3,616

ostění otvorů; (1,20+2*0,85)*2 *0,08 0,464

m.005;  (3,375*2+4,50*2 -4,10)*2,60 30,29

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,20*0,85*2) - 3,616

ostění otvorů; (1,00+2*2,10) *0,15 0,78

ostění otvorů; (1,20+2*0,85)*2 *0,08 0,464

m.006;  (4,25+3,425+2,00)*2,77 26,8

odpočet otvorů; -(1,20*0,85*2) - 2,04

ostění otvorů; (1,20+2*0,85)*2 *0,08 0,464

m.007;  (3,375*2+5,65*2+0,075*2)*2,72 49,504

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.008;  (3,45+2,20*2)*2,77 21,745

odpočet otvorů; -(0,80*1,97) - 1,576

ostění;  (1,08+2,15*2)*0,15 0,807

m.009;  (3,45+3,15*2+0,075*4)*2,60 26,13
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odpočet otvorů; -(1,50*1,50*2) - 4,5

ostění;  (1,50*2+1,50*2)*0,10  *2 1,2

m.010;  (1,285*2+3,60*2)*2,40 23,448

odpočet otvorů; -(0,70*1,97*2) - 2,758

m.011;  ((3,275*2)*2,40 +(1,95)*1,20) 18,06

odpočet otvorů; -(0,70*1,97 +1,50*1,50) - 3,629

ostění;  (1,50+1,10*2)*0,10 0,37

m.014;  (2,37*2+1,70*2)*2,77 22,548

odpočet otvorů; -(0,80*2,00) - 1,6

ostění otvorů; (0,80+2*2,00)*0,10 0,48

m.015;  (5,83*2+1,70*2)*2,30 34,638

odpočet otvorů; -(0,80*1,97*4) - 6,304

m.016;  (3,425*2+4,65*2 -0,475-0,40)*2,77 42,312

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,20*0,85*2) - 3,616

ostění otvorů; (1,20+2*0,85)*2 *0,08 0,464

m.017;  (3,45*2+4,50*2)*2,77 44,043

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,20*0,85*2) - 3,616

ostění otvorů; (1,00+2*2,10) *0,15 0,78

ostění otvorů; (1,20+2*0,85)*2 *0,08 0,464

m.018;  (3,425*2+4,65*2 -0,63-0,45)*2,77 41,744

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,20*0,85*2 +1,50*1,50) - 5,866

ostění otvorů; ((1,20+2*0,85)*2 +1,50+1,50*2) *0,08 0,824

m.019;  (3,50*2+1,70*2)*2,40 24,96

odpočet otvorů; -(0,80*1,97*3  +1,50*1,50) - 6,978

ostění otvorů; (1,50+2*1,50) *0,08 0,36

m.020;  (3,425*2+5,65*2)*2,77 50,276

odpočet otvorů; -(0,80*1,97*2  +1,50*1,50*2) - 7,652

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.021;  (3,45*2+5,50*2+0,075*4)*2,77 50,414

odpočet otvorů; -(0,80*1,97*2  +1,50*1,50*2) - 7,652

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.022;  (3,985*2+2,75*2)*2,77 37,312

odpočet otvorů; -(0,80*1,97*3  +1,50*1,50) - 6,978

ostění otvorů; (1,50+2*1,50) *0,08 0,36

m.023;  (3,985*2+2,80*2)*2,77 37,589

odpočet otvorů; -(0,80*1,97) - 1,576

m.024;  (3,30*2+3,85*2)*2,77 39,611

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50) - 3,826

ostění otvorů; (1,50+2*1,50) *0,08 0,36

m.025;  (2,50+0,05)*2,77 7,064

. –

1.np –

m.101;  (3,30+2,77*2 +2,39*2)*4,27 58,157

odpočet otvorů; -(1,50*1,50) - 2,25

ostění otvorů; (1,50+2*1,50) *0,08 0,36

m.102;  (3,30+1,30*2)*2,30 -(0,90*2,10)  +(1,29*2)*2,77 18,827

odpočet otvorů; -(0,80*1,97*2 +0,70*1,97) - 4,531

m.103;  (9,51*2+1,70)*2,30 +(1,19*2+2,105+0,405)*2,40 59,392

odpočet otvorů; -(0,80*1,97*7  +1,50*2,37) - 14,587

ostění otvorů; (1,50+2*2,37) *0,13 0,811

m.104;  (3,675*2+5,90*2+0,30*2+0,075*2)*2,77 55,123
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odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.105;  (3,45*2+5,75*2+0,075*4)*2,77 51,799

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,00+2*2,10) *0,15 0,78

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.106;  (3,425*2+5,90*2+0,075*2+0,05*2 -0,40-0,45-0,40-0,475)*2,77 47,575

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.107;  (3,675*2+5,90*2+0,30*2+0,075*2)*2,77 55,123

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.108;  (3,45*2+5,75*2+0,075*4)*2,77 51,799

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,00+2*2,10) *0,15 0,78

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.109;  (3,525+5,90+0,075*2+2,81)*2,77 34,306

odpočet otvorů; -(0,60*1,97  +1,50*1,50*2) - 5,682

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.111;  (8,59*2+1,70*2)*2,30 47,334

odpočet otvorů; -(0,80*1,97*8) - 12,608

m.112;  (3,425*2+5,90*2+0,075*2+0,05*2 -0,40-0,475)*2,77 49,929

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.113;  (3,45*2+5,75*2+0,075*4)*2,77 51,799

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,00+2*2,10) *0,15 0,78

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.114;  (3,675*2+5,90*2+0,30*2+0,075*2)*2,77 55,123

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.115;  (2,00*2+2,10*2)*2,40 19,68

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*2,37) - 5,131

ostění otvorů; (1,50+2*2,37) *0,13 0,811

m.116;  (3,675*2+5,90*2+0,30*2+0,075*2)*2,77 55,123

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.117;  (3,45*2+5,75*2+0,075*4)*2,77 51,799

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,00+2*2,10) *0,15 0,78

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.118;  (3,525*2+5,90*2+0,075*2)*2,77 52,63

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.119;  (2,59)*2,40 6,216

odpočet otvorů; -(0,70*1,97) - 1,379

m.120;  (1,85)*2,40 4,44

m.122;  ((0,53 +3,30)*2,40  +(1,00)*0,90  +(1,83)*1,20) 12,288

odpočet otvorů; -(0,90*0,90*3) - 2,43

ostění;  ((0,90+2*0,90)*3)*0,10 0,81
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m.123;  (0,97+2,55)*2,40 8,448

odpočet otvorů; -(0,70*1,97) - 1,379

. –

2.np –

m.201;  (3,30+2,40*2)*2,30 -(0,90*2,10) +(0,18*2)*2,77 17,737

odpočet otvorů; -(0,80*1,97*2 +0,70*1,97) - 4,531

m.202;  (9,04*2+1,70)*2,30  +(1,66*2+2,055+0,355)*2,40 59,246

odpočet otvorů; -(0,80*1,97*7  +1,50*2,37) - 14,587

ostění otvorů; (1,50+2*2,37) *0,13 0,811

m.203;  (3,675*2+5,90*2+0,30*2+0,075*2)*2,77 55,123

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.204;  (3,45*2+5,75*2+0,075*4)*2,77 51,799

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,00+2*2,10) *0,15 0,78

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.205;  (3,425*2+5,90*2+0,075*2+0,05*2 -0,475-0,40-0,40-0,45)*2,77 47,575

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.206;  (3,675*2+5,90*2+0,30*2+0,075*2)*2,77 55,123

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.207;  (3,45*2+5,75*2+0,075*4)*2,77 51,799

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,00+2*2,10) *0,15 0,78

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.208;  (3,525*2+5,90*2+0,075*2)*2,77 52,63

odpočet otvorů; -(0,80*1,97+0,60*1,97  +1,50*1,50*2) - 7,258

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.209;  (8,59*2+1,70*2)*2,30 47,334

odpočet otvorů; -(0,80*1,97*8) - 12,608

m.210;  (3,425*2+5,90*2+0,075*2+0,05*2 -0,40-0,475)*2,77 49,929

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.211;  (3,45*2+5,75*2+0,075*4)*2,77 51,799

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,00+2*2,10) *0,15 0,78

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.212;  (3,675*2+5,90*2+0,30*2+0,075*2)*2,77 55,123

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.213;  (2,00*2+2,10*2)*2,70 22,14

odpočet otvorů; -(0,80*1,97 +1,50*2,37) - 5,131

ostění otvorů; (1,50+2*2,37) *0,13 0,811

m.214;  (3,675*2+5,90*2+0,30*2+0,075*2)*2,77 55,123

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.215;  (3,45*2+5,75*2+0,075*4)*2,77 51,799

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,00+2*2,10) *0,15 0,78
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ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.216;  (3,525*2+5,90*2+0,075*2)*2,77 52,63

odpočet otvorů; -(0,80*1,97  +1,50*1,50*2) - 6,076

ostění otvorů; (1,50+2*1,50)*2 *0,08 0,72

m.217;  (2,39)*2,40 5,736

m.218;  (1,80+1,35)*2,40 7,56

m.219;  ((1,03 +3,30)*2,40  +(1,00)*0,90  +(2,03)*1,20) 13,728

odpočet otvorů; -(0,90*0,90*3) - 2,43

ostění;  ((0,90+2*0,90)*3)*0,10 0,81

. –

= 2 144,169

odpočet - omítka hladká pod obklady na stávající stěny;  -(102,433) - 102,433

odpočet - SDK parapetní pás; -(223,22)*0,25 - 55,805

= - 158,238

... –

STROP –

1.pp –

m.001, 001a, 002, 004, 006, 008;  (10,00+3,08+3,40 +15,60 +10,50 

+8,00)

50,58

m.014, 016-018;  (4,00 +15,80+15,90+15,40) 51,1

m.020-025;  (19,10+18,90+9,80+10,30+10,20+4,50) 72,8

1.np –

m.101. 102;  (3,30*5,35-0,26*1,00*2 +3,30*1,15) 20,93

m.104-109;  (21,40+20,20+20,10+20,80+20,20+15,70) 118,4

m.112-114;  (20,10+20,20+20,50) 60,8

m.116-118;  (21,40+20,20+20,50) 62,1

2.np –

m.203-208;  (21,40+20,20+20,10+20,80+20,20+20,20) 122,9

m.210-212;  (20,10+20,20+20,50) 60,8

m.214-216;  (21,40+20,20+20,50) 62,1

= 682,51

2: 7A1"""!!" 4=>-*&,+$`D<&6&,+$a$=D'.(/'O$C$<+56,D56&?L$CP*.0$'D$93A!$< <2 %,''&"$$! c %,''&"$$! "3!! 2$@@A311 BdW$2!ZXX

9: 7A1"2"!"" dDF<PC-,+$=D'.(/'O$=D$D*.>/R-,+$</(R0$C$<+56,D56&?L$CP*.0$'D$93A!$< <2 %,''&"$$! c %,''&"$$! @H3!! "79$11A3@7 BdW$2!ZXX

1: 7A1"""!"" 4R>DO*&,+$=D'.(/'O$D<+6,O6GLD$C$<+56,D56&?L$CP*.0$'D$93A!$< <2 !$#"*$& c !$#"*$& "2H3!! "7$H@A3HH BdW$2!ZXX
na nové stěny –

1.pp –

m.001a;  (2,10+3,33)*2,77 -(2,25*1,22) +(0,90*1,50) 13,646

odpočet otvorů; -(0,80*1,97 +0,60*1,97) - 2,758

m.002;  (1,05+3,33)*2,77 12,133

odpočet otvorů; -(0,60*1,97) - 1,182

m.003;  (6,58)*2,77 18,227

odpočet otvorů; -(0,80*1,97*3) - 4,728

m.006;  (1,475+0,40+2,65+1,95)*2,77 17,936

odpočet otvorů; -(0,80*1,97) - 1,576

m.007;  (0,90*2,10) 1,89

m.008;  (3,45)*2,77  +(0,90*2,10) 11,447

odpočet otvorů; -(0,80*1,97) - 1,576

m.009;  (3,45)*2,60 8,97

odpočet otvorů; -(0,80*1,97) - 1,576

m.016;  (0,475+0,40)*2,77 2,424
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m.018;  (0,63+0,46)*2,77 3,019

m.025;  (1,80*2+2,50)*2,77 16,897

odpočet otvorů; -(0,80*1,97) - 1,576

1.np –

m.102,103;  (0,90*2,10*2) 3,78

m.106;  (0,475+0,40 +0,40+0,45)*2,77 4,778

m.109;  (1,55+3,09+1,90)*2,77 18,116

odpočet otvorů; -(0,80*1,97) - 1,576

m.112;  (0,475+0,40)*2,77 2,424

m.119;  (1,15*2+2,59)*2,50 12,225

odpočet otvorů; -(0,70*1,97*4) - 5,516

m.120;  (1,245 +1,85)*2,50 +(0,90*2,10) 9,628

odpočet otvorů; -(0,70*1,97) - 1,379

m.121;  (1,245+1,85 +1,85)*2,50 12,363

odpočet otvorů; -(0,70*1,97) - 1,379

m.122;  (3,30)*2,50 8,25

odpočet otvorů; -(0,70*1,97) - 1,379

m.123;  (0,70 +0,43 +2,69)*2,40 9,168

vanička;  (1,00+1,00)*0,18 +(0,90+0,90)*0,03 +(1,00+0,90)*0,12 0,642

2.np –

m.201;  (0,90*2,10) 1,89

m.205;  (0,475+0,40 +0,40+0,45)*2,77 4,778

m.210;  (0,475+0,40)*2,77 2,424

m.217;  (1,15*2+2,39)*2,50 11,725

odpočet otvorů; -(0,70*1,97*3) - 4,137

m.218;  (2,00+2,39)*2,50 +(0,90*2,10) 12,865

odpočet otvorů; -(0,70*1,97) - 1,379

m.219;  (3,30)*2,50 8,25

odpočet otvorů; -(0,70*1,97) - 1,379

= 196,796

odpočet - omítka hladká pod obklady na nové stěny;  -(56,248) - 56,248

H: 7A1"A""2" V(DOR.DC-$)&',D,-5DR,-$=&,&6>/?&$=D'.(/'O$C$<+56,D56&?L$CP*.0$'D$93A!$< <2 %,&#&")&) c %,&#&")&) "23!! 99$7!73A7 BdW$2!ZXX
stávající opravené omítky - stěny, stropy;  (2668,441) 2 668,441

nové omítky - stěny;  (140,548) 140,548

@: 7A12"""!" QCD),-5DR,G$R+(G$</(R0$F&$5<T5+$F/$<D.>/$CPRD>,T$D6T>OCF'D>,P?L$C$
<+56,D56&?L$CP*.0$'D$93A!$<

<2 +,##)"+!) c +,##)"+!) A@3!! 2HA$A!"319 BdW$2!ZXX

stávající opravené omítky - stěny, stropy;  (2668,441) 2 668,441

nové omítky - stěny;  (140,548) 140,548

SDK konstrukce –

předstěna;  (33,743 +11,357) 45,1

parapetní pás;  (223,22) *(0,075+0,25+0,075) 89,288

podhled;  (55,70 +5,80) 61,5

hrana v podhledu;  (6,80) *0,10 0,68

hrana v podhledu;  (6,60) *(0,47+0,10) 3,762

?5Z[\]^V"#H#,'8'_D.)B3#DQ&-+#TU'G#'E*:P&*9##`##E:6:H:Q&8#GK'_aGT&#6'6:H:Q&8bK#*:(76*'GQ#TC*+#-'H*')&**+#F&%&*7#*&('#Hc-'(&D
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!"#$%$&'()'$*%+,-./01',,2,3,4-5$6$0,78

R"()*-'%S,'06T%$61O,$%&')5)60

!"*+ ,-. !"#$% ; /0 12345) 0'.(+6&'() &'()

UIB R"()*-'%S,'06T%$61O,$%&')5)60 VUH,WUVLMJ

RJQ A7T/U7-'8171=TE1B6 LL'JKNPRS
": 72"$"1Z!A!2:d!! Q&<D,6-E$=D6>OR+$(N6N,DCGLD$Q]$"!!$ < '#"# "!!3!! @$!!!3!!

2: 72"$"7Z"A!9:d!! Q&<D,6-E$=D6>OR+$F$I%h$'D$Q]$7H$ < %*"# 2H3!! @2H3!!

9: 72"$"1Z!A!@:d!! Q&<D,6-E$=D6>OR+$(N6N,DCGLD$Q]$2!!$ < +#"# H!3!! "$H!!3!!

1: 72"$"7Z!8@H:d!! 4=>/C/$Z$=>D=D)&,+$'D5/C/',+LD$=D6>OR+$'D$Q]$""!$ .O5 %"# "$H!!3!! 9$!!!3!!

H: 72"$"7Z!8@@:d!! 4=>/C/$Z$=>D=D)&,+$'D5/C/',+LD$=D6>OR+$'D$Q]$"1!$ .O5 %"# "$H!!3!! 9$!!!3!!

@: 72"$"7Z@"!":d!! ID6>OR+$Vt$=JN=D)DC/?+$Q]$92$n$"3A$<<$ < &"# @23!! 18@3!!

7: 72"$"7Z@"!2:d!! ID6>OR+$Vt$=JN=D)DC/?+$Q]$1!$n$"3A$<<$ < +"# @H3!! "8H3!!

A: 72"$"7Z@"!9:d!! ID6>OR+$Vt$=JN=D)DC/?+$Q]$H!$n$"3A$<<$ < ("# 723!! H!13!!

8: 72"$"7Z@"!H:d!! ID6>OR+$Vt$=JN=D)DC/?+$Q]$"!!$n$237$<<$ < *"# 783!! 98H3!!

"!: 72"$"7Z@""9:d!! ID6>OR+$Vt$D'=/',+$5CN5(G$Q]$H!$n$"3A$<<$ < &"# 7!3!! H@!3!!

"": 72"$"7Z@""1:d!! ID6>OR+$Vt$D'=/',+$5CN5(G$Q]$7!$n$"38$<<$ < )"# 713!! @@@3!!

"2: 72"$"7Z@""H:d!! ID6>OR+$Vt$D'=/',+$5CN5(G$Q]$"!!$n$237$<<$ < %'"# 773!! 2$!!23!!

"9: 72"$"7Z@"1@:d!! ID6>OR+$Vt$'&*iDCG$`5CN5(Ga$Q]$"2H$n$93"$<<$ < !#"# A!3!! A!!3!!

"1: 72"$"7Z@222:d!! ID6>OR+$Y_$5CD',G$`(&E/6Ga$C$F&<N$Q]$"!!$n$932$<<$ < +#"# "223!! 9$@@!3!!

"H: 72"$"7Z@229:d!! ID6>OR+$Y_$5CD',G$`(&E/6Ga$C$F&<N$Q]$"2H$n$932$<<$ < !*"# "H13!! 2$9"!3!!

"@: 72"$"7Z@221:d!! ID6>OR+$Y_$5CD',G$`(&E/6Ga$C$F&<N$Q]$"H!$n$13!$<<$ < !'"# "7!3!! 2$72!3!!

"7: 72"$"7Z@222:d!! ID6>OR+$Y_$5CD',G$`(&E/6Ga$C$F&<N$Q]$"!!$n$932$<<$'&*iDCG < $"# "7A3!! 7"23!!

"A: 72"$"7Z@229:d!! ID6>OR+$Y_$5CD',G$`(&E/6Ga$C$F&<N$Q]$"2H$n$932$<<$'&*iDCG < !$"# "A!3!! 2$H2!3!!

"8: 72"$"7Z@221:d!! ID6>OR+$Y_$5CD',G$`(&E/6Ga$C$F&<N$Q]$"H!$n$13!$<<$'&*iDCG < !#"# "A13!! "$A1!3!!

2!: 72"$"7Z@292:d!! ID6>OR+$Y_$5CD',G$`(&E/6Ga$F/CT*&,G$Q]$"!!$n$932<<$ < !#"# "7A3!! "$7A!3!!

2": 72"$"7Z@299:d!! ID6>OR+$Y_$5CD',G$`(&E/6Ga$F/CT*&,G$Q]$"2H$n$932<<$ < !"# "7A3!! "7A3!!

22: 72"$"7Z@291:d!! ID6>OR+$Y_$5CD',G$`(&E/6Ga$F/CT*&,G$Q]$7!$n$"38<<$ < *"# "@!3!! A!!3!!

29: 72"$"7ZA"!1:d!! XFD(/?&$WD,N.$Q$7H$ < !*"# H13!! A"!3!!

21: 72"$"7ZA"!H:d!! XFD(/?&$WD,N.$Q""@$ < +'"# 7A3!! 2$A!A3!!

2H: 72"$"7ZA"!@:d!! XFD(/?&$WD,N.$Q"9!$ < !!"# "!!3!! "$"!!3!!

2@: 72"$"8Z1"!9:d!! %0C&'&,+$D'=/',+?L$CP=O56&.$Q$92$n$"3A$ .O5 '"# "2@3!! 7H@3!!

27: 72"$"8Z1"!1:d!! %0C&'&,+$D'=/',+?L$CP=O56&.$Q$1!$n$"3A$ .O5 !#"# "9!3!! "$9!!3!!

2A: 72"$"8Z1"!H:d!! %0C&'&,+$D'=/',+?L$CP=O56&.$Q$H!$n$"3A$ .O5 !!"# "193!! "$H793!!

28: 72"$"8Z1"!8:d!! %0C&'&,+$D'=/',+?L$CP=O56&.$Q$""!$n$239$ .O5 !+"# "A83!! 2$1H73!!

9!: 72"$2"Z99"9:d!! q(/R$D'6D.$,&>&F:3'D$=>D56D>O3=>D$'(/ERO3'(:$@H!<<$ .O5 !"# "$88A3!! "$88A3!!

9": 72"$2"Z9"92:d!! q(/R$L0oN&,N?.P:<J+E.DC/,P$>D*63$=/?LDCP$OF-CT>$./(DCP$.D* .O5 !"# 1$9A83!! 1$9A83!!

92: 72"$28Z!""2:d!! ;.DO*./$6T5,D56N$./,/(NF/?&$CD'DO$Q]$2!!$ < !&!"# "!3!! "$A"!3!!

99: 88A$72Z""!2:d!! IJ&5O,$L<D6$=>D$C,N6J,+$./,/(NF/?N3$CP*.0$'D$"2$<$ 6 #"*( "!3!! H37!

RJJ A7T/U7-'20<020< QJV'JMKPMR
": 722$"9Z!A!":d!! Q&<D,6-E$=D6>OR+$D?&(DCP?L$F-CN6DCP?L$Q]$2H$ < !##"# H!3!! H$!!!3!!

2: 722$"9Z!A!2:d!! Q&<D,6-E$=D6>OR+$D?&(DCP?L$F-CN6DCP?L$Q]$1!$ < +#"# H!3!! "$H!!3!!
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9: 722$22Z!AH":d!! Q&<D,6-E$/></6O>$5$)&',+<$F-CN6&<$_$9e1$ .O5 '"# 2H!3!! "$H!!3!!

1: 722$22Z!A@":d!! Q&<D,6-E$/></6O>$5$'CT</$F-CN60$_$9e1$ .O5 !*"# 2H!3!! 9$7H!3!!

H: 722$22Z!A@2:d!! Q&<D,6-E$/></6O>$5$'CT</$F-CN60$_$He1$ .O5 !#"# 2H!3!! 2$H!!3!!

@: 722$2@Z!A"9:d!! Q&<D,6-E$CD'D<T>M$F-CN6DCP?L$_$"$ .O5 !"# 2H!3!! 2H!3!!

7: 722$2@Z!829:d!! ;=T6,-$<D,6-E$CD'D<T>M$$_$"$ .O5 !"# 7H!3!! 7H!3!!

A: 722$"9Z"89":d!! 4=>/C/Z=>D=D)&,+$'D5/C/',+LD$=D6>OR+$Q]$"H$ .O5 *"# A883!! 1$18H3!!

8: 722$"9Z"899:d!! 4=>/C/Z=>D=D)&,+$'D5/C/',+LD$=D6>OR+$Q]$2H$ .O5 +"# A883!! 2$@873!!

"!: 722$"9Z"89@:d!! 4=>/C/Z=>D=D)&,+$'D5/C/',+LD$=D6>OR+$Q]$H!$ .O5 !"# A883!! A883!!

"": 722$"9Z!8!":d!! ;/F-6.DC-,+$CPCD'O$ .O5 !"# 9!3!! 9!3!!

"2: 722$"8Z!8!":d!! jF/CJ&,+eD6&CJ&,+$CD'DCD',+LD$=D6>OR+$=JN$D=>/CT$ .O5 %"# "!!3!! 2!!3!!

"9: 722$"7Z"2"9:d!! ID6>OR+$F$I\VQ3$Q$92<<$ < +"# 29"3!! @893!!

"1: 722$"7Z@""9:d!! I>D=D)&,+$=D6>OR+$F$=(/56M$&(&.6>D6C/>DC.DO$Q]$2H$CK&6,T$'D'-C.0 < !"# 27@3!! 27@3!!

"H: 722$"7Z@""@:d!! I>D=D)&,+$=D6>OR+$F$=(/56M$&(&.6>D6/>DC.DO$Q]$H!$CK&6,T$'D'-C.0 < !"# 9"23!! 9"23!!

"@: 722$"7Z29"":d!! ID6>OR+$F$IId$X,56/=(/563$56O'&,-3$Q$2!e23A$<<$ < !%*"# A73!! "!$A7H3!!

"7: 722$"7Z29"2:d!! ID6>OR+$F$IId$X,56/=(/563$56O'&,-3$Q$2He93H$<<$ < %'"# 8A3!! 2$H1A3!!

"A: 722$"7Z29"9:d!! ID6>OR+$F$IId$X,56/=(/563$56O'&,-3$Q$92e131$<<$ < '#"# "!93!! @$"A!3!!

"8: 722$"7Z29"1:d!! ID6>OR+$F$IId$X,56/=(/563$56O'&,-3$Q$1!eH3H$<<$ < %$"# "!H3!! 2$H2!3!!

2!: 722$"7Z29"@:d!! ID6>OR+$F$IId$X,56/=(/563$56O'&,-3$Q$@9eA3@$<<$ < *"# "!H3!! H2H3!!

2": 722$"7Z299":d!! ID6>OR+$F$IId$X,56/=(/563$6&=(-3$Q$2!e931$<<$ < *%"# A73!! 1$H213!!

22: 722$"7Z12"2:d!! q(/R$Q]$2!$ < %*"# 7@3!! "$8!!3!!

29: 722$"7Z12"9:d!! q(/R$Q]$2H$ < %%"# 783!! "$79A3!!

21: 722$"7Z12"1:d!! q(/R$Q]$92$ < ("# A23!! H713!!

2H: 722$"AZ"2"":dt7 XFD(/?&$,-C(&.DC-$C,N6J,+$=>M<T>$22$<< < !&#"# 923!! H$7@!3!!

2@: 722$"AZ"2"":dtA XFD(/?&$,-C(&.DC-$C,N6J,+$=>M<T>$2H$<< < +#"# 923!! 8@!3!!

27: 722$"AZ"2"":dj2 XFD(/?&$,-C(&.DC-$C,N6J,+$=>M<T>$9H$<< < '#"# 923!! "$82!3!!

2A: 722$"AZ"2"":dj1 XFD(/?&$,-C(&.DC-$C,N6J,+$=>M<T>$12$<< < %*"# 923!! A!!3!!

28: 722$"AZ"2"2:dj8 XFD(/?&$,-C(&.DC-$C,N6J,+$=>M<T>$@H$<< < *"# 923!! "@!3!!

9!: 722$"8Z!1!":d!! %0C&'&,+$/$O=&C,T,+$CP=O56&.$Q]$"H$ .O5 $*"# H!3!! 2$2H!3!!

9": 722$22Z9"9":d!! YDLDO6$.O(:C0=DO*6T?+3.D<=(&63$Q]$"H$ .O5 '"# 27!3!! "$@2!3!!

92: 722$29Z7"2":d!! YDLDO6$.O(DCP$Q]$"H$ .O5 !"# 2"13!! 2"13!!

99: 722$29Z7"22:d!! YDLDO6$.O(DCP$Q]$2!$ .O5 !"# 2913!! 2913!!

91: 722$29Z7"29:d!! YDLDO6$.O(DCP$Q]$2H$ .O5 %"# 2973!! 1713!!

9H: 722$29Z7"21:d!! YDLDO6$.O(DCP$Q]$92$ .O5 $"# 2193!! 8723!!

9@: 722$29Z7"2@:d!! YDLDO6$.O(DCP$Q]$H!$ .O5 %"# 2193!! 1A@3!!

97: 722$29Z7"9":d!! YDLDO6$.O(DCP$5$C0=DO*6T,+<$Q]$"H$ .O5 '"# 92H3!! "$8H!3!!

9A: 722$29Z7"99:d!! YDLDO6$.O(DCP$5$C0=DO*6T,+<$Q]$2H$ .O5 !"# 92H3!! 92H3!!

98: 722$29Z7"9@:d!! YDLDO6$.O(DCP$5$C0=DO*6T,+<$Q]$H!$ .O5 !"# 92H3!! 92H3!!

1!: 722$29Z7@@":d!! Y(/=./$F=T6,-$Q]$"H$ .O5 $"# "!!3!! 1!!3!!

1": 722$29Z7@@1:d!! Y(/=./$F=T6,-$Q]$92$ .O5 !"# "213!! "213!!

12: 722$29Z7@@@:d!! Y(/=./$F=T6,-$Q]$H!$ .O5 !"# "AH3!! "AH3!!

19: 722$29ZAH"1:d!! |N(6>$5&$F=T6,P<$=>D=(/?L&<$Q]$92$ .O5 !"# 7A3!! 7A3!!

11: 722$2AZ!"!@:d!! t(/.DC-$F.DO*./$CD'DCD',+LD$=D6>OR+$Q]$92$ < +##"# "!3!! 9$!!!3!!

1H: 722$2AZ!"!A:d!! t(/.DC-$F.DO*./$CD'DCD',+LD$=D6>OR+$Q]$H!$ < *"# "!3!! H!3!!

1@: 722$28Z!291:d!! I>D=(/?L$/$'&FN,b&.?&$CD'DCD':=D6>OR+$Q]$A!$ < +#*"# "H!3!! 1H$7H!3!!

17: 88A$72Z2"!2:d!! IJ&5O,$L<D6$=>D$C,N6J,+$CD'DCD'3$CP*.0$'D$"2$<$ 6 !"+&( "!3!! "93A7
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RJL W1UTE021B-'?U6<GX/4 ONQ'NQNPJK
": 72H$""Z!A"1:d!! Q&<D,6-E$.(DF&6M$.D<RN,DC/,P?L$ 5DORD> &"# 2!!3!! "$@!!3!!

2: 72H$"2Z2A"H:d!! Q&<D,6-E$=N5D->M$5$,-'>E+$ 5DORD> $"# 2!!3!! A!!3!!

9: 72H$2"Z!A2":d!! Q&<D,6-E$O<0C/'&($R&F$CP6D.DCP?L$/></6O>$ 5DORD> !#"# 2!!3!! 2$!!!3!!

1: 72H$21Z!A"":d!! Q&<D,6-E$5=>?LDCP?L$./RN,$R&F$CP6D.DCP?L$/></6O>$ 5DORD> %"# "$!!!3!! 2$!!!3!!

H: 72H$92Z!A2":d!! Q&<D,6-E$'J&FM$'CD)N6P?L$,/$.D,FD(-?L$ 5DORD> !"# 2!!3!! 2!!3!!

@: 72H$99Z!A2!:d!! Q&<D,6-E$CP(&C.0$'N6O>CN6DCG$ 5DORD> %"# 2!!3!! 1!!3!!

7: 72H$H9Z!A29:d!! Q&<D,6-E3$F-5DR,+.$&(&.6>N?.P$6(/.DCP$$2!!$($ 5DORD> $"# 2!!3!! A!!3!!

A: 72H$H9Z!A9":d!! Q&<D,6-E3$F-5DR,+.$&(&.6>N?.P$=>M6D.DCP$ 5DORD> +"# 2!!3!! @!!3!!

8: 72H$A2Z!A!":d!! Q&<D,6-E$R/6&>N&$,-56T,,G$'D$_$9e1$ 5DORD> !'"# 2!!3!! 9$2!!3!!

"!: 72H$A1Z!AH!:d!! Q&<D,6-E$R/6&>N&$5=>?L:'Nb&>&,?N-(,+$_$9e1n"$ .O5 +"# 2!!3!! @!!3!!

"": 72H$""Z"8"!:d!! Q&<D,6-E$/$F=T6,-$<D,6-E$.(DF&6O$.D<RN$ .O5 !"# 2!!3!! 2!!3!!

"2: 72H$2"Z!8"2:d!! Q&<D,6-E$/$F=T6:<D,6-E$O<0C/'(/$5$"56D):C&,6N(&<$ .O5 !"# 2$!!!3!! 2$!!!3!!

"9: 72H$21Z8"!9:d!! ;=T6,-$<D,6-E$5=>?LDCP?L$.DO6M$ 5DORD> !"# 1$H!!3!! 1$H!!3!!

"1: 72H$A1Z82!!:d!! ;=T6,-$<D,6-E$R/6&>N+$5=>?LDCP?L$ .O5 !"# "$2!!3!! "$2!!3!!

"H: 72H$9"Z!821:d!! 4'<D,6DC-,+$/$F=T6:<D,6-E$'J&FO$ .O5 +"# "$!!!3!! 9$!!!3!!

"@: 72H$A2Z89!":d!! Q&<D,6-E$/$F=T6$<D,6-E$R/6&>N&$'J&FDCG$56D)-,.DCG$ .O5 +"# 81H3!! 2$A9H3!!

"7: 72H$!"Z1"9":dt" Y(DF&6$F-CT5,P$w$5&'-6.D3$R+(P$CK&6,T$5&'-6./$C$R+(G$R/>CT 5DORD> )"# 1$7@73!! 12$8!93!!

"A: 72H$!"Z@"2H:d!! j>N,-($D'5-C/?+3$DC(-'-,+$/O6D<3$R+(P$ 5DORD> $"# 2$"!!3!! A$1!!3!!

"8: 72H$!"Z7"91:d!! j<0C/'(D$,/$*>DOR0$@!$n$1H$?<3$R+(G$ 5DORD> )"# H$91!3!! 1A$!@!3!!

2!: 72H$!"Z7"9@:d!! ID(D5(DO=$.$O<0C/'(O$4S}[I3$R+(P$ u 5DORD> )"# @$1883!! HA$18"3!!

2": 72H$!"Z8"!9:d!! %P(&C./$F-CT5,-$[Xds$5$=(/56DCDO$<E+E.DO$ u 5DORD> +"# H$19!3!! "@$28!3!!

22: 72H$""Z"2@1:dt" ]-'>E$5=(/?LDC/?+$C&56/CT,-$DC(-':F&=J&'O$'D$5-'>D./>6D,O 5DORD> )"# H$7AA3!! H2$!823!!

29: 72H$21Z8"!":d!! W=>?LDCP$.DO6eRDn$8!!$ 5DORD> !"# "A$!!!3!! "A$!!!3!!

21: 72H$9"Z128!:d!! IJ+5(O*&,56C+$.$'J&FO$C$.O?L0l5.G$5&56/CT$ 5DORD> !"# 2$!!!3!! 2$!!!3!!

2H: 72H$92Z8"!":d!! QJ&F$'CD)N6P$,&>&F$ 5DORD> !"# 1$92"3!! 1$92"3!!

2@: 72H$99Z19!":d!! ]-(&C./$5&$5NbD,&<$II$VS2"3$Q]$92$ .O5 $"# 9HH3!! "$12!3!!

27: 72H$H9Z8"!2:d!! [D,6-E$&(&.6>:DLJ+C/KM3$R&F6(/.DCP$ 5DORD> +"# 9$H!!3!! "!$H!!3!!

2A: 72H$H9Z1222:d!! 4LJ+C/K$&(&.:$F-5DR:$F-CT5,P$Q;$Q>/EN?&$4Yh\$H!$ u 5DORD> !"# H$@783!! H$@783!!

28: 72H$H9Z122A:d!! 4LJ+C/K$&(&.:$F-5DR:$F-CT5,P$Q;$Q>/EN?&$4Yh\$2!!$ u 5DORD> +"# "7$88A3!! H9$8813!!

9!: 72H$H9Z!"H2:d!! %&,6N($=D)N56,P$t\$"A17$Q]$"H$ .O5 $"# 29"3!! 8213!!

9": 72H$A"Z!1!2:d!! %&,6N($>DLDCP$R&F$=J+=D):$6>ORNK.0$t\$@@$_$"e2$ 5DORD> %#"# "A73!! 9$71!3!!

92: 72H$A"Z81!":d!! V/'N?&$=/,?GJDC-$_$"e2$'(:"!!!<< .5 !"# 92"3!! 92"3!!

99: 72H$A2Z9""":d!! U/6&>N&$O<0C/'(DC-$56D)-,:$>OK,+3$R&F$D6C+>:D'=/'O$ .O5 )"# 2$"!!3!! "A$8!!3!!

91: 72H$A2Z9""1:d!! U/6&>N&$'J&FDC-$56D)-,.DC-$>OK,+3$R&F$D6C+>:D'=/'O$ .O5 %"# 2$"!!3!! 1$2!!3!!

9H: 72H$A2ZHA"H:d!! U/6&>N&$$'J&FDC-$,-56T,,-$ .O5 $"# 2$7@!3!! ""$!1!3!!
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"H: 2"!!"!""" <N,N(N*6/$C.(-'/?+$=&C,T$O(DE&,-$'D$*:2!<< < $&#"# 2"3!! "!$!A!3!!
"@: 2"!!"!""" <N,N(N*6/$C.(-'/?+$=&C,T$O(DE&,-$'D$*:2!<< < +%*"# 2"3!! @$A2H3!!
"7: 2"!!"!!!2 6>OR./$=(/56$DL&R,-3=D'$D<+6.DO360=$29"@e=>:"@ < %%#"# "!3!! 2$2!!3!!
"A: 2"!!"!!!9 6>OR./$=(/56$DL&R,-3=D'$D<+6.DO360=$2929e=>:29 < !*#"# "!3!! "$H!!3!!
"8: 2"!!"!9"9 .>/RN?&$D'RDK,-$R&F$5CD>.DC,N?&$/$F/=D)&,+`ZY4"2Ha .5 !"# 293!! 293!!
2!: 2"!!"!992 .>/RN?&$(N*6DC-$CK:5CD>.DC,:$/$F/=D)&,+`ZSYA!e9a .5 !+&"# 223!! 9$!9@3!!
2": 2"!!"!9!" .>/RN?&$=J+56>D)DC-$R&F$F/=D)&,+ .5 !%#"# 223!! 2$@1!3!!
22: 2"!!"!9!" .>/RN?&$=J+56>D)DC-$R&F$F/=D)&,+ .5 ("# 223!! "H13!!
29: 2"!""!!1" 5=+,/K$F/=O*6T,P$CK:F/=D)&,+$"=f(DCPeJ/F&,+$" .5 *&"# 92H3!! "A$AH!3!!
21: 2"!""!!1" 5=+,/K$F/=O*6T,P$CK:F/=D)&,+$"=f(DCPeJ/F&,+$" .5 !!"# 92H3!! 9$H7H3!!
2H: 2"!""!!1H =J&=+,/K$F/=O*6T,P$CK:F/=D)&,+$56J+'/CPeJ/F&,+$@ .5 !#"# 9113!! 9$11!3!!
2@: 2"!""!!@2 DC(/'/K$F/=O*6T,P$CK:F/=D)&,+$6(/K+6.DCPeJ:"e! .5 %&"# 9A83!! "!$A823!!
27: 2"!"""!"2 F-5OC./$'D<DC,+$F/=O*6T,-$CK:F/=D)&,+$=>MRTE,T .5 (+"# 92H3!! 29$72H3!!
2A: 2"!"""!"2 F-5OC./$'D<DC,+$F/=O*6T,-$CK:F/=D)&,+$=>MRTE,T .5 %#)"# 92H3!! @7$82H3!!
28: 2"!"""!"2 F-5OC./$'D<DC,+$F/=O*6T,-$CK:F/=D)&,+$=>MRTE,T .5 *$"# 92H3!! "7$HH!3!!
9!: 2"!"""!"2 F-5OC./$'D<DC,+$F/=O*6T,-$CK:F/=D)&,+$=>MRTE,T .5 %"# 92H3!! @H!3!!
9": 2"!"""!"2 F-5OC./$'D<DC,+$F/=O*6T,-$CK:F/=D)&,+$=>MRTE,T .5 +#"# 92H3!! 8$7H!3!!
92: 2"!"""!"2 F-5OC./$'D<DC,+$F/=O*6T,-$CK:F/=D)&,+$=>MRTE,T .5 '&"# 92H3!! 22$"!!3!!
99: 2"!""!!1" 5=+,/K$F/=O*6T,P$CK:F/=D)&,+$"=f(DCPeJ/F&,+$" .5 $"# 92H3!! "$9!!3!!
91: 2"!"""!9" F-5OC./$,-56T,,-$D'$XI:2$CK:F/=D)&,+$2Iw; .5 !"# 91H3!! 91H3!!
9H: 2"!""!H"H C0=+,/K$C/K.DCP$C$.>06O$CK:F/=D):$W"!!%IZ%Se!"Z!2 .5 !"# 9123!! 9123!!
9@: 2"!"8!!!2 >DFCD',N?&e&(&.6>DF/J+F&,+$'D$L<D6,D56N$H!.o .5 !"# H$1H!3!! H$1H!3!!
97: 2"!"8!!!2 >DFCD',N?&e&(&.6>DF/J+F&,+$'D$L<D6,D56N$H!.o .5 !"# H$1H!3!! H$1H!3!!
9A: 2"!"8!!!2 >DFCD',N?&e&(&.6>DF/J+F&,+$'D$L<D6,D56N$H!.o .5 !"# H$1H!3!! H$1H!3!!
98: 2"!"8!!!2 >DFCD',N?&e&(&.6>DF/J+F&,+$'D$L<D6,D56N$H!.o .5 !"# H$1H!3!! H$1H!3!!
1!: 2"!!2!"99 ./R&(DCP$>D*6$'D$*:1!?< < !+%"# 27H3!! 9@$9!!3!!
1": 2"!!2!"99 ./R&(DCP$>D*6$'D$*:1!?< < %'"# 27H3!! 7$"H!3!!
12: 2"!!2!"H" 56D)N,/$,&RD$F-CT5$5$CP(DE,+.0$F&5+(&,G$=>DC&'&,+ .o *$"# 2"!3!! ""$91!3!!
19: 2"!!2!"H" 56D)N,/$,&RD$F-CT5$5$CP(DE,+.0$F&5+(&,G$=>DC&'&,+ .o !!"% 2"!3!! 2$9H23!!
11: 2"!!2!1"2 ./R&(DCP$E(/R$5$C+.&<$'D$*:"7!<< < ''*"# "7H3!! ""@$97H3!!
1H: 2"!"8"H9" ./R&(DC-$5.J+l$&(&.6>D<T>DC-$\d$eD5/F:R&F$O.D,K&,+ .5 !"# 8$88!3!! 8$88!3!!



W6>-,./$@H$F$71 W4g!"gWXS

1@: 2"!""!!7" =DL0RDCG$KN'(D .5 !+"# 2"!3!! 2$79!3!!
17: 2"!2!"2!" ,DOFDCG$D>N&,6/K,+$5C+6N'(D$F-JNC.DCG .5 !%"# "$"!!3!! "9$2!!3!!
1A: 2"!2!"2!" ,DOFDCG$D>N&,6/K,+$5C+6N'(D$F-JNC.DCG .5 !*"# "$"!!3!! "@$H!!3!!
18: 2"!2!"2!" ,DOFDCG$D>N&,6/K,+$5C+6N'(D$F-JNC.DCG .5 +"# "$"!!3!! 9$9!!3!!
H!: 2"!2!"2!" ,DOFDCG$D>N&,6/K,+$5C+6N'(D$F-JNC.DCG .5 ("# "$"!!3!! 7$7!!3!!
H": 2"!2!"2!" ,DOFDCG$D>N&,6/K,+$5C+6N'(D$F-JNC.DCG .5 !"# "$"!!3!! "$"!!3!!
H2: 2"!2!"2!" ,DOFDCG$D>N&,6/K,+$5C+6N'(D$F-JNC.DCG .5 %"# "$"!!3!! 2$2!!3!!
H9: 2"!2!"!!" 5C+6N'(D$F-JNC.DCG$R06DCG$56>D=,+e"$F'>D) .5 *!"# 9$2123!! "@H$9123!!
H1: 2"!2!"!!" 5C+6N'(D$F-JNC.DCG$R06DCG$56>D=,+e"$F'>D) .5 )"# "$"293!! "!$"!73!!
HH: 2"!2!"!!" 5C+6N'(D$F-JNC.DCG$R06DCG$56>D=,+e"$F'>D) .5 &%"# "$"293!! 82$!A@3!!
H@: 2"!2!"!!" 5C+6N'(D$F-JNC.DCG$R06DCG$56>D=,+e"$F'>D) .5 +#"# "$"293!! 99$@8!3!!
H7: 2"!2!"!!" 5C+6N'(D$F-JNC.DCG$R06DCG$56>D=,+e"$F'>D) .5 !"# "$"293!! "$"293!!
HA: 2"!2!""!" 5C+6N'(D$F-JNC.DCG$=>M<05(DCG$56>D=,+e"$F'>D) .5 !"# 2$2!!3!! 2$2!!3!!
H8: 2"!2!""!2 5C+6N'(D$F-JNC.DCG$=>M<05(DCG$56>D=,+e2$F'>D)& .5 $"# 2$2!!3!! A$A!!3!!
@!: 2"!2!""!2 5C+6N'(D$F-JNC.DCG$=>M<05(DCG$56>D=,+e2$F'>D)& .5 !"# 2$2!!3!! 2$2!!3!!
@": 2"!2!""!2 5C+6N'(D$F-JNC.DCG$=>M<05(DCG$56>D=,+e2$F'>D)& .5 !"# 2$2!!3!! 2$2!!3!!
@2: 2"!2!22!" 5CT6(D<&6$CPRD).DCP$1!!x .5 +"# 9$H!!3!! "!$H!!3!!

RVQDSV !6G07/FY6 KM'SSSPSS
": 2"!88!!"" '&<D,6-E$56-C/)+?+$CN'N6&(,G$&(&.6>DN,56/(/?& LD' &#"# AH!3!! @A$!!!3!!

RVQDSL I./1/7-'7F8=1<4 OJ'MQLPSS
": 2"888!!"" ()#5"_5)3"R?(>6)6"S$R'(>6%A%F+6("XK+6"%R+6()63>%F4 LD' !"# 2$!!!3!! 2$!!!3!!
2: 2"A!!8!!" =D=(/6&.$F/$>&?0.(/?N$5C+6N'(/$=J&5$H!?< .5 !%"# H3!! @!3!!
9: 2"A!!8!"" =D=(/6&.$F/$>&?0.(/?N$5CT6&(,GLD$F'>D)& .5 !%"# H3!! @!3!!
1: 2"A!!8!!" =D=(/6&.$F/$>&?0.(/?N$5C+6N'(/$=J&5$H!?< .5 !*"# H3!! 7H3!!
H: 2"A!!8!"" =D=(/6&.$F/$>&?0.(/?N$5CT6&(,GLD$F'>D)& .5 !*"# H3!! 7H3!!
@: 2"A!!8!!" =D=(/6&.$F/$>&?0.(/?N$5C+6N'(/$=J&5$H!?< .5 +"# H3!! "H3!!
7: 2"A!!8!"" =D=(/6&.$F/$>&?0.(/?N$5CT6&(,GLD$F'>D)& .5 +"# H3!! "H3!!
A: 2"A!!8!!" =D=(/6&.$F/$>&?0.(/?N$5C+6N'(/$=J&5$H!?< .5 ("# H3!! 9H3!!
8: 2"A!!8!"" =D=(/6&.$F/$>&?0.(/?N$5CT6&(,GLD$F'>D)& .5 ("# H3!! 9H3!!
"!: 2"A!!8!!" =D=(/6&.$F/$>&?0.(/?N$5C+6N'(/$=J&5$H!?< .5 !"# H3!! H3!!
"": 2"A!!8!"" =D=(/6&.$F/$>&?0.(/?N$5CT6&(,GLD$F'>D)& .5 !"# H3!! H3!!
"2: 2"A!!8!!" =D=(/6&.$F/$>&?0.(/?N$5C+6N'(/$=J&5$H!?< .5 %"# H3!! "!3!!
"9: 2"A!!8!"" =D=(/6&.$F/$>&?0.(/?N$5CT6&(,GLD$F'>D)& .5 %"# H3!! "!3!!
"1: 2"A!!8!!" =D=(/6&.$F/$>&?0.(/?N$5C+6N'(/$=J&5$H!?< .5 *!"# H3!! 2HH3!!
"H: 2"A!!8!!" =D=(/6&.$F/$>&?0.(/?N$5C+6N'(/$=J&5$H!?< .5 )"# H3!! 1H3!!
"@: 2"A!!8!!" =D=(/6&.$F/$>&?0.(/?N$5C+6N'(/$=J&5$H!?< .5 &%"# H3!! 1"!3!!
"7: 2"A!!8!!" =D=(/6&.$F/$>&?0.(/?N$5C+6N'(/$=J&5$H!?< .5 +#"# H3!! "H!3!!
"A: 2"A!!8!!" =D=(/6&.$F/$>&?0.(/?N$5C+6N'(/$=J&5$H!?< .5 !"# H3!! H3!!
"8: 2"A!!8!!" =D=(/6&.$F/$>&?0.(/?N$5C+6N'(/$=J&5$H!?< .5 !"# H3!! H3!!
2!: 2"A!!8!!" =D=(/6&.$F/$>&?0.(/?N$5C+6N'(/$=J&5$H!?< .5 $"# H3!! 2!3!!
2": 2"A!!8!!" =D=(/6&.$F/$>&?0.(/?N$5C+6N'(/$=J&5$H!?< .5 !"# H3!! H3!!
22: 2"A!!8!!" =D=(/6&.$F/$>&?0.(/?N$5C+6N'(/$=J&5$H!?< .5 !"# H3!! H3!!
29: 2"A!!8!!" =D=(/6&.$F/$>&?0.(/?N$5C+6N'(/$=J&5$H!?< .5 +"# H3!! "H3!!
21: 71":!H:!" 'D=>/C/$'D'-C&. .=( !"# 2$!!!3!! 2$!!!3!!
2H: 71":!H:!2 =J&5O,$'D'-C&. .=( !"# 2$!!!3!! 2$!!!3!!
2@: 71":!H:!9 =>DJ&F .=( !"# "$!!!3!! "$!!!3!!



W6>-,./$@@$F$71 W4g!"gWXS

27: 71":!H:!1 </6&>N-($=D'>OE,P .=( !"# 2$H!!3!! 2$H!!3!!
2A: 71":!H:!H II%$=>D$&(&.6>D<D,6-E& .=( !"# "!$!!!3!! "!$!!!3!!
28: 71":!H:!@ >&CNF& .=( !"# "2$!!!3!! "2$!!!3!!

?5Z[\]^V"#H#,'8'_D.)B3#DQ&-+#TU'G#'E*:P&*9##`##E:6:H:Q&8#GK'_aGT&#6'6:H:Q&8bK#*:(76*'GQ#TC*+#-'H*')&**+#F&%&*7#*&('#Hc-'(&D



W6>-,./$@7$F$71 W4g!"gWSU

!"#$%$&'()'$*%+,-./01',,2,3,4-5$6$0,78

9501'(-$%&')5)60,3,&5).-P(-X"

!"*+ ,-. !"#$% ; /0 12345)

0'.(+6&'()6
.".?R@)

0'.(+6&'()6
3"(F?S &'()

UWI 9501'(-$%&')5)60,3,&5).-P(-X" H,BHV,IBMLBI
RVJDSQ Z6=6[077-'1'<1/02\':0E20< VKN'NQMPSS

": 712:!":!" QU)%F($7@265"KR).4U

2: 712:!":!2 "8�$56D)/,DCP$>DFC/'TK3$CP*./$1Aj3$A!!nA!! .5 !"# @$HA83!! @$HA83!!

9: 712:!":!9 ]/=-)&C+$=/,&($"8�3Hn$29!%$3$C0=+,/K .5 %"# 1$92"3!! A$@123!!

1: 712:!":!1 I/6?L=/,&($21$=D>6M$drZ1H$=>D$"8�$>DFC/'TK&3$?/6:@ .5 !'"# 2"!3!! 9$9@!3!!

H: 712:!":!H [D,6-E,+$5/'/$ .5 +$"# "213!! 1$2"@3!!

@: 712:!":!@ %0C/FDC/?+$=/,&($=>D$"8�$>DFC/'TK& .5 !*"# 2!!3!! 9$!!!3!!

7: 712:!":!7 I>D=D)DC/?+$XWQ]$=/,&($WD(/>Nn3$H!ndrZ1H3$"j$`WD(>Nn$WvH!ZXWQ]ZUY$21!217a u .5 $"# 99"3!! "$9213!!

A: 712:!":!A "8�$D=6N?.-$C/,/$.D<=(&6,+3$"2nSh$H!e"2H�<3$CK&6,T$=No6/N(M$/$D=6N?.G$./F&603$CP*./$"j .5 %"# 7@A3!! "$H9@3!!

8: 712:!":!8 4=6N?.P$5C-> .5 %$"# "!!3!! 2$1!!3!!

"!: 712:!":"! ID=N5$/$F-F,/<$>DFC/'TK& .=( %"# "!!3!! 2!!3!!

"": 712:!":"" jF&<,T,+$>DFC/'TK&$,/$56-C/)+?+$F&< .=( !"# "!!3!! "!!3!!

"2: 712:!":"2 B=>/C/$/$F-CT>&K,G$=>-?&$C$>DFC/'TKN .=( !"# "!!3!! "!!3!!

"9: 712:!":"9 L?%XR@A6)6@"3X($@?F"5A

"1: 712:!":"1 QC&J,+$.D<O,N.-6D>$9n2$6(:$w$.(-C&5,N?& .5 $"# "$7!!3!! @$A!!3!!

"H: 712:!":"H ]/=-(&?+$/'/=6G>$jWU$'D$./R&(DCGLD$=D'=/>/=&6,+LD$E(/RO .5 $"# 2$!!!3!! A$!!!3!!

"@: 712:!":"@ Q/6DC-$F-5OC./$"n$drZ1H$?/6:@ .5 !)"# 97@3!! 7$"113!!

"7: 712:!":"7 Q/6DC-$'CD)F-5OC./$2n$drZ1H$?/6:@$'D$./R&(DCGLD$=D'=/>/=&6,+LD$E(/RO .5 !*'"# 97H3!! HA$H!!3!!

"A: 712:!":"A ,)J';A

"8: 712:!":"8 Y/R&($jtI$?/6:@ < !*,)%#"# "23!! "8"$!1!3!!

2!: 712:!":2! Y/R&$h}s$"!$qF < !#"# 123!! 12!3!!

2": 712:!":2" Y/R&($h}Y}$9v"3H < *"# 9A3!! "8!3!!

22: 712:!":22 ](%F);)U(>63)F'5$?;

29: 712:!":29 t>OR./$DL&R,-$"@$<<3$92!$] < !*#"# 223!! 9$9!!3!!

21: 712:!":21 t>OR./$DL&R,-$28$<<3$92!$] < +##"# 223!! @$@!!3!!

2H: 712:!":2H I>D6/LDC/?+$CD'NK$h}"3H$<< < !##"# 923!! 9$2!!3!!

2@: 712:!":2@ X,56/(/K,+$.>/RN?&$'D$R&6D,O3$'D$5-'>D./>6D,O3$CK&6,T$C&*.&>GLD$=J+5(O*&,56C+$`.>0603$>-<&K.03$
(O56>L-.03$/$=D':::a

.5 %#"# 9A83!! 7$7A!3!!

27: 712:!":27 t&(&.D<O,N./K,+$>DFC/'TK$[XW"R .5 !"# H$@883!! H$@883!!

2A: 712:!":2A Y>/RN?&$D'RDK,-$=>:87 .5 !*"# 923!! 1A!3!!

28: 712:!":28 %+K.D$.&$.>OLDCG$.>/RN?N .5 !*"# "!3!! "H!3!!

9!: 712:!":9! SN*6/$C.(-'/?+$1!n"H < %#"# 223!! 11!3!!

9": 712:!":9" SN*6/$C.(-'/?+$2!n2! < %#"# 223!! 11!3!!

92: 712:!":92 E%F)F(>

99: 712:!":99 IJ+=>/C/$./R&(O$=>D$O(DE&,+$'D$"!$EN( .=( +$#"# "!3!! 9$1!!3!!

91: 712:!":91 |D></$./R&(DC-$,/$./R&(O$'D$Hn2 .=( '&#"# 123!! 2A$H@!3!!

9H: 712:!":9H IJN=D)&,+$./R&(O$,/$F-J&FDCP$=-5&.$'D$Hn2 .=( '&#"# 123!! 2A$H@!3!!

9@: 712:!":9@ I>D<TJ&,+$<&6/(N?.G$./R&(-E&$`=D>6a .=( +$#"# "!3!! 9$1!!3!!

97: 712:!":97 %056/C&,+$<TJN?+LD$=>D6D.D(O$Z$<&6/(N./ .=( +$#"# "23!! 1$!A!3!!

9A: 712:!":9A IJ+=>/C/$./R&(O$=>D$O(DE&,+$'D$"!!$EN( .=( !"# 2$!!!3!! 2$!!!3!!



W6>-,./$@A$F$71 W4g!"gWSU

98: 712:!":98 |D></$./R&(DC-$,/$./R&(O$'D$"!!n2 .=( %"# 2$"!!3!! 1$2!!3!!

1!: 712:!":1! IJN=D)&,+$./R&(O$,/$F-J&FDCP$=-5&.$'D$"!!n2 .=( %"# 2$9H13!! 1$7!A3!!

1": 712:!":1" I>D<TJ&,+$D=6N?.G$./R&(-E&$4tQd$`(N,.a .=( !%"# 2$22!3!! 2@$@1!3!!

12: 712:!":12 %056/C&,+$<TJN?+LD$=>D6D.D(O$Z$D=6N./ .=( !%"# 2$9"!3!! 27$72!3!!

19: 712:!":19 I>D6D.D(->,+$=J&'-,+ .=( !"# 2$!!!3!! 2$!!!3!!

11: 712:!":11 QD=>/C/$/$=J&5O,$</6&>N-(O .=( !"# 2$!!!3!! 2$!!!3!!

1H: 712:!":1H ID'>OE,P$</6&>N-( .=( !"# "$!!!3!! "$!!!3!!

1@: 712:!":1@ !"#$%&'(#)*(+',-+#&-.(/0/1230('(45&/1674$#(87957(5$#:5;<&0('(959<;<&0(=)&>(?7&4@&-.(1A*(;@#1&>(

;"#$%(453=5&#&1B.(7=#;:5;'$-$%(=6;4B.(=59=56('(=65/17=B('19*(C#&0(58/'%7A-(&<4)'90(&'(=,#/7&(%351(

'(=,-='9&D(59;5+(/71>.(=5479(&#&-(;(+'9<;'$-$%(=593-&4<$%(7;#9#&5(AE&'4*(

17: 712:!":17 F5967G&D3(3'1#6E<)#3(A/57(30")#&0(%35G9E&40.(;6710.("65780.(971E&40.(/;'+5;'$-(=</40.(/;5640.(

=,-$%0140(=65(;59E@#('(4'8#)0(7)5G#&2(=59(/<9654'615&5;D3(=59%)#9#3.(9658&2(/1';#8&-(=,-=535$#.(

=6B6'+0('(9')"-(;D"#(&#/=#$E?E45;'&D(3'1#6E<)(=51,#8&D(4#(+9<6&237('(?7&4@&-37(9545&@#&-(9-)'

RVJDSJ %&%+Z]$^+_'W"`%W(%CIA"^*'5$a#"&$W"^%P'+I#Z]I&"'%A$!%#^%'A5Z)() JLL'JKQPSS
": 712:!2:!" Q%F*'.()6)6#*>.)R(M63".X;A

2: 712:!2:!2 B56J&',/$sWW\t$A!";$CK:$X,56/(/K,+$.J+<T u .5 !"# 2"83!! 2"83!!

9: 712:!2:!9 j,NC&>F-(,+$<D'O($s55&6$A$C$.>/RNK?&$S[tQ$ u .5 +$"# ""23!! 9$A!A3!!

1: 712:!2:!1 QC&J,+$)&',D6./$sWW\t$"!$ u .5 *"# 2HH3!! "$27H3!!

H: 712:!2:!H y6&K./$./>&6 .5 !#"# 92!3!! 9$2!!3!!

@: 712:!2:!@ I/,N.DCG$6(/K+6.D .5 *"# 78A3!! 9$88!3!!

7: 712:!2:!7 [/o,&6$.D,6/.6$`'C&J,+3$D.&,+a .5 !#'"# 2!!3!! 2"$2!!3!!

A: 712:!2:!A ]/=-)&?+$F'>D)$C$.>06O .5 !"# "$7!!3!! "$7!!3!!

8: 712:!2:!8 s.O<O(-6D>$"2%e21sL3$D(DCT,P3$R&F^'ERDCP .5 %"# @$A7!3!! "9$71!3!!

"!: 712:!2:"! Y'F'@F"5A6)6@;?R'%($7'
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